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HNapcu 1| Yamb KappaHu apagxou aypakama (ayxoHagop) %

1. ;@; Kapom apanxo naprtocdra wynaaHn? OHxo yydTaHa € K1 TOK?
66, 69, 72, , 78, 81, 84 80, 73, 66, 59,
77 | 76 || 73 || 75 ||| 53 || 57 || 52 || 49 |

Agagxou gypakamam cymMma (Xocunv Yyamb)-alloH 6a 24 6apobap 6ygapo meryem.
Oé uin xen Yyamb KapaaHu agagxov gypakamapo gap Xotup gopea?

2. @ XMNCOBKYHNUPO NYPO MEKYHEM.

54 +39=7 50+ 30=]

@
4+9=[]| 54
‘&: >< ) O+ =0| 22

/8+15 56+29 65+27 82+18

......................................................................................

' MaH cymMMapo xaMuHxen xucob kapaam, ryea-ui, oé uH N gg
| BypcT act? 513

______________________________________________________________________________________

3. Y& Arap BaroHu HULIAcTaM MaHpOo a3 aBBanall XMcob KyHEM OH BaroHu
P 4-ymn noesp, arap a3 oxupaLl xucob KyHeMm oH BaroHu 11-ymu noeap,
OynaHall mabnym 6owag, MUKOopY YMYMUM BaroHX0 YaHATO acT?

4.@1—’I ['ychaHOoHepOo, KM BasHaWOH 6a yucMum nappoH MyBOUKaHA
MHTUXOO MEKYHEM.

“Kagomu
MHXO0PO 3ep-
KaLum Kapp,aH

( MyMKVIH7

5. é]} Cymmaxopo mMeébem.

6. XnNcob MeKyHeM.

36 95 41 43 58 25 24 39
+19 +27 +49 +38 +39 +45 +568 +17
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E#E
ODapcu 2 Tapx KapaaHu agagxov aypakama Ei
1. ;@; Kin 3yg xncob mekyHan?
A3 6-To gaxi 4-1o
[axnpo Tapx ky- | ./\
Hewm, yaHgTo paxip ) H—f—+—F+—+—"+——+——

0 10 20 J OJ I 60

| | M Ookin MmemoHan?,—
6 paxin. — 4 paxia. = ? gaxu.
60-40="

60-0=20
70-20 60-30 90-50

/’ Ui TaBp m4ypo wydaHn Tapxpo Ga xoTup meopem. Aganxou
HOMabJlyMpPO Meebem.

94x—4 —D25DDD
a \94477 8325DDDD

3. ¢8=? Bba marosa 4aHO kunorpamm KapTowka osapga wyan? Mdopaxo
23 4npo medaxmoHaHa?

T BT
\|¥_|—|ﬁv
97 kg
—(23+15)=[_] 97 - _l-15=[] 97 -23-[1=[]

Eg A3 pyinn pacm ngogaxo mecosem. Kin bewutap mecosag?

M’O’O\%&O’O’

1O O =11

5. <=9 [ap acocu agagxoun paHrawoH gap govpaxo MyBodvk gogallyna
== nogaxo MeCO3eM Ba KMMATKU OHXOPO MeebeM.
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6. Nooaxopo mykonca MekyHemMm.

88-55-13088-55-15 63 -(43-33) O 63-(46-37)
18 +27 +52 0 32+ 27 + 29 36 +(90-41) O 99-(61-47)
HDapcu 3 3ap6

1. @0 1. Kern Ba 60gMpuHrxo Yangrorin 6a rypyxo Takcum wygaang?

10-Tor mewymopem 5-TOor MeLymopem

waE s
%@%%% ?0“0“‘

Xamawu Kernxo 4aHATocT? Xaman 60ANPUHIXo 4YaHOTOCT?

2. [ap xap gk Wagaa YaHATorn Haxyam cabs xacT? Xamam Haxyaxo YaHATo acT?
r 7 X =
= < X 7 =

[ Ix4=40 3x[_1=30 [ 1x3=30

3. A3 yagean uctudoaa 6ypaa, 6a katakxom xoni agaaxon MyBoukpo Meébem.

Yapsanu lNudarop

Ui ryHa nypo wya?

Z 9x1= (9X
2 4 9x2=11||8
3 3 / \ 9x3=|2||7
4 9x4=13|6
: 5 30 9x5= |45
g 1 9x6= 5|4
i 9x7=16|3
; 6x9 7x8 8x9 | gxoclslf
9 9x6 8x7 9x8 9 x 10 =(9)10)

4. %9¢ YanaTo kanamxou gap pacm TacBupédTa aap pynm mus Hapacuaa
ncrogaact?




=
5. %  Myoaunaxopo xan MekyHem.

bx6=24 Txx=28 dx4=28 8xy=64 ax9=72 9xc=72

6. ﬁ Xncob MeKyHeM.
T 6xT7=[] 9x4=0] 5x [0=45 0x10=30

0x6= 4x0=36 Ox5=C0  10x0=0CJ
1+0=6 [J+0=9 45+0=0 30+0=0

Takcum

Hapcu 4

1. Kin saygrap 6a knwtii mepacag?

2. —@; Kagom kucmmn gonpaxo paHr kapga wygaact? OHxopo Hombap MeKyHeM.

-

O 9e

¥ 6a kucmxom Bapobap Takcum Lygapo Me€bem Ba OHXOPO MeKaLLeM.

=

4. Xncob MekyHeM.
72 +8 63 +7 42 + 6 50 +5 28 +4 27 +3

11
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5. @ LLlaknxoe, k1 HUCK Ba a3 Yop Sk KUCMALLIOH paHr kapaa LyaaaHn,
-]

> Me€beM Ba OHXOPO MeKalleM.

[D,apcu 5 Lakn Ba YeHakxou reomeTpn ]

1. (@ Xapakatn skmapotuban Gys gap atpody Mex uil ryHa LIaKnpo
xocun kapgaact? Yonnm mex gap Wwakn 4nmpo medaxmoHan?
[apo3nn pecMmoHn 6a mex Ba By3 bacTaluyga ympo 6a xotupaTtoH oBapa?

Uuxo 6a
aovpa
MOHaHA
act?

. 08 [ap kagom sike a3 4aBobx0 KyHYx0 60 TapTnbn 3néaLluasii oBapaia
“X¢' wynaana? KyHyxopo 60 xamuH TapTub Mekaluem.

/> \Q LR _—5s

1)Q,PR,S 2)Q,R,P, S 3)S,P,R,Q 4)S,R, P, Q

3. ¢5% [apos3umn xap sK xalapoTpo Me€beM. Arap OHX0pPO Aap AK KaTop
&S YOWINp KYHEM, Xamari YaHg caHTMMeTp melwaBan?

od

4. PR LWaknn 6abanHapo mekawem. OH a3 yaHg kBagpat noopart act?

o o o o

. CmmmeTpvwl LLIAKIIXOPO MeCaH4yeM.

NEE Y

@ MepumeTpu kagom u.|a|<n KanoH acT?

2cm

3cm
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P
Bobu 1.
Dapcw 1 Apapxou cepakama

1. @ Pakamn 100 4ii ryHa nango wyn?

|

__________________

100-TO AKA 10-To paxm 1-TO cagm
@ A3 100-To sk 10-To gaxi Ba a3 10-To gaxi
i

cagn | maxi | akn

T Y

XOHAaHﬂI.I) can

1T
T
2
Q.
111
o
o

IH |

[Franaanan)

99935

1-To cagi xocun MellaBsag.

2. Alafixou XOCUILIYaapo MeHaBUCEM Ba MEXOHEM.

B

T e UL L

00000

3. Apnazaxopo 60 kanumaxo ncdoga mekyHem: 103, 109, 111, 130, 142, 155.

4. Eg MowunHxoun goaalyaa 6apov Yin xuamart MmekyHan?

MOLLUMNHXO  |HaBillLTaHaLl XOHOaHauw MOLLUNHXO HaBiLLTaHaLl XOHOaHal

=1
5. D:@; Mo agagxopo MeXoHeM Ba MEHaBUCEM.
— AKcaaly NaH4yoxy xalT; — Akcaay xadToay wall;, — Akcaay Aax.

6. A3 aganxov gopallyaa afaaxov Aoy BOXWA NeLl Ba NaHy BOXWA
6aba Meomaaapo Meryem.

123 155 172 194

14 7. ‘ﬁb Anagxopo 60 Kanumaxo MeHaBUCEM.
107, 110, 109, 120, 121, 200, 203, 213, 220, 250.




Bobu 1.

Dapcu 2 Apanxou cepakama

1. @ [Nap agagxov gogawyana agagv 6 gap kagom BOXMAOM XOHA YOurup acT?

567 643 186 126 666

2. Apaaun 60 kannma ndogallygapo 60 agagxo MeEHaABUCEM.
Ak con a3 cecady wacmy naHy py3 nbopar acT.
NH agagpo aap Boxuam XoHaxo ndoga MEKyHEM.

Capi Akin

DD

cagm AKN

Oycany xawTony Aay;  Cecaay cuio HYx;  Yopcagy HaBagy Liall.

3. Oap acocu HamyHa agaaxoun Aofallyaapo MEHaBUCEM Ba MEXOHEM.

. Q

= O O

O O @

O O O

O o O

O S O

cagi akin_| [cagi akiA_| [cagin [ paxi| skin_| [cagn AKA

432
yopcaay cuio ay

4. Yo A3 anagxou 3aHOYPXO HULLIOHAOAA TaHXO AK MapoTuba uctudoga
P9 Bypaa, ananxov XypaTapuH Ba KarioHTap1HU cepakamapo Meco3eM.

&

5. *@_ Apaaxopo 6o TapTMbu 3néaluasin Yournp MekyHem. Kagom agag
7=~ 6aapagnm 170 HasgukTap acT?

CRcRcRCRORORTICHE




6. %ﬂ Katakxou xonun 60 Hypu apgagxo Aoaallyaapo nyp MEKYHEM.
== Apanxo YaHaTori 3vén wyaa uctogaana? Katopu anaaxopo nao-
Ma MeguXem.

305( |310 320 350

7. Bo agaaxo MeHaBUCEM Ba MEXOHEM.

[ycany xadToay naHy, cecaay Aax, Yopcap, cecany oucty ay,
cecany HaBagy sk, Yaxopcaay Yuny 4yop, Akcaay LacT, aycaay Liatlll.

Bobu 1.

Hapcu 3 Apapxou cepakama

1. Kapom aganxo xocun wyn? OHXOpo MEXOHEM Ba MEHABUCEM.

997

?-Tocagin ?-To paxii  ?-To AKNM
2. XNcob MekyHeM.
92-43 76+18 81-77 68-49 91-67 47+28 67+8

==
3. Ié_); Yagsanpo nyp MekyHem.

HaBuwTaHaw XoHaaHal

1 capin 2 paxin 1 Ak 121 Capy 6ucty Ak

4 cagn 6 paxi 4 akin

3 caan 9 paxii 6 akin

6 cagin 0 paxp 5 akin

5 cagin 7 paxia 0 aki

0 capn 8 paxii 2 aki

4.

holog

g Maccan HoMabSlyM YaHg, Kurnorpamm act?
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5. ;@; Katopu agaaoxopo nyp MekyHem.

234 238

B

6. ﬁ Apagxoun xocunuwynapo 60 Boxuau XoHaxo udoga MeEKyHeEM Ba
'l 6o kanumaxo meHaBucem.

d

[ ] ]
Lt A
EEE| ) amumullee
< v N /’_:N N
=" e m mUUlL
[. L . w
A ———
E:::u1¢i Ananxov cepakama

1. —/@\— Apanxoun naptodTallygapo meébem.

00 G PR € . O G

2. * Apaaxon xocunwyanapo MeHaBuUCeEM.

| ]
jiz ]
&

3. 22 Kanumaxou 6a anaoxo MyBO(prkbyaapo meébem Ba MEHABUCEM.

e —m————— e

-~ —
-

___________ LiaLcazy naH4oxy ny“;
xadTcagy xawTtody xalT |

I' naHycazly naH4oxy naHy, — sikcagy 6ucty xawr | 17

- -
e = ——— T
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4. Eg Bapou HaBuwTaHW Kagom agag bucep govpa nctudoda wynaacT?

5. & Xucob
- Xncob mekyHeM.

(91-67)+12 (76—-69)x8 64+ (53—45) 23+ (84 —45)
6x(98—-89) (34+38)+9 7x(92-84) (73-66)x09

5) (710100 ERD
[8]0[0]> 27>
[7T1o0101> [BTol> [(BD
[4T0]0[> [4]0]> [4]>

7. A3 xap K pakam TaHx0o AK MapoTuba mnctudona kapaa, agaaxoun ce-
pakama mecoseM. ba wymo yaHaTo wyn?

1]|2][5]/6]|8

Bob6wu 1.
Oapcu 5 Apapxou cepakama

Pakamn 8- agagxo

KaZloM BOXMOM XOHAPO

medaxmoHaa?
\
i

716, 736, ...

2. ¢5%7 [ap acocu Yyagsan agaaxou cepakamapo XOCUi MEKYHEM, OHXO-
PO MEHaBUCEM, MEXOHEM Ba Ba BOXMOXOM XOHAX0 Yy40 MEKYHEM.
YaHngTto agag xocun wyn?

[lap xoHan caguxo 7 Ba gap XoHau
SKMX0 6 Byna xaman agagxou ce-

pakaMmapo MeHaBUCEM
\—"—'\ -

HamyHa:
2(5|7 Apan XoHAaaHaL Caon | Oaxin | Axia
8130 289 [ycany xawrtoay Hyx 2 8 9
91114

3. 495” Caunpga gk agagpo duvkp kapa. Arap 7 gaxum Ban rupudTa wasag
== 8 capi 6okin memoHag. Arap 6a Ban 3 gaxi 6okih MoHaad, 9 caan
xocun mewasag. Canga kagom agagpo ovikp kapaaacTt?
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4. %d A3 pynn MUKOOPU KYHYXOWM LUAKIIXO KaZoM ajanxon cepakama
P coxTaH MyMKUH acT?

T O e

5. E Ndpooaxopo mykomca MEKyHEM.

49+7)+83 () 56+7+77 81+ (27 = 3) O 90 + (27 — 18)
(68 +22)+9 () 1 x (100 + 0) 9x10-10 () 72+32+4

6. —/@\- Ananxov naptogprawlygapo MeEHaBMCEM Ba MEXOHEM.

410 440

564 504

7. Afanxoun as YoHNOM MOOENX0 XOCUI Kapaapo a3 pyin BOXMUAXOM

b

XOHa MeHaBUCEM.

e s o )
LT
LEEELEL

i laln
| laln
Bobu 1. T
Oapcu 6 P
1. (., Agagxopo 60 TapTnbu kamwiasin 4ourmp MekyHem. OHrox Kagom

=" apapg gap Yonu cetom MellaBan?
678 675 688 595 690 700
Pakamu 7-u nap agnagxo 6yaa, kagom Boxuamn XoHapo udoaa MmekyHaa?
712 671 307 700 417 574 997 o617 475 770

19




Ana,qxopo MYBOMUKM MOOENXO MEXOHEM Ba MEHABUCEM.

NITTRIE!

HOap xotup meopem!
XypaTtapuH agagun cepakama 6a 100 Ba kanoHTapuH
agaaun cepakama 6a 999 6apobap act.

R ——

C O B Arap 6a agagun 999-ym 1 Boxua Yamb Kapaa X C OB
LWaBaj, kKagoM agaj xocun mewlasan?

— XoHau Boxua 6a 10 nyp wyga, 1-To gaxu
xocun mewasag Ba 6a gaxin merysapag;

— XOHau paxin Hn3 6a 10-To nyp wygpa, 6a

caan merysapag; HaenwraawT™y 070 o
— XOHau cagi xam 6a 10 nyp mewasag; X C
— BOXMOM XOHaW Xa30pi xocurn Meluasag, OHAaHaW = xasop

&
% ap aCOCK ceroHaun paHrxo agagxo TapTI/I6 Megnxem Ba MeHaBUCEM.

HamyHa: a3 paHrxon Yapofu paxHamo 4 %4, — nycaay cvio Yop.

8640751923

A3 agagxou gogallyna o€ agaau xa3oppo Xocun KapaaH MyMKUH acT?
[lap OH KagoOM pakamMxou paHra UWTUPOK MeKkyHaa? Yin TaFmmp edt?

3.

4. ¢ Apaoxoun cepakamau KanoHTapuH Ba XypaATapyHU pakamxosLl ry-
HOryH Byaa KagomxosiHAa?

5. <=1 Apanxo 60 kagom TapTnb 31én Wwyaa uctogaact? ap xap Ak ka-
== TOP CEeTOrn agaapo 6a Boxuam XOHaxo Yyao MEKyHEM.

@\k 250
249 259

928 /8 - - -
— -

O\@D 300 - -

O
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(=)
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~
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I i I —t —t+— —+—>

|
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Bobu 1.

Dapcu 7 CymMmmaun Boxuaxoum xoHau agaam cepakama

5naxin= [ 1 akin;  [] cagin =900 skin; 8 paxii = [ sk
518 = [ ] cagin [1 paxin [] skin; 7 canii sik 1 paxia 4 paxin = [

2. [lap acocu mogenxo, agagxopo Adap LWaknum cymmanm BOXMOXOU
XOHa MeHaBUCEM.

400+60+7
- IIIIII 5899959 157

100+100+100+100 | 10+10+10+10+10+10 | 1+1+1+1+1+1+1

... @

I 909080900959

L

nﬁ
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D
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a
Q

3. ;@: Ananxon 6a cymmaxo MyBouKpo Meebem.

7/00+70+4|]600+80+5[|900+6|| 400+60 |[900+90+9
906 999 774 685 460

4. ¢5% Ogun, Ymepa, Caug agagxopo rydra yaxugang. dap xap sk
8& YaxuLl agagxon oHxo rydra um kagap 3avéeq wyaa ucrogaact?

®
j“ [106) [107) (108) [109) (110) (111) [112) [113) [114)
®
"w i (115) [125) [135) [145) (155] (165) [175] [185) [195)

.? /—\
a (196] (296] [396) (496) (596) (696) (796) (896) (996)

5
5. %  Karakxou xonu1po nyp kyHeq.

1683 | = | + | | + | | 1196 | = | |+ | + | I
1421 | =| | + | | + | | | 555 | =| | + | | + | I
1937 | =] | + | | + | | 1242 | = | + | | + | I

A
6. Bo Kanamxo mMekallem Ba KaTtakxou XOfiMpo nyp MeKyHeM.

(eoov20+55> ) ) <o)
) (eoorrorst > )
( ) <3 w6 [[)
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Bobu 1. CyMMau BOXMAXOM XOHau afaav cepakama
HDapcu 8 J i e Pt

1. @/)6 Apagxo umpo medaxmoHan? Agaoxou nuHxoHWwyaapo 6o épumn
MOJenxo meébem?

Hyxcagy 900+50+0 ? cap [ ] +0+0
NnaH4yoXx,

? ?
R
9-1o caam BEEREEE| | °-ocaon E B =
5- Y ?-To paxm

TO Aaxi . ”III ?-TO Ak . .

2. CyMmam BOXMOXON XOHa Y ryHa 4yao Kkapga wygaact? Yagsanpo
nyp MEKyHeM.

A 0ap xoHau akuxo 3 (1+1+1)
Pakamun 3 —» 1ap xoHan gaxmxo 30 (10+10+10)
~ Z1ap xoHam caauxo 300 (100+100+100)

100+100+100+10+10+1+1+1+1 324
100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 1

100+100+100+100+10+10+10+10+10+10+10+10
100+100+100+10+10+10+10+1+1+1+1+1+1

3. 9% Apaaxou HaBuLTau AYCTaMOHPO MEeXOoHeM, 60 Kannmaxo MeHa-
85 BMCEM Ba 6a BOXMAXOW XOHa Yy40 MEKYHEM.

637 |LWawcany cuio xadt 514 500+10+4
904 600
555 789

4. Eg AkTo aHaHac 6a YaHATo Ba3HM knBm Gapobap acT?




5. ?B?” Apagxoun gap MaTH gogawygoapo Aap LWaknv cyMmmanm BOXMOXou

=== XOHa MeHaBMUCEM.

MaTtematunkmn By3ypr an-Xopasmi gap conu xadrca-

[ly XalToAy CeloM Tasannys wyaaacrt. Y anéaa as éuct

HOM acapx0 HaBuLUTa, a3 OHXO TO 3aMOHW MO dhakat

xapTToal oMaja pacugaact. Xopasmi Jap Conu xaLuT-
cagy naH4yoxyMm BadpoT KapaaacT.

6. Alafxopo Aap acocy HaMmyHa MeHaBUCEM.

s ~ 7 7 B
844 [ 493 [ 548 H@”ﬁfﬁyJ [ 502 [ 892 [ 788 |8 naxi sa

L xawT 8 akii )
fi 100+100 )
378 [ 296 [ 654 600+50+4] [ 771 [ 999 [ 246 |10+10+10+10
§ 1+1+1+1+1+1 |

Sl 1 Cymmau BoOXuaxou XxoHam agaaun cepakama
Oapcy 9 y Xnax Aan PakK
1. Apagxon gap xap Sk akBapuym bygapo 60 TapTnbu Kamiiasi
Yourmp MekyHem. Kin YakkoH acT?
25 238 12 {}
150 173 212_49 ‘ e

2. [ap acocu HamyHa a3 Bapakaxo uctudgoaa bypaa agagxopo Xo-
CUIT MEKYHEM.

FAEY | SN SN 2Nl caauxo Aaxuxo  SKMX0

[5T0T0lp [o]0] D
636D 278 BEEED

3. e [ap acocu mMomenxo Yt ryHa afagxopo XOCun KapaaH MyMKWH

22 acT? Boxuaxow xoHan afaaxo YaHaTorncT?

@@OOOOO @@ 6 OO0 OO
@ @@ OHO|@®W®E OO @@ @OODO®
@ OO |owe OO0 |O®

4. of Abpop agaan 12-po, Axpop boLiaa 6a xamuH agag cymMman agaaxon OHpOo Yamb
P& kapaa rygt. Arap 603 xamuH TaBp A4aBOM KyHad, o€ agaam 50 xocun mewasag?

5. ‘?@:” Agagxoun gap BaroHxo bygapo 6o Taptnbu 3véaliasin Yournp mekyHem. ba
== KagoM afJaau BaroH 5-To aaxi xact? VIH BaroH gap 4ouu YaHgym uctogaact?
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6. ﬁ Apaaxopo 60 kannmaxo MeHaBuceM Ba 60 Laknm cymman BOxua-
‘IL xomn xoHa ndona MekyHeMm.

Bobwu 1.
Oapcy 10 CymMmau BOXMAXOM XOHau aaaam xasop

1. - I'Iam,u,apnam MelymopeMm. Kagom agag xocun wyn?  xasopi

100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = ?-70 .

xazopm
cagn
. Xasopin | Caan [axpn Axia
1-T0 0-To 0-To 0-To

aka /:Lax|7| 1 0 0 0

9 00 MPEP 1000]=[1000| + [ 2 |+[2]+[?

999=900+90 +9

2. _@_ [ap Hypu xap sk agag agagxouv naptodrawlyga 60 kagom BoOxua-
~= " xou XOHa 31épn Wwyaa mepasan?

350 400 450

| | | | | | | | | >
I I I I I ] | 1 ] d

299 599 899

3. ¢ Apaoxon 0,1, 2, 3,4,5,6,7, 8, 9-po gap xankaxou pamau onmm-
N YYHOH YOWUIMp KyHend, KM CyMMaun agagxoun xap ce xanka oa
15 Gapobap bowaa.

4. ¢5%? A3 6apabaHu aganxo paHrxopo MHTUX0O Meky-

LIaKIimym cyMmmMman BOXUOXOU XOHa I/IC*)O,EI,a MEKYHEM.

HamyHa: 542 =500 +40 +2; 909=900+0 + 9.




5. @3 Yansanpo nyp mekyHem. Bapou xocun WyaaHu aaaaxou gap CyTyH

w aopaluyna 6a kataku Xonn YaHATo caaii Yourup LyaaHall no3um?

300 500 900 600 800 600 700 XoHaxou ki Ba

200 400 500 | 200 Aaxum aganxou
600 | 100 100 édprawyna 6a yaHa
100 200 600 300 6apobap act?

6. Afoagxopo MexoHeM Ba MeHaBuceM. [lap OHXO KagoM BOXMOXOU
XOHa MaB4yq acT?

[lycagy xawTon; 4Yopcaj; sikcagy naH4yoxy naHy; wawcagy Hasag,

xawTcany xawT; naH4ycany naH4yoxy naHy; Hyxcaay HaBaf; sik xasop.

Bobwu 1.

Oapcy 11 Mykouca kapaaHu agapxou cepakama

1. (. Komuna a3 70 cap kapga 1o 90 wymopua. Oé Ban 5-tori wymo-
7= pupaHaw MyMKUH acT? 3-Tori 4in?

Komun a3 35 cap kapaga, 7-torid wwymopua. Oé Ban 6a 90 Tamom
lWyaaHaw MyMKUH acT? ba 98-4in?

2. Apagxon B6a poboTxo Taanmnyk gowTapo mMeébem Ba Mykouca
MekyHeM. Agagun cagumn 6a kagom poboT Taannykoop KanoH acr,

Aaxmnaw-4in? Boxyuan xoHan kagom aganxo 6apobap act?

00 OO0 637 ?

00 @@\ 6-70 caai 5-To caan

) @0 3-T0 paxn ?-To paxi

(00} ©® ) 7-To Ak ?-To AKiA

SPOEY ([ FRo 2o

L]

5299
3. %&. Boxuaoxoun xoHan kagom aganxo 6apobapaHa? OHxopo MyKouca

MEKYHEM.
545 Ba 534 S 496 Ba 499 502 Ba 408 613 Ba 563
[453] 2 786 Ba 789 325 Ba 352

[ap mycobukaun gasngaH 6anHn HaBpacoH AH-

Bap gap 1 gakuka 6a macodaun 203 metp, Co-

- bup 304 meTp Ba Hogup 255 meTp gaBngaHa.

Kagome a3 oHxo 6a macodan xene ayp Ba 25
kagome 6a macodhau xerne KyTox AaBngaaHa?
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5. %3” MyKOMCaKyH#4 4ii r'yHa nypo Kapga wygaacTt? XoHav Boxuan agaam
== KanoHTapwuHu gap moaenxo ndogaédra 6a 4yaHg 6apobap acTt?

o {1 | @O
1' E§®::ﬁ::: O
L{';(j

6. 22 Mykonca MekyHem.

509( )595  737( ) 735  582()833 344 () 423
287()287  945( )954  763( )763 644 () 624

7.Anap,xopo 6a cymman BOXMOXOM XOHa Yy[o MEKYHEeM Ba MyKouca

@ H(1s) (632 (184) () (@88

Bob6wu 1.
Oapcy 12 Mykouca KapaaHu agagxouv cepakama

1. (. Apanxopo 60 TapTnbu kamwasii Yourmp MekyHem. [lap oH kagom
7= gAKe XypaTtapuH mebowwan?

255 253 257 251

A3 agagxoun 3epuH KagomMald YyydT acTt? Kagom sike Tok?

40 421 144 969

2. MykouncakyHi 4 TaBp nypo wyaaact? ba yuin xynoca omagen?
5-to 3nén ' 5-To kam
235 < 240
231 232 233 234 235 236 237 238 239 [240] 230 < 235 < 240
230—235—>240

3. ¢5% Apagxopo 6a BOXMOXOWM XOHa Yydo MEKYHEM Ba paHrxoum MyBoO-
VK goLUTaallpo MyKomuca MEeKyHeM.

436 308

[ ] |
[ | [ ] ||
Apaan 6a kagom paHr 6yga smnégatmuct? O€ 4onm pakamxoum OHpPO MBa3
Kapaa, agagu XypaTapyvHi cepakama XoCuIl kapaa MeTaBOHEM?

%@.




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

4. %< [ap xoHa 14 Hacbap nMcapoH Ba 16 Hadhap AyxTapoH byaaHa. Bakre ku

P 22 Hadpap nucapbaya a3 xoHa bapomaga padt, MUKLOPY NUCAPOHY OyX-
TapoH 6apobap wyaaHa. A3 xoHa YaHg Hadap nucapoH bapomaga padtaaHa?

5. %" Mykouca MekyHeM. A3 GaiiH1 aganxo KanoHTapuH Ba XypaTapw-
”y HALLOHPO MyaWsiH MEKYHEM.

508

6. _~g Apaoxou 6a kaxpamOHOHM pacm MyBOMKPO MXKomca MEKYHEM.
JmL Arap xaman agagxopo 6a TapTnbu kamwasin YOUrnp KyHem, aga-
an 6a xawTno Taannykgop 6a yomn YaHaym menctag?

Bobwu 1.
Hapcu 13

MyHocubGaTtn 6anHu xasopi, capi, axin Ba Boxupa (AKin)-xo

1. @ Ananxo YaHaToria 3uéa Wwyna uctonaana? Kagom aganxo xocun wya?

1 80 = — — — — 2 - — —

100 — — — —> 500 —> — — —> 900 —

2. BanHn Boxnaxom xoHam agagxo yin ryHa myHocubat xact? OHxo-
PO 4l r'yHa MyKouca MeKyHeM?

=100
L 1 L 1 1 L L 1 L L 238
T 1 | ra— 1 1 T pr— T H_’ O
100 120 147 \—247//’
@100 ?

3. ¢ Apmagxon cepakaman cymmaun agaaxosiloH 6a 26 6apbap 6yana
P yaHTosHA?

27




4. ¢5%? [ap 4yagsan govp 6a rynxou ypyxtawyga MabilyMmoT Aoda LyaaaHa.

[ap acocu UH MabnyMOTX0 Aap Kaaom Mox Gucep ryn dypyxTa wynaact
MyaisH MekyHeM. [lap kafoM Mox xene kamTap ryn dypyxra wygaact?

N'ynxowu cypyxrawyaa
Moxxo Lymopau rynxo
Wion 163
ABryct 198
CeHTa0p 284
OkTA0p 355

==
5. Dg Nap moaen 4 HULLIOH AoAa wyaaacT? Yi ryHa xyrnoca MekyHem?

1000-T0 gkt &

———> 100-T0 paxii ST ——

\ 10-To caa

Apaaxown 800, 730, 995-po 6apon 60 1000 nyp kapgaH 4YaHOTO caan,
Jaxi Ba KM no3mm meLwuasan?

ifonoooon

7. MyKkonca MeKyHeM.
545( )534  882()s28  410()401 762 ()627

674( )676  656( )562  358( )676 987 () 798

8. Agagxon HoMmabnympo meébem. MyHocmnbaTn GarH1 BOXMAXON XOHAPO
MyansaH MEKyHeM.

O
—
o
o
N
o
\)
nq
N
o
N
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BOBU 2

YAMDb BA TAPX KAPOAHU AOAOXO




Dapcw 1| YEYXOM HaMt kapaaku ananxo Aap Aoxuau 1000

l‘ Bobu 2. ] 'E']

1. * CyMmaxo 4in ryHa xucob kapga wygaaHg?

8(0
+9 '>+9m8p,axm+9p,axm-17p,axm
17U
(7]
-+ ]+[ =[?
@ 9 (60 D+CJ -
' o
o .
o ™~ : ~
s = s

2. Xncob MekyHeM.
50+60 70+80 75+62 87+21 84+50 90+38

== —
3. ¢ Mwukgopu xamam caH4yo0 Ba xapryLwxo YaHaTo act?
=

37-T0
41-To 3nén ?-10
 \ ? J
4.2¢ @-H-"A> A+N+@ -1
. + . + ‘ =130
. + ‘ =100

8

5. %& Xncob MekyHeM.
7[] 58 [0 ] 5] [17
+ []o + 5] + 6] + 83 + []3 + 63
140 109 130 156 126 12[]

6. ;@: A3 Hypu agagxo uctndgoaa dypaa xmcob mekyHem. Kidi YakkoH acT?

[| 1 I/T—’-——F)fﬂl\l/ﬁ_———%‘l 1 >
3 0 1 1 6I0 1 1 1 1 (I) 0 1 1 1 .—I? 1

60+80 90+50 70+40 50+70 30+90 40+30




A
7. Xncob MmekyHeM Ba HAaTU4axopo MyKomMca MeKyHEM.

B [+,

(23 W 32814 |\  [45]+[30]+[61] [42 [+[20 }+[72 ]

Bobu 2. [Slast =]

Oapcy 2 Ycynxou 4yamb kapaaHu agaaxo Aap Aoxunu 1000

O

1. @ XMCOBKYHNXO Y r'yHa UYypo Kapaa wyaaaHa?

Ay @ + @ )+ =7
55@£ (D+(=(?
178 6 DO ® =

1 89+98 67+84 76+55 39+96

~ o

2. [ap acocn mogenxo cyMmmapo xucod MekyHeM.

c | ol A c | ol A 472 +9=[ |
472
100100 |10 10 10| 1 1 , 11 1 2+9=D o
100100 |10 10 10 11 1 ]
10 11 1 470+ =[]
476 + 8 386 +7 89 + 65 538 +9

3. & [MapBu3 a3 1 cap kapga ak4aHATO agaaxopo nannxam HaBULITaH

P& mexoxaq. baban HaBuwTaHn agagn 15 kanamaw wwukacT. Ban
Bopu oxmp Kagom pakampo HaBuwTaact? bapoun HaBuwTaHKM agagxo 6uc-
eépTap a3 kagom agag uctndgoga bypgaact? Kamawu-4n?

-

4. Xncob mekyHemMm.
148+5 367+4 624+8 76+88 84+97 333+9

5. ?B:” Hap maymyan TecTxom matema-
== Tuka 310-To cynopuw goup 6a 310 @

Yyamb, a3 oH 9-To 3uén goup 6a Tapx, ~. .

a3 Tapx 6-to 3uén goup 6a Takcum Ba ” @
3apb goga wypaadHg. dap maymya govp

6a Takcum Ba 3apb 4aHOTO CYMOPULLIXO \/
noga  WygaacT?  Xamau  CynopuLLXO ?

yaHgToaHa?

31
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l
50 nangapnani xucob MekyHeMm.

+ 96 + 8 I + 6 I + 9
SR 2 Ycynxou yamb KapaaHu agaaxo aap goxunu 1000
Napcw 3 ynxom 4 pAaHVN anaaxo Aap A

1. - Nap acocu Mmogenxo cymMmapo Meébem.

7 556
I - | - 43

300 + 84 632 + 57 844 + 32 702 + 96

2. (o). Cymmapo a3 ycynu wndoxmm xncobkyHim nctudgoga mebapem.
=" ba kagom xyrnoca omagea?

246 +9="7 246 + 10 = 256 256 — 1 =255

®9 ®19
246 255 625
572 497
838 364
153 789

3. Aspyi 6
g 3 pyVlVl HaMyHa Xnco MeKyHeM.

+20 +20 +20 +20 700
+C 1 — —— |
: T T T : : » — i700+|:|+|:|+|:|+|:|=|:|3
700 ? [
560 + 20 842 + 40 435 + 60 617 + 80

4. ¢ BasHu akyoam yaHaTo rycdaHa Ba 6y3 6a BasHUM AKTO rycona 6a-
P& pobap act?
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5.

i

Bo ycynu kynaw xucob mekyHeMm.

bz

62 + (17 + 38) =
40 + 17 + 83

(62 +38) +17 =100 + 17 =117

26+ (98 +74) (49+32)+51 65+ (35+72)

6. %ﬂ [ap waknu cyTyH XMcob MeKkyHeM.

830 + 20 263 + 10 842 + 55

510 + 80
420 + 50 348 + 30 714 + 81

921 + 30
7. ﬁ XNcob MekyHeM.

642 + 40 412 + 84
70 — 30 + 260 | |40 + 200 + 60

S0 2 Ycynxou yamb KapaaHu agagxo aap goxunu 1000
oo d yNIXoM Y pAaHv ananxo Aap A

it

1. |4 | dap acocn moaenxo xucob MekyHeM.

126 + 85 314+96 737 +53 482+69 698 +27

2. Knmatn ngpogaxopo Mmykonca MekyHeM.
189 + 79@891 +97 648 + 55@562 + 58

591 +87()915+ 78
267 +358( )349+72 46 +487( )39 + 573

779 +49()129 + 65

3. @ MukOoopy YMyMUM Mefanxou Xap Sk AaBnaTpo MyansiH MEKYHEM.

HaBnaTtxo Tunno Hykpa BpoH3a Yamb
AKLL 39 41 33
Xutomn 38 32 18
AnoHus 27 14 17
OnmoH 10 11 16
=1 _
4. Eé]; bBa katakxou xonin agagxon MyBogMKpO rysoLuTa, XMcob MekyHeM.
323 3017 87 [] []178
+ 58 +  8[] + 55 +  9[] 33
L]0 []31 []31 3[4




5. A,u,anm HomMabnym 6a yaHg 6apobap acT?

625 274

6. ‘ Hatnyaxopo me€bem Ba MyKomca MEKYHEM.
123 |-*5., +10, +15 +20,

> >

87 |25, +35 +45 +55

YambluaBaHgan gytom 60 kagom Taptnb 3vén wyna ucrogaact?

Bobn 2, Ycynxou YyamMmb KapgaHu agaaxo aap poxunu 1000
Oapcy 5 ynxom y pA Aanxo nap A
1. XMCOBKYHUXO Yl F'yHa MYypo Kapaa MelaBaHg?
+100 [:::]
NV VT ) C ]
i i i i —> — 270 =
270 570 |:] e
| 410
= =l |||||
640 + 130 536 + 360 440 + 258 730 + 129
&9

2. %8 Kin 3yg xucob mekyHan?

3. @ MepnmMeTpu LWakIxopo XnMcob MeKkyHeM.

70 cm
‘5‘0

20 cm

30 cm

55 cm

34

30 cm

20 cm
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Eg Pakamxoun 6a pacmxo myBoduk bygapo meebem.

B W oFer @ s
ky 2 (W Hor| 5@ s [ per &

5. Eé); cho6 MEKYHEM. C
@203+31 ~ @]988 <2§422+300=CJ] +888
00 888 00 U0
+ DD@? 433 +39 = CJ] L) <‘§133 +600 = CJ]

6. Xuncob mekyHem. Agaaxon 6a xapxo MyBOUKPO MyansiH MEKYHEM.
260+100=a a+200=>b b+300=c c+40=d

Bobwu 2.

Napcu 6 Ycynxou Yyamb kapaaHu agaaxo aap goxunu 1000

1. [ap acocu mogenxo 4Yambpo NYpPO MEKYHEM.

©)
[ ] 438
- + =?
o e £ +145
i fE oo
764 + 128 611 + 269 527 + 325

2. @ CymMmmaxopo xucob mekyHem. ba yii xynoca omagen?

524 576 661 353
+268><I +114><1 +329><I +427><1

3. ¢9%? XaHromu BoxypAaHu Kaumkxo, xamaun macodaun tam Kapgaunm OHX0
88 6a uii kagap 63po6ap MeLuaBap,’?
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4. %9« Apaoxou 3 pakamaum TOk Ba 3 pakaman Yyt cymmam pakamxo-
P qu 6a 3 B6apobappo meHaBuceM.

5. @ Xncob mekyHeMm. HaTtuyaxopo Mykomca MeKyHeM.
+10 +312  +405 +10 +308 +54

N NN N NN
@) (OO ODO0OE (O OO

6. Honxoun xonmpo nyp MeKyHeMm.

Y
1\ [ 406 N\ [ 312 124
+245 | [+ | [ 00 10 +[15[]
872 "£¢%_;§5§y/éj 065 541 672
Bobw 2. Ycynxou yaMb KapgaHu apgaaxo aap aoxunu 1000
Iapcy 7 ynxom y pA Aaaxo aap A

11

@ g 386  38+277=( |
ag® +2/7.7

o 6 akin + 7 akin = 13 akin = 1 paxia 3 gk

@@ 8 paxn + 7 paxi = 15 paxin + 1 naxin =
it I | _ _ _
=16 paxi = 1 cagi 6 gaxi
3 canin+ 2 cagin=5cangin + 1 cagin =
=6 cagpn
@ _a

312 +498 184 + 547
619 + 187 + 166 245 + 416 + 323

3. 4 Xncob
- B Xncob mekyHem.

259 +573 343+468 413+389 639+197 786+ 214
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4. Eg Hap cuHd 12 Hadhap ayxTap Ba 16 Hadap nucap Taxcun me-
KyHaHg. Arap a3 cuHd 13 Hadap 6avaroH 6apomaga paBaHa,
Aap CUHG YaHaTo 3Mén nucap MOHAaHawW MyMKUH? HaHaTo kKam?

5. @ Afanxopo gap acocu Mogenxo MyamaH mekyHem. Kumatu ndo-

Aaxopo édra, Mykonca MeKyHeM.
i +
-

+ O
6. ;@; Apanxoun 6a meBaxo MyBOGOMKPO MyansiH MEKYHEM.

700, 680, 640, 580, :", 400, ‘, 140.

70, 120, 180, ‘ 330, 420, 520, ‘

& @ﬁ\ Bba xapdxov aoaawyna aganxom MyBomkpo 60 TapTubun 3uea-
"~ LWaBi YOMIMp Kapaa, kanumauv nuHXoHLYyaapo meebem.

467 +84 =g 386 + 275 =0 | 670 + 200 = i
342 +63 =/ 290 + 54 = a

Bobu 2.
Oapcun 8

Ycynxoun yamb KapaaHu agaaxo aap aoxunu 1000

1. [ap acocn mogenxo xmcob mekyHem. [Jap HaTuya Kkagom agan

Xxocun wya?

1 1 —
-1
-
-
-
-
-
- B
" |
=

936 + 64 643 + 357 207 + 793 483 + 379

R E B ®
]

N A

D+
D O
N ~
o1 O

37
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2. ,El,ap acocu HamyHa ndoagaxopo Aap Hypu agag HULLOH MEeOMXEM.
+30 +400 | 570 + 430 = ? |
570 600 5
350 + 650 120 + 800 640 + 360 470 + 530

$5es9

3. L'é& Xncob MeKyHeM.

68 + 547 + 385 84 +426+489 77 +323+546 192+ 430 + 378
7 o=

4. :%g Ba kagom HaknMéT Gelutap MycodMpPOoH YOUrmp MeLlaBaHg?

WH HaKJ'IVIeT Aap sik BakT 6a 4ii kagap mycodump XI/I3MaT MeKyHap,’?

Ndogaxom 200 + 200 + 200 + 200 + 200; 350 + 250; 350 + 350 ympo me-
daxmoHaa? bos uin ryHa ndpogaxom 6a xaMmH MOHaHA, COXTaH MYMKUH?

5. éI?z Hartnya 6a uin 6bapobap act?

6. Ty Xl/lco6 MEKyHeM.

365+635 524 +476 272+548 459+ 391 763 + 237
483 +279 136+748 ©615+197 707 +293 346 + 654

Ycynxou yamb KapaaHu agaaxo aap goxunu 1000

Bobu 2.
HDapcu 9

1. @ Bo poxu kynam xncob MekyHem. 138

41 52
C1WD 314 + 142 + 358 142 133 ) 3311
N

+ 3150/ \ + 590/ \+ 148l

=11
2. é’; Kii 3y xucob mekyHan?

| 50 [# 64 [+ 46 | | 40 |4 64 |+ 50 |




3. ¢8%? [Napo3unxopo 60 caHTMMeTp udoaa mekyHeM Ba fapo3uun 6a kaau

B6avaroH MyBOMUKpPO TaxmMuHaH édTta, 60 TapTMbn 3néawasn me-
ryemM: 1m48cm,1m35cm, 1 m65cm, 1 m20 cm.

*w

A3nsa Hapruca

2

LIJyxpaT | LIano

Cymman paposumn kagxom LWyxpat Ba Laxno a3 cymman gaposmn
kaoxon Hapruca Ba Asusa 4in ryHa doapk MekyHaa?

4659
4. %8 Xncob mekyHeM. Hatn4axopo Mykomca MekeHeM.

|179||388||187||206| |235||179||157||364|
NGy Ny

5. ¢ [ap 6annn agagxov 1o 1000 6yga, cymman pakamy YaHATOMN OH
P 6a 1 bapobap act?
Hap 6anHn agagxomn To 1000 6yaa, cymman pakamm YaHATOM OH
ba 2 6apobap act?

=]
6. D:@y Apagxon MyBodMKPO rysoLuta XMcob MekyHemM.

192 647 324 | 201 337\ | 516 310

+3#4| |+172| |+426| [+331| |+59+| |, 184| [+ 181
576. _L819 746 632. _L929 679 792 |

7. Xncob MekyHeM Ba ab30€HM napTodTallygan Xmpcakxopo Mee€bem.

39




Bobwu 2.
lﬂapcu 10

Ycynxou Tapx kapaaHv agaaxo aap aoxunu 1000 ]

1. * XMCOGKyHM Y ryHa n4ypo Kapga Luy,qaaCT’?

:l"l @ - %}l
L G +[ =[]

289-3 329-7 846-5 167-4 628-8 455-2

2. @ ba mogenxo ndogan myBoduK coxta, KuMaTalpo meebem.

"
E : | -
- s
B = = -
[ i -
E— e P ~
[ ] s B E ~

3. bBa kaTtakxoun xonin agagxov MyBO(PUKPO MEHaABUCEM.

Cas—2)3) (@) ( OE(-4) ( 6 (Ts7-6)
(asran@( O (@@= (@ (98-0)

4, Eg AwWwéwn gogalwyaa Y ryHa agagxopo medaxmoHan?

120|280 § =140 D @

120 |69 120 g |10 | G
120 120 100 100 110 140 ' =
ssld|170  |ex|adl1s0 @[30 2 } a0
BN110 @120 w50 o
140 140 150 150 40 40 68 <

5. @” NcTtroxm mowmnHxo 6apoun 133-To MOLWwnH newbuHin wyanaact. Jap
== OH 5-TO MOLUMH nUctogaacrt. Ui kagap 4o Xonn mae4yg acTt?

6. ;@\— Apanxopo 60 TapTnbm kamasin Yourmp mekyHeM. Kin 3y meryan?

> > > > >

7. ﬁ [lap acocu HamyHa xMcob MeKyHeM.

dl

40  °) 325-4 368-5 618-8 789-2 708-7 589-6

321
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T
el 2 Ycynxou Tapx KapaaHu agaaxo aap aoxunu 1000 e
Hapcy 11 YIIX pPX Kapa Aaaxo aap A

-

1. Tapx 4 ryHa édpta wygaact?

=T SO,
et ———> (200)  (25) [ J+[ =[]

216 £ {225 227

254 -6 371-5 478-9 546-8 654-7 762-4

(5 o9 "
2. %8- Ndooaxo mecosem Ba KuMaTn OHXOPO Meebem.

=@ =3 =11 = =9 =
mm _ »/—\»/—\ _ »/—\»f\
465 . 473 309 ] 327 ] 580 588

3. ¢ Apaoxou cepakaman cymmanm pakamxosil 6a 4 6apobap 6yna Ba

P nap HaBuwTaw pakamu 0 MaBYyys Habyoapo MeHaBUCEM.

==
4. Eéi; L4,aBo6x0|/| ba Tapx MyBochKpo MyansiH MeKyHeM

332 400 416 424 BRI 835

=5 = & =9 = 7 = 8 = 9

HED

B

5.

6. %ﬂ [ap xaB3 125-to Mmyprobin LWMHO Mekapd. Maroxi 9-1o, HUCupysn
== 603 8-10 Myprobi NapBo3 Kapaa padT. [ap xaB3 4YaHATO MypFobi
MOHA? Xamarin YyaHATo Myprobi napBo3 Kapaa padTaacTt?

7. ‘ HaTnyaxopo Mykonca MeKkyHeM.

(2i1=3) O (22-5) (#5+6+9) O (68-5-8)
(o6-9) O (s67-9) (775-8-9) ) (e82=7-8)




Bobu 2.
Luapcu 12

Ycynxou Tapx KapaaHv agaaxo aap goxunu 1000 ]

1. XNCOBKYHMXO Yin F'yHa MYypo Kapaa wynaaHa?

=40 <=0 =10 @ [90] - 32}' _328
3o v a0 O () [C+=[] ﬁ

rrrrrrrrrrrr

o =g

¢=9- (9
Y

?lll?llllllll'1285|—|+|—||—|

L I-1_I=

580-40 875-50 685-30 737-20 475-32 969-26

2. ;@- Hap mogen kagom ndgoga gona wynaacr?

—40 402 - 35
m/—\‘ 975 — 42
933 935 5 975 -420

=1
3. L@; Kii syn xmco6 MeKyHan?

e

4. Tapx 4i ryHa n4po kapga wygaact? Xynocauv xygpo 6aéH MekyHeM.

627 -11=7 627 — 10 =617 617 -1=7
— 11 — 11 — 11 — 11

627 | 616 784 191 279
355 462 533 848
5. Eg TapxwaBaHaa Ba TapxKyHaHaan HoMabnymMpo Meébem.
150 168 364 680 76@
42 — V0 — 6l - 71 — 0 - 32

140 101 323 650 731
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6. 4@:‘1 Ouvnwog kntobun 179 caxmuarmpo mexoHan. Baw arap pyau aBBan

== 28 caxuda, py3u aytom Hucbat 6a pys3u aBBan 12 caxudpa 3néan
XoHOa 6owag, 603 YaHg caxmda XxoHgaHal f103Uum?

7. Xncob mekyHemMm.

790 784 448 357 674 927
— 60 - 13 — 26 — 36 — 50 - 20
[ I I I I

Bobwu 2.

Ycynxou Tapx KapaaHv agaaxo aap goxunu 1000

Hapcu 13

1. ervl Uin ryHa édprawyoaHu Tapxpo 6a xoTunp MeopeM

*Nrtrrrirrer ey
Adddddd s dds

2 910

rrrrrr

Addddaddad
Ll
"FrFrFrFrrrrr
FrrFrFFrFrEFEr

L
> =rrrrrerrre | 4 r
------------------------------
r y

rrrrrr
rrrrr

r
S8 — 82
| 4
Frrrrrrrrr

400-58 600-75 213-22 547-93 732-27 907-29

2. —/@\— ba katakyaxoun xonn agagxov MyBoUKpPO Meebem.

600) (31)

3. Eg ba xap sk wakn agagxon MyBoouKpo edTta, npogaxo Mecosem.

50+100=A+70 +A=30+90 [-@®=100-A

®+A+E="
4. ? Xncob MekyHemM.
==
409 973 400 645 523 782
— 82 — 54 — 84 — 78 — 65 — 96

-

5. Arap xamarin 200-to capnyw dypyxTta wyna 6owan, Mukoopu
TOKNXO Yl Kagap acTt?

| 35-T0 |

\-:;;f
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6. Tapxxopo Me€bem Ba KUMaTK XypaTapuHN OHPO MyarisiH MEKYHEM.
295 820 238 305 752 853 926 329

— 83 —-46 - 96 - 18 -64 -89 - 47 - 13
EEI 2 Ycynxoum Tapx KapaaHu agagxo gap aoxunu 1000
Napcw 14 ynx PX KapAa Aaaxo pap Ao
1. XMCOBKYHMXO Yin F'yHa MYypo Kapaa wynaact?
=100 =100 =100 700 o 976
¥ NF ¥\

<« : : : —300 VYV VYV -900
? 700 (D ? 976 (O

400-100 600-500 862-800 993-600 788-500

it .

:d | . ]l :

-] : 4444444 et

: s ddAd444.44 ]
41318 41318 41318
—i211i31  —— _i2!11i3! — _i12i1!3!
i1 5] P 125} 121215}
379 407 676 824 976
— 143 — 106 — 254 ~ 513 — 665

2. [ap acocu HamyHa xMcob MeKyHeM.
237 -113=..4 237 -113=.24 237 -113 =124
L | L | L |
7-3=4 3-1=2 2-1=1
456 — 124 523 — 312 779 — 645 967 — 256

3. :%@f bapon Gapobap wynaHn BasHW Tapo3dy Ga 4ouu caBoOsfl Kagom
LLIAKNX0 MyBOOMK Meosia”?

e I!O Il e -

4. s5=? [Nap TapabxoHa xamarin 348-10 nutca Tamé€p kapgaHd. A3 OHXO
25 114-Toaw NaHWpPHOK Ba NOMUAOPHOK, 102-Toall NnoMUaopy ryLr-
HOK Bbowag, a3 nuTcan 3aHOypYyFHOK YaHLTO Tanep Kapha wyaaacT?

5. E Xncob mekyHem. HaBobxon MyBOOMKPO MyansiH MEKYHEM.

151 -9 588 — 18 874 — 444
910 -6 332 — 32 345 - 325
336 -7 493 - 63 933 - 703

QU4 142 829 510 430 300 480 20 230
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6. m Kumatun xap sk ngpogapo me€bem. A3 agagxou gogawyaa kago-
b me snépatnct?

““

2Rl Ycynxou Tapx KapaaHu agapxo pgap goxunu 1000
Oapcy 15 ynx PX KapAa Aanxo aap A
1 * [ap acocu mogenxo xMcod MekyHeM.
I N\
FFPEFFEPEP| . 8 10
s | 3
2 —11:15:8:
[ Poor
@ | Pooror
791 423 865 672 961
— 428 — 404 — 136 — 245 — 547

2. Tapxxo (dapkxo)-po meebem.

961 —-435 780 — 308 835-118 992 - 278

4, %ﬂ Tonopwn Teatpu nyxrak 282-1o yon go-

== paa. bapou tTamowon Teatpn «Cade-
Aak» 267-to uvnta (bunert) doypyxta wya. ap
TONopu TeaTp YaHATO YO XONn MOHA?

C/’ Mangapnanmn pakamxopo MaHTUKaH
m,u,oma Me,uwxeM

30 130@330[ ][']['][']séo

] ] ] ] ] ] ] ]
20 60 () 140 () 220 () () 340

A4

A4

6. Xncob mekyHemMm.

191 172 900 580 690 593 785 45
— 156 —-145 —-600 —-458 —-490 =547 — 367




Bobu 2.
Luapcu 16

Ycynxou Tapx KapaaHv agaaxo aap goxunu 1000 ]

1. XMCOBKYHUPO Aap acocu Mogenxo medaxmMoHeM.

5 &3
2. %8- [ap acocn HamyHa, mogenxoun 6a ngpogaxo MyBoduK CoxTa Xu-

cob MeKyHeM.

caaxo [axxo AKXO0 caaxo Daxxo AKXO0

.:,.,.-=——--.,,__/ — 7~

m ::ﬁ::::::: i ofg ) E ' E
482 — 341 613 —442

245-183 537-246 825-674 326-184 417 -295

3. (i, Ycynu gaxoHun XxMcobKyHUn Tapxpo MebnHem Ba xyrnocau Xygpo
7= Mmeryewm.

479 -198 =7

Tapxpo 6a 479 — 200
Tarump goga, nac 2-po Yamb
MEKYHEM.

045-296 632 —297 854 — 199 501 — 202

479 — 200 = 279
279 + 2 = 281

+ 3¢ A E

® 6
———  —

46 )




=1
5. D:@?y Ba KMCcMX0 Yyoo HaMyda TapxX MEKYHEM.

547 —-385-68 489-84-126 376-127-27 678—-81-269
=

6. ﬁ Bo naﬁp,apna|7||7| Xncob MeKyHeM
976
_ 243I> 167 f 103 f 96 f 143

Bobu 2.
Hapcu 17

1. * Bo épun Moaenxo XncobkyHUXopo MedaxMoHeM.

. Arap a3 10-to cagn 3-To cagupo !
:13880 _310 TO CaAR: rapx kyHem, 7-To caail MemMoHag, |
“TOCAAM | X amum TaBp, 1000 — 300 = 700.

_________________________________________________________________________________________

Ycynxou Tapx KapaaHv agaaxo aap aoxunu 1000

1000 300 = ?:

910

1000 1000 1000 — 370 900300 = 600

0.7
;88+~'7’>8=" _930 “ “600+30 ?

4000 X000

1000 -400 1000-900 1000 -40

— 370 = 325 1000 - 60 1000 — 420 1000 — 760
630 675 1000 — 245 1000 — 573 1000 — 666
2. Tapxxopo meébem.
1000 1000 1000 1000 1000 1000
— 190 — 230 — 431 — 647 - 777 — 820
3 0d
- }@Q e N A
\\\\\ 3 (2 \ =7
- .3 - (A (A1 = ?
_ f 1 = ?

4, ?B?” Kapum Ba AHOopa goHan ne-

== ropo TakCcuM Kapga rupudra-
HuaHa. Arap Kapum 6a xyg 528 goHa
nero rupudpta 6owan, 6a AHopa 4YaHa-
TO JoHau nero 0okin memoHan?

47

*1000-T0 |




=1
5. D@ K 3yn xucob mekyHan? Hatuyaxo 6a uin 6apobapaHa?
- |415| - [207| 765| — |546| — (364

S
- L J-L_J

AN
6. Xncob mekyHeM. Kumatu kagom ndpoga a3 xama KanoH act?

1000 695 582 ] 849
_ - — 60 — 286 _
126 287 714 217

Bobwu 2.
Hapcu 18| YEYTIXOY TapX kapAanm anaaxo Aap Aoxuny 1000

1. @ [ap acocun moaenxo noagaxo Meco3em.

+ 400 +50 +4

//

1 1 1 >

361 ?
-9 -40 - 500
—

S — —
2 2 1000

2. Sy [ap acocu HamyHa agagxopo 3vén Hamyaa, xMcob MeKyHeM.

16-5=11 160-50=7? 160+500="?
8+23=31 80+230=? 800-230=7

34 -6 7+19 62 -3 4 + 47 3 +68 25+7

3. Eg Apagxon MyBogMKpPO MeebeM.

8laloo  [§]dp0 |[W@mpoo [N|®|H
~|@|% |4 |[T2[60 N [«®(90

90 90 80 60 170 120 @~ |
4| 8[120 |&E[100 @] 7~ (220 80|
bl@|130 [~]dl120 [@f20 |l §|&
130 120 130 90 220 220

]

4. ¢5%? [Nap marosan aHyomxon Bapanwin 1000-To Ty6 xacT. A3 yagsan uctu-
dona 6ypaa yaHaTo TY6X0M 6oynmHr BygaHalupo rydpta guxean?

. & @ O o @

284 154 ? 379 104




ce Y4EeOH/V

5. 613 Tapxxopo Aap acocu mogern meébem Ba MyKomca MeKyHeM.

-1 30| -;\; |©u—u_'

— "
3 05
+126f f+666f 4 9 3
2 8 9

‘ Xncob mekyHeM.
Bobwu 2.

Hapcu 19

Macbanaxo goup 6a 4yamb

1. Yapgsanxopo nyp mekyHeM. Kii YakkoH acT?

95 1105|707
122|590/480
289|874(399

100 340[690[450] . .
12X [710/870(180| —T°31€A

530/900/260

10-To 31én

10-TO Kam

[lapo3uu nanpoxan BeriocnnenpoHi
870 metp. Macodaun 1o napyamm
1-ym 6yna 360 meTp Ba arap maco-
daun a3 napyamu 1-ym 10 napyammu
2-tom 190 meTp b6owan, To xatu
1 Mappa 603 uin kagap macoda xacTt?

3. 8& CymMmma Ba YamblUaBaHOaxon HOMabiyMpo Meegbem.

s o0 ] [\ |:]/<>\-

100 | 350 120
[]

4. %9« bapou 6apobap LwWygaHM Tapo3yxO0 KagoM CyMMapo ry3oLluTaH
RN MYMKUH? O& wymo cymmaxon 6apobapkummaTpo MycTakusrioHa
COXTa MeTaBoHen?
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50

=
5. & As kagom pox paBeMm, a3 XxoHa 6a cupk Te3 padpta mepacem?

6. [ap acocy HamyHa, ngopaxom Hatuyaall 6a 1000 6apobap byaa Mecosem.

100 + 900 = 1000 500 100 150 200 250 300 350 400 450 500
250 +250 +250 + 250 = 1000 ) | 550 600 650 700 750 800 850 900 950

Bobu 2.
Oapcu 20

Macbanaxo goup 6a Tapx

Mapapam 35, mogapam 32 conaang. CMHHN MaH
a3 cymmaum CUHHyconu nagap Ba mogapam 57
con xypa act. CuHHM maH 6a YaHg acT?

762 m

—"MacTTapuH Kyx YaHg meTp act?" banaHann kagom Kyx 6a oH HasgukTap acT?
— [ap 6anHu kyxm 6anaHgTapyH Ba NacTTapuH YaHg MeTp dhapk XacT?
— Bananamm kyxxopo 60 TapTnbun 3néaLwasii Ba kamwiasin meryem. Kin 3yg merysag?

L]

GHED y
3. 88 Bo ycynu kynan xncob kapaa, 4yagsanpo nyp MEKyHeEM.

209 | 427 | 215 | 370 | 533 | 299 | 643
—198| 11
+109| 318




4. ¢ Ananxopo 6a Yyaasamn YyHOH YOWIMp MEKYHEM, KM XaHromu as

P& xama Tapad xmcob kapaaH, cymma 6a 150 6apobap 6owaa.

80 30 10 ~ 1.
20 50 i) I
40 60| | | | | S A
90 v
70 A

5. E Bapou Tanbupu na a3 183-1o nydak ryn tam-

ép kapga wyn. Jap nasomu 1agdvp gk4aHg
nydgak kacdmnga 171-1o 6okin MoHA. [dap rynu coxrta-
lwyna nydpakxo YaHATo Kam wyn?

6. ﬁ [ap 4yagean gap gaBoMu gy con govp 6a Mmkgopyv MOLLMHXOM
"It cpypyxTallynan aBTocanoH MabnymoT Aoda LyAaacT:

AuB. | PeB. |Mapt| Anp. | Man | UoH | Wion | ABr. | CeH. | OkT. | Hos. | Oek.
1-yil | 85 | 83 | 98 | 102 | 118 | 135 | 88 | 97 | 116 | 83 | 125 | 128
2-yil | 123 | 106 | 87 | 114 | 90 | 106 | 124 | 113 | 131 | 77 | 92 | 75

— Mukgopu MoLIMHXOM Jap xap Sk con ypyxTallyaapo 60 MOXX0 MyKouca MeKyHeM.

— [ap kagom moxu conv 1-yM MOLLMHU Xene Kam dypyxTa wyaaacT?

— [ap kagom mMoxu conu 2-toMm Hucbat 6a Moxy rysawita xa4ymuv caBAo xerne
OewTap wynaact?

SR Macwbvanaxo goup 6a yamb Ba Ta
Napcn 21 X0 aoup 6a Y pX
1. @ Ndbopaxo 6a wymo ynpo 6a xotup meopazn? Xynocam Xyapo 6aeH MekyHeM.
[ 147 + 138 = 285 ]
138 + 147 =285 285 —-147 =138 285 -138 =147
243 + 649 =7 700 -278="7 329 +495 =7

2. g3 bobon XacaH a3 AexKoHuu umcona nyowe,
MOLL Ba Haxya 4yamMb kapaa rmpudr.
CymMmman xocunxom mmconam 6o0bou OexXKOH YaHn
Kunorpamm Mmewasag? Cymman mow Ba nybué as
Haxynd YaHg KkurorpaMmm 3néq acTt? Xocunu a3 xama
KaMm rupndrawlyna kagom acT?

3. 7@\— Apanxopo 6a Taposy MyBOMUK Kapaa YOUrmp MeKyHeM.
- 240

e e[+ | 280 e s ] 200
520 600




4. A3 4oHUOM YyambUATM xuronn Axmapu Y3BekncToH 225 KyTTil Xypo-

52

KBOPW, Kypnaw rapM Ba NnMbocxo Tanép kapaa wwyq. Arap a3 oHxo 78 KyT-
Tnaw xypokeopi Ba 105 kyTTmalwl kypnau rapm 6owuag, YyaHg KyTTin nmboc act?

5. Eg YambluaBaHaaxom Homabnympo Meé€bem.

73 |+| ... |+[18|=125 .. |+[126]+| ... |= 813
+ . + .+ + . + . +
|94 [+]...|= 206 371|+| ... |+| ... |=928
1] 1 1
140 128 63 7296 4“85 4%0
6. 8§
A Hap maxdwunu Bap3nwmm maktab 255 Hadap fo-

HULWOMY30H 60 dyTbon, 6ackeTbon Ba BONemn-
6on mawsfyn 6ygang. 75 Hadbap
AoHuwomy3 doytbon Ba a3
., OH 50 Hacbap 3mén ba- WL
yaroH GackeT6on6o-  '«) PN ARG
3 mekyHaHA. YaHg e 3 o
Hadbap AOHMLIOMY3 - ‘
Bonenbon6osin gopaHa?

7. ﬁ A3 pyitn HamyHa YaaBanpo nyp MekyHeM. Konnekcusixo 4 ryHa
b Tariup meébana?

d

40+ 50=90 (400 + 500 =900| 400 + 50 =450 | 40 + 500 = 540
10 + 70
60 + 30
50 + 10
90 + 10
60 + 40
Bobu 2. MaHTuKaH ngoma aopaHu nangapnammm aganxo
Oapcu 22 Ba LLUAKIXO
1. KaTopu agagxopo nyp MekyHem Ba doapky oHpoO Meebem.

Q®”’®@0”

2. Bo xapthxo nwopa kapaaHu nangapxamMmum LWaknxo Y ryHa 6a amarn
bapoBapga mewwaBa? bos ui ryHa BapnaHTxo WyaaHaw MyMKUH?

Q'COCOCOC@C" !!'.A..A..A.
ABIABABABABAB ABCIABCABCABCGC

Q!'[D’[@.[@. T TeeTe
ABBABBABBASB B AAB/AABAABAASB




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

3. @ TapTnbu py3po aap acocu pacMxo 60 nangapnaiii 6a Taptmb meopem.

07:00 07:15 07:45 06:45

Xo3up coat yaHg wya? Coatn 10:00 wymo 60 4in Kop MaLlFyn meluasen?

4. ==1 A3 xaputa macodaxon 6anHM NnonMTaxT Ba Laxpxopo 6o nangap-
== nann meryem Ba papk MEKyHeM.

' & TypTKYN
7

| KapokannoK1UcToH
MynucTtoH

115 HamaHroH

290

TowkaHg,

|

Yprany ~ AHONYOH
1000 w350
ByXopo o ®aproHa
580 A s GamapKarn 310

Tupmus
: ‘ 680

— ®Gapku 6arHM Waxpxom Ha3guKTapuH Ba AypTapuH 6a nonTaxT yii kagap act?
— Oé waxpxon 6a xamaurap Ha3auMKpo rydpta metaBoHe?

5. od Margapnannpo 60 Bocutamn xapdxo ndoaa Hamyaa, Maoma MegUXeM.

P&

N0
00 “00: =

VAoVAOVAO®

6. LLaknxopo mekawem. LLaknxon MmnHbabaa Yin ryHa mewasag?

e e W s I e S




Bobu 2.
Oapcu 23

MaHTuKaH ngoma gogaHv naMgapnanvMm agaaxo Ba LuaKnxo]

1. ;@\— bBa 4yonun HyKTaxo Mexxoun Kkagom 4aBob myBoduk meosan?

SICICICESICE, LP@Q

I | 1T

2. LLlaknu 6abamHa Ba agagm 6a oH MyBO(OUKPO MyansiH MEKYHEM.

Anapxov 6a Laknxo MyBouKpo MykKomnca MekyHem Ba CyMmaun OHpo Meébem.

3. ¢8%= Bo kagom nanpapnaiiii faBoM édpTa UCTOAaHU JOUPaxopo Myaii-
8& AAH MEKYHEM.

ARYARYARYAR VR
WWK/&/W

Pacmn Jounpaun gap nn 8- -YM ‘-I,OI/II'I/IpLIJaBaHﬂ,a Ba Aounpav4axon OHPO MeKalleM.

4. E Katopu aganxo 4i ryHa AaBom MekyHaa?
222, 224, ..., ..., ..., 232, ..., ..., ... I 2,4, ..,16, 32, ..., 128, ...

Bo3 60 kafoM TapTnb XxaMUHryHa KaTopu agaaxopo TapTub aoaa MetaBoHen?

5. Bg Panru rynu a3 rynmn 12-ym new 6yga 4 ryHa mewasag?

:

6. ﬁ Uapo AoHaxou LLUOXMOTM Aap KMCMM Gypuwm aovpaxo 6yga 6o
-Ib paHru ca63ana?

Mwukoopu AoHaxou LWOXMOTPO MyansH Me-
KyHeM. Arap Luymopan 4OHaX0ou LLOXMOTH
xap Sk paHrpo 60 TapTmb Yourmp KyHem, 4i
ryHa agagm cepakama xocun mewasag? bo
BOCUTauM NH pakamxo 603 4in ryHa agagxov
cepakamapo HaBuwTa MeTaBoHen?




BOBW 3| 3APB BA TAKCUM KAPOAHWU AOAOXO

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2 |3|(4|5|6 |7 |89 10|11 [12
6 |8 |10]12 |14 |16 [18 |20 |22 [ 24
9 [12|15[18 |21 |24 [27 |30 | 33 |36
12 [ 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 | 44
15 [ 20 | 25 | 30 | 35 | 40 [ 45 | 50 | 55
12 [ 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 [ 54 | 60 | 66
14 |21 |28 [ 35 |42 |49 | 56 | 63 | 70
16 |24 | 32 [ 40 | 48 | 56 [ 64 | 72 | 80
18 |27 | 36 [ 45 | 54 | 63 [ 72 | 81 | 90
10 [ 20 | 30 [ 40 [ 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 [100
11 |22 [33 |44 |55 | 66 | 77 | 88 | 99 |110 [121 [132

o= o7 I BF -4

QoINS |WIN|=— |
=
o

el T
NEBV®ONOUHWNH

3x5=15] |4 =
3x6=18 =

- Ygunm=es 3 x10=10(
N
%0 X
WA= 3x3=9 -] )
xd=8][3x4=12] |4x4=16]
® = = ®
x

3x7 =21

pe——}

3xg=24] laxa=

e

3x9 =27 ®
e

2=10=20] |3 = 10=30 *

cfloflwlloflvlisfulivl- BN
oflofllloflolsfolioll—

Y B3 EX ER ER ER E3 ER E3 B
(=1
[l " L " " I " L] u U
(=]

*Knura npeocTasneHa NCkniolMTEnbHO B 0bpasoBaTenBaBIXLensX
UZEDU.ONLINE
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Bobwu 3.

Oapcw 1 3ap6 kapaaHu agaav aypakama 6a agaam sikpakama ]

1. @ Xocunn Ttakcumn 6a cymmam YambluaBaHOAXOW sikxena MyBO-
duKpo meebem.

( 5+5+5+5 )( 545 ) H
é} { a+a+4+a ﬁ . g

{10+10+10+10 »

{242+242+242 )

5-10 10-Tori = 5 x 10 = 50
Bapoun 6a 10 3apb 3agaHun agan, 6a Tapadu
POCTN MH afag sKTo cudop (HOM) Merysopem.

5-to 100-Torin = 5 x 100 = 500
bapoun 6a 100 3ap6 3agaHun agag, 6a Tapa-
doun pocTn uH agag ayTo cndp Merysopem.

3. Xncob MekyHeM.

340
341 27 3] 2 ofs
x1o 100 %50
71749 84 516

4, Bg Xocunu 3apbu 6-to agagun cymmaall 6a 5 6apobap bygapo meebem.
5. <=1 [ap 03MyHM KUTOBXOHOHM YaBOH conu 1-ym 52 Hadhap, conu 2-1omM a3 OH

i=="10 mapoTtnba 3néa AOHNLLOMY30H ULITUPOK KapaaHa. [ap 03MyHM KUTob-
XOHOH Zlap AaBoMU 2 COM xamari Yana Hadhap AOHMLLOMY30H UWITUPOK KapaaaHa?




6. .ﬁ; Xncob MekyHeM.

8 x10 11x10 36x10 29x10 24x10 4x100
9x100 10x10 6x10 68x10 75x10 81x10

Bobwu 3. 3ap6 kKapaaHu agagu gypakama 6a agagum %‘%

HDapcum 2 fAIKpakKama

1. ;@\ Kypboka 6a 6onon kagom caHrxo mebaposig? Yasobxom myBo-
67 x 10 8 x 100
51 x 10 7 x 100

19x10 84 x10
16x10 64 x10

Anaaw xypaTapuHe, ku 6a 6onom oH caHr kypboka HabapomagaacTt Kagom acT?

2. * MuKkoopu xamaum Norxou XalluTnoéH YaHaTo acT?

%%%M%%%&M%%MM%

816 — -

12 x 8<;O 88_ . > =7

10 2
ba xanunaxypak (kakaHa)-x0 xamarv 4yaHaTo XOon acT?

bbb ddd s

7-14-21- 7 5?25?2522 ?2-52-5?2-572-572-57

3. l-IaHn Hacbap AOHULWOMY3 60 poboToTEXHMKA MaLUFynaHg?
16
ba mawfynotn poboToTEXHMU- 10 6
Kan mapkasn 6adaroHn «bap- 5 R
kamon asrog» 6a 3-T1o rypyx ’ :
1 A y .
6 Hadgbapi AOHMLLIOMY3 XacT. -
4 Yo h
gpotet -
18

57
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5. .8  Xncob mekyHeMm.

25x%3 19%x5 15%x7
X 10 9 x 10 )
S {
17%x4 21%x2 33%3
B x | 20 1

6. Xncob MekyHeM Ba HaTU4axopo MyKOMca MeKyHeEM.

16x4 ()23x3
28x2 ()12x6

15%x6 ()17 x5
24 x4 ()19x2

11x8 ()11x9
26 x4 ()52x2

SCA e 3ap6 KappaHu apagm akama 6a agaamn fsKpakama
Oapcwu 3 P PA Aaan aypak Aan PaK
1. 3apObKyHin 4ii ryHa n4ypo Kapga wynaact?
19x3=7 17 x 5
1 22 x4
VY
l l 10 9 10 9“? 30 13 x7
(1049) x 3 3 30 |27 |3 — % 45 % 2
I ! ! ! 65 x 3
31 x 4
2. @ Cymmapo 60 xocunu 3apb nsas MeKyHeM.
3 4 3 4 24+24 43 +43 41+ 41
+13]4 y 2 14+14 33+ 33 11 + 11
23 +23+23 32+32+32
3. Hap ocuc xamarin YyaHg Hacpap XOAUMOH KOP MeKyHaHA?
l?
mqep . épupacoHi meHeyep
i 29 Hadap i < ?,2 M'apom6a 3nén i
4 )
4. O
P _

58
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& .
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5. é@?ﬂ Bapowu xap sk kucmu anarpammaxoun BeHH, a3 agaaxoun gogaluyaa

== MyBOMUKALLIPO YOUTNP MEKYHEM.
6, 8, 12, 15, 16, 18, 20, 24 12, 18, 24, 27, 36, 42, 45, 54

6. ﬁb Ndogapo Taptnd gona, 60 ycynu Kynam xmcod MekyHeM.

__10_ 2 30 9 30_ 2 10 1 20 2 10 5
5| 12 3 d | 4 6
Bobn3, 3ap0b kapgaHu agaau aKama 6a agagu sikpakama
fapcy 4 p6 kapA Aaau aypak Aaau sikpak

1. 3apbxo ui ryHa xucob kapga wyaaacT?

36x4=? [ x [4]=[7] 36
>|24|+|120|=|?| x 4
) ©  Ex@E=] AT
25 x 4 46 x 6 72 %3 68 x 2 39x5
==
2.@; Xncob MekyHem.
72 35 57 41 59 68 46
x 3 x 2 x 9 x 8 x 9 x 5 x 6

3. ¢5&? [lap cuHdxoHa 36 Hadhap AoHMLIOMY3, Aap 3an (Tornop)-u gab-

onoH 6owapn, 3 mapotmba 3nén OOHULLIOMY30H MefyHyad. 3anv
dabonoH Yanato Yyom gopaa? dap cuHpxoHa Ba Tonopu habonoH aap sk
BaKT Y Kagap AOHULLIOMY30H MefyHYaHa?

4. ¢ ba 4onn kKaxpamMoHxou MyNTUNMXO agaaxou MUHXOHLWYOapo
R MyansaH MEKyHeM. @

’i‘é? 200 §

s T
=1
5. Eé}; [ap acocn HamyHa XMcob MeKyHeM.

32x4=(30x4)+(2x4)=120 + 8 = 128 59
39x7 56x6 44x5 92x3 70x9 67x8




60

X
X

72118 56143
3 7
5348 35127

3ap6 kapaaHu agaav aypakama 6a apagm sikpakama ]

Hapcun 5

1.#@_ Kagom mogen 29 x 5-po udgona mekyHan? Kagom mogen 7 x 33-po
~<" upopa mekyHan?
20 9 30 9 30 6
| 5 7 ‘7

5

2. [ap acocn HamyHa XMcob MeKyHeM.
2x9x5=(2%x5)x9=10x9=90
3x9x5 50 x 9 x 2 6x9x5 10 x 3 x10

3. ¢ [lap maBcMMM aBBan gap rapmxoHa 85 kunorpamm 604uMpuHT

napeapuw kapga wyg. MNac a3 6a sammH gybopa Kop kapgaH,
Ha3ap 6a newTapa 3 6bapobap 3méa xocun goa. dap maBcumu osiHAa
YaHa Kunorpamm 3mén 6oanpuHr rupudpTa wypaact?

4. & Xapdxon 6a xocunm Yyamb MyBOMKPO Ba 4omxou Taannykoop
rysowuTa, Kanvmau nuHxXoHLWynapo meédem.

25 51 89 43 17

x 9 x 3 x 4 X 6 x 9
™ ® ™ = =3

32 65 78 86 34
x 4 x 5 X 4@ x 4 X 7®

TO® Y-ToY-

==
5. & Kartakxou xonupo nyp MekyHem Ba Xyrnocau Xyapo 6aéH MeKkyHeM.
120 196
7\ 7\
S 98 2 86 5 67

[ Ix[ _1=[_] [ Ix[ 1= [ Ix[]
[ Ix[ =[] [ Ix[1=["] [ Ix[]

______________________________________________________________________________

al
6. Xncob mekyHem.
il 87 97 96 76
x 9 x 8 x 7 x 9 x 5 X
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Bobu 3.
ODapcu 6

3ap6 kapaaHu agagv gypakama 6a apagm sikpakama

1. @ XMNCOBKYHUXO Yii r'yHa Mypo Kapaa LyaaacT?

/6 50 _ 3 N\ B

-TO rypyx 50-Tor# -TO rypyx, 3-Tor

i;gsg iggg iiggi BEE EEE é3

84 x 5

| 1 [ | s e |

778
L iaéi Eié AEE eeE 32 67
x50=7? 6 ? x 8 x 3

|

x3 =1
I %
2, Eé!; Bo ycynu kynait xucob MekyHem Ba HaTU4axopo Mykomca MEKYHEM.

20x3x4 ()7x28  9x3x6( )3x50 32x4( )4x5x7
2x33x3()6x40 9x8x5( )5x73 61x1( )1x63

+

. 708 Bo épun Bapakaxo ndoaaxopo 6a MUCNN HaMyHa Tanép Meky-
“N° Hem. LLlymo 4i ryHa ndogapo xocun kapaa MmetaBoHen?

276] 0]

d ( )
489 10 x S - g . 5 oD - -
60 x R = 9 x @ =7
\_ _ Y,
58 .
5. 88 Oé knmatxoun ngogaxo Aypyct xucob kapaa wynaaHg?
9+7)x4-12=52 700 — 155+ 55 x 5 =817

155+ 80-40x2 =155 111 + 889 — 40 x 9 = 604
6. ?E:U Arap BaroHu meTtpou TowkaHg 6apoun 48 mycoup newbuni wyaa

== Gollaj, Noe3au YopBaroHa Aap sk BakT 6a YaHg Hadap mycodup
XM3MaT mepacoHan?

7. Xuncob Hamyaa, yaBobu gypycTpo Meebem.
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Bobwu 3.
Oapcu 7

3ap6 kapaaHu agagu cepakama 6a apagm sikpakama ]

1. Xocunu yamb 6a yii 6apobap act? XMCOOKYHMPO MeaxMOHEM.

Arap 3-To caampo 2

mMapoTnba 3népn KyHemM, 300 300
6-To camii Mewapag, | [F300 X 2
Mac, 300 x 2 = 600. 600 600

100x3 200x2 300x3 400 x 1 500 x 2

2. Bo ycynu kynan 3ap6 mekyHem.

100 x 2 x 3 200 x 2 x 2 500 x 1 x 2 700 x 0 x 1
L 4 L 4 L 4 L 4

7,

3. ? Hap dabpukan KaHHOAN aap sk py3 3 mapoTtnda 300 kg-mii opa Ba
== 4 mapoTtnba 200 kg-mi wakap ncrexcon mekyHag. dapku opg Ba
LLakapu gap Sk py3 nctudogaliasaHga v kagap act? [lap sk xadpra-yin?

4. :%g KoHYHATPO édTa, agagm HoMabllyMpo Meebem.

60
5 10 8 |5 | 7|43
2 16| 320
30 90
8 | 4| 9|44
5 9 6 | 2|52
2

5. j@\‘ Apagxov gogawynapo 6o Taptmbu 3néalasin Ba KamwaBi Me-
HaBUCEM.

< < < < < |

6. Xucob MmekyHeM.

300 x 2 400 x2 500 x 1 200x3 100x7 600x0
700 x0x7 800 x 1 x 1 400 x 2 x 1 500 x 1 x 2
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Bo6wu 3. 3ap6 kapaaHu agaav cepakama 6a apagm (=42 =]
ODapcun 8 fAIKpaKkama OFas
1. XNCOBKYHUXOPO MedaxMOHEM.
100 30 2 |, 1009 1/3124 | [1]3}2
2 . 2x30=7? |(+|1[3]2 |X 12
. ’ L |2%x2=7 | ! N
2. B Xncob MeKyHeM.
304 213 423 410 231 201
x 2 X 2 x 2 x 2 x 3 x 4
3. Eg a KaTakxou Xonn agagxov MyBo(UKpoO Mery3opem.
a. 4 4| b. 11212 C. 200 d. 2
X 2 X X X 4
828 4|88 6/0/0 3128

5. @” Arap gap sk coat a3 6aHkomart (nynrmpanga) 111 Hadpap myLitapi
== (Mn3o4) nctucona bapaHg, gap 3 coart YaHg Hadap MMU30Y UCTK-
doaa mebapaHa? ap 5 coar-un?

6. Ba kagom 6a4va 4in myBodbuK Meosg?

2 x 43
693
7. ﬁ Xncob MekyHeM. 63

111 % 3 433 x 2 241 x 3 315 x 3 244 x 4
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Bobwu 3.

3ap6 kapaaHu agagu cepakama 6a apagm sikpakama ]

HDapcu 9
1. XNCOBKYHUXOPO MePaXMOHEM.
1
224x3=7 200x3=7 224 239%2
20x3=7 —+ | X 3
‘2 @ _ 327 x 3
4x3=7 61712 418x2

2.;@; Apagxoun pgopawynapo assan 6a agagn 1 Ba 6baba 6a agagun 2
- 3apb MeKyHeM.

3. ¢9%? llep3oa gap knaesmatypa gap 10 gakmka 124-1o Kanvma Ba xoxa-
paw 6owaa, 4 mapotnba 3mén kanuma YnHa. OHXO gap AK4osri
aap 10 gakMka 4YaHATO Kanuma MeHaBucaHa?

Eg Apaaxon 6a xap sk Wwakn MyBodouKpo Meebem.

00 5] 1 Q@ 2|@ 8

x q! X 6 X \ 4

0 V 2 8V 4 0 8| 4
O=_V=_ 4= | @=_V=_ | (@=_ V=_ 4=_

5. €B Xncob MeKyHeM.

162 414 205 318 125 14
x 2 x 3 x 3 x 4

6. @/)4' Ba xocunu Tapxu agaav cepakamau KarnoHTapuH Ba agaau ay-
pakamau XypTapuH cymman agaaun cepakaMmaun XypAaTapuH Ba aaa-
[V cepakamMau KarnoHTapuHpPO MyKoMca MEKYHEM.

7. [ap acocn HamyHa xncob MeKkyHeM.

M8 x2="7° 111 8 1111 8
+110118 [«x 2

123 x4 225 x 3 121 x5 307 x 3 116 x 6
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2L L 3apb kappaHu agaau cepakama 6a agagum sikpakama
Napcn 10 p6 kapa naav cepak Aaav siKpak
1. 3ap6 uit ryHa nypo kapaa wynaacT?

1 1 2 5
551 a x 200 50 4 1139
< 3 3 600 | 150 | 12 | X 6
2 600 + 150 + 12 = ? 4

156 x2 243 x3 467x2 134x4 139x5 309x3

2. @ Xncob MmekyHeM Ba HaTU4axopo MyKOMca MEKYHEM.
294 x3( )468x2 359x2( )176x5 123 x8( )745x 1
121x7()245x3  242x3( )134x4 476 x2( )475x 2

3. ¢5%? baxpom a3 kuto6 130-T0 Mucon, Mnxom Gowan, a3 Ban 6 mapoTmba
3nén mucon xan kapa. OHxo Aap SKY40sri YaHAToO MUCON Xan KapaaaHa?

4 08
" PR 280 256
® @ L
o | 1 7 ol 2 4

5. XNCOBKYHUPO naoma Meguxem.

3 1 2 2

248 4719 365 13(6 1(57 217 8

X 4 X 2 X 2 x 4 X 5 X 3
2 ® @ @

==
6. Eéi; A3 pynn HamyHa XOCUIU TakCUMpPO Meebem.

x 237 112 x 6 473 x 2
4 200 30 7 342 x 2 152 x 6
8(|)0 1?0 28 208 x 3 143 x 5

+

g . _
7. Xocunu Takenmpo édta, oHxopo 60 TapTnbn kamilaBii MEHABUCEM.
Y

221 475 289 197 423 143
x 4 x 2 X 3 X ) X 2 X 6

65
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Bobu 3.
Hapcu 11

3ap6 kapaaHu agagu cepakama 6a apagm sikpakama ]

1. @ HaTtnyaxopo me€bem Ba Mykomca MekyHeM. ba uyii ryHa xynoca omagen?

125 x4 412 x 2
125x8 386 x 2

2. KaTakxon xonmpo nyp MekyHemM Ba XyriocaaMOHpPO BaEH MeKyHeEM.

226 x4 =7 4 x226=7

1241, 9 ? o L1248, g |
10815 .0 =@ | | 1082 |
125 x 4 x 2 x 1 156 x 3 x 2 278 % 0 x 8 1

—=1 - —
3. ¢ [ap 5 py3 xamarii YaHg kunorpamm aHryp 6apou coampoTt (3Kc-
nopT) Tanep Kkapaa mewasag?

LLlymopau KyTTrxou
nap 1 pys3 6apou coaum-
poT Tanép

8 kg 25-10

Mwukgopw aHrypu gap
1 kyTTIn Byna

4, Eg Ba yonn anomaTtn cason agaan myBouk me€bem.
5 41 10 2 50 41 100 2
5 100] |? 5 5 21 1? 5
2 2017 10 2 2117 10
25 2| [10 1 250 2| (100 1

5. Bapow aypyct 6apomaganu 6apobapii anomaTxoun amanpo Mery3opem.
14()6( )116 = 200 135()5()165 =510
(145 ()25)( )8 =960 85()2( )4 =680

6. ﬁ Xuncob mekyHeM. HaTtnyaxopo 60 TapTnbu KamiuaBii MEHABUCEM.

d b

66 11012 2|19 12 394 11312 315 212
x 8 Ix 4 |x 4 % 2 |x 5 |x 3 % 4

~
9




Bobu 3.
Hapcu 12

—

3ap6 kapaaHu agaau cepakama 6a agagu skpakama

1. A3 pyinn HamyHa xocunu 3apbpo meebem.

178 x 3 =7

100 x 3 =7
70x3=7 -
8x3=7

=1 -
2. B Xocunm 3apbpo meebem.

289
x 3

376

324 x3=7
300 + 20 + 4

437 x2 =7
400 + 30 + 7

3

|| (2]

282 x3=7
200 + 80 + 2

174 x5 =7
100 + 70 + 4

3

I I || |5l

247
X 2 x 4

468 199
X 2 X 5

126
x 7

3. #@_ Bapou HaBuwTaHK xaman agagxoun 4Yyydptn a3 58 1o 199 Oyaa
7= yanarto pakam uctudoga mewasan?

4.@“’

242

7 6

5. 02 Bo ycynm kynait xucob MekyHeM Ba HaTU4aXOPO MYKOUCA MEKYHEM.

25 x 7 x 4( 120 %3
8x 17 x5( 1754

245

9|0

125x3sz135x3
432x2( )5x42x3

1142

X 9

5 0

6|8

32 x 6 x 5(_)450 x 2
75x 6 x 2(_)154 x 4

Afagxon HoMabiyMpo MyansiH MmekyHeM. Hatuyaxopo 60 Taptu-
Ou 3néaLaBi YONUrmp MeKyHeM.

6. ve Hap aksapuymu kanoH 120 nutp 06 mas4yn Oyn. bexpys 6a akea-
P puym 30 nuTp 06 pext. KompoH xam 6a aksapuym 30 nuTp o6 pexT.
Xaymu obu gap aksapuym bygapo yn ryHa xmcob kapgaH MyMKUH acT?

A

B

C

D

120 + (20 + 30)

(120 + 30) + (120 + 30)

(120 + 30) x 2

120 + (2 x 30)

7. ALanxov NUHXOHLYOApOo MyansH MEKYHEM.

224 ? ? ? ? ?
112' 2 3 '314 425' 2 & '143 2 '478 3 '298

67
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Bobu 3. Takcum HamypaHu agaauv aypakama 6a apaaum E
HOapcu 13 sikpakama [ e

1. XNCOBKYHUXOPO MeaxMOHEM. 8 naxii + 4 skt | 4 844
s | | L A=0 4 — 8 naxi 21 5 —8+[21
(@@ @ | 84+4=7 80+4=] | _ _ 04
©0 0 4+4=[] 0 paxh 4t | |
©®[@] e _daki | —2

LJ+0=01 0 akn  Raxn 0

IO )
63 +3 42 + 2 66 + 6 64 + 2 48 + 4 96 + 3

HEP
2. 52 Xncob MekyHeM Ba XOCUMu TakCUMPO MyKouca MeKyHeM.

42+2( )44 +4 48 -2 ( )36+3 55+5( )50 + 1
33+3( )96 +4 62+2( )93+3 96+3( )96+3

3. <& Yang Hacap goHuwomy3s 6a qounmxom capry3aLuTii LaBKy XxaBac AopaHa?
== ba dunmxoun xaysin — 24 Hadap
ba jounmxoun xyyyatii — ?, 2 mapotmnba Kam? <:| Hadbap

ba gounmxomn caprysawTtin -?, 3 mapoTtnba kam

4. Eg ba katakxoun xon agagxov MyBogMKpO Meebem.
48| 8 3|24 66| 2
2 81| 1 2
4 1 3 3 3

5. 8 56
8 Kumatn ngpogapo meedem.

24 +2 + 88 453 -48 + 4 9 +9+24x9
63+3x7 589 + 55+ 5 69+3+84+4

6. ;@\- Cymmaun ce agagm ryHoryH 6a 6 6apobap act. OHXopo meebem.

7. XOCHnM TakcUMn HOMabiyMpo Meébem.

48 66 84
2 ? 1 ? 2 ?
1 ? 3 ? 4 ?
4 ? 2 ? 1 ?

8. ﬁ XNcob MekyHeM.

63 36}3 66}7 42}7 }7 24}7 }7

77}7 28}7 96}7




)
edife Takcum HamyaaHu agagu aKkama 6a agagu sikpakama
Napcy 14| T2 yA Aaav aypak Aaan siKkpak
1. fs XNCOBKYHUPO MedhaxMOHEM.
' _ 70+2=35 702
. 60l2 _6355
+2= =630 @®»dp 60+2=30 —qp
0 10+2=5 —10
30 +5=35 0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
40 + 2 80+4 90+ 9 70 + 2 50+ 2 90 + 2

2. Myoaunaxopo xarn MekyHeMm.

xx2=30 3xy=60 ax5=70

7,

3. féfﬂ 54 4yydT nonacdson 6a 9-to KyTTIA Bapobap Yonrmp Kapga wya.
== Bbapou 90 yydT nomnad305po Yournp KapgaH, 4aHaTo KyTTUKN Xa-
MUHXena no3um melasan?

L]

4, ALagxon NUHXoHLWYyaapo Meebem.
96| + | 3 | = 84|+ |6 | =

100 — =

s x
{4
X
5
1

149] — =

5. e Agaonm cepakamaun xXypaTapuH Ba KarlOHTapUHU xamaun pakamxo-
P qu Tok Ba ryHoryH 6yaapo é6eq.

6. MagnHa gap 6anHU OOHULWOMY30HN CUHXOM 3 caBoOfiHOMaA ry-
3apoHua Ba oHpo 6a Yyagsan ndgoga Hamya.

Hap cuHdbu 3 yaHg Hadbap AOHMLLOMY3O0H — Panrxou aycraowra
paHrn kabygpo Ayct megopaHa? PaHrm A
CYypXpo AYyCT mepowTa-4yin? Mwukgopu OO- | cypx

HULWOMY30HN KagoM paHrpo aycrtmegowlta
a3 MUKOOPU OOHULLOMY30HW Aurap paHrpo
aycTMenowTta 2 mapotnba kam acT? [ca6s N [ [ [ [ |

_ 10 20 30 40 50 60 70 80
7. .m. Xncob mekyHem.

60 +5 80 +4 60 + 3 70 +5 90 +6 86 + 2

sapa | | | [ [ [ | |

69
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Bobwu 3.

Oapcy 15 Takcum Hamynawv anaav aypakama 6a afnaau sikpakama ]

1. F XMco6|<va|po MedraXMOHEM.

?_5 75+5 50+5=] |
25+5=]]
0=

34}£ 764 42}7 55}7 QG}Q 75}&

2, TapxkyHaHOan HOMabilympo Meebem.
56 78 96
2 ? 1 ? 8 ?
1 ? 3 ? 4 ?
4 ? 2 ? 6 ?
3. Bg Kynox Ba wapdxopo 60 4ang xen ycyn nywmaaH MyMKUH acT?

4. ? Ba 6onoun mowmHu 6opkaluin 6apoun sk mapoTnba bypgaH 8-To MOLIMH
== 6op kapaa wyg. 96-T0 MOLMHPO MOLLUMHKN BopKaLIoH 60 YaHg padTy
omapg 6ypaa mepacoHaa. dap 24 padTty omag YaHa moLimHpo mebapan?

5. @ Kin yakkoH acTt?

6. Xncob MekyHeM.

48 72 100

123468 162384 126438 125410
7. O¢€ apganxov gogawypaa 6a 2 xam, 6a 3 xam Takcum meluaBaHg? ba 6-4in?
24 36 42 66 84 96
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Bobu 3.
Hapcu 16

1. - cho6KyHMpo MecbaxMOHeM

Takcum HamyaaHu agagv gypakama 6a agagv aypakama

/N
Dﬂ ~10=[]| 8920
8f+20=4] —q
N AN
40 + 10 90*30 60*20 80*40 30 + 30
2. ;@; Xocunn Takcum 6a YaHa 6apobap act?
_40 + 20 50 + 50 80 + 40 90 + 30
100 + 20 70 +10 90 + 90 60 + 20

3. ¢5%2 Arap 90-to gadgptap Ba 30-T0 kanam 6a 30 Hadap AOHMLLOMY3
bapobap Takcum Kapga wasag, xap sK AOHMLLOMY3 YaHATo gad-
Tap Ba YaHATO Kanam mernpag?

Eg Katakxou XOJIMPO Nyp KyHeAO.

() [ L2 | 22 | Lo ] O
HSISHOII®H H@hH
@w‘ ‘@9 ‘®0 @@0@‘0

5. (.. Pyau gytomn moxm gekabp 6a pysu celmaHbeun xapra pocTt meo-
79 an. 25-ymun gekabp 6a kagom pysu xadta poct meosan?
ba kagom mox 28 py3 xacT?
Hap kagom moxxo 30 py3 xacT?

=11
6. él; Xncob MekyHeM Ba HAaTU4axopo MyKOMCa MEKYHEM.

40+20( )30+ 10 60 +20 ()50 + 50
80 +40 ()40 +20 30+30()20+10
7. 88. KaTtakxou xonmpo nyp MekyHem Ba xynocam Xyapo 6aéH MmekyHemMm.
Tsomen @ @ | s )

________________________________________________________________________________

8. ‘ XNcob MekyHeMm.

30’@ 50}7 80}& 80}& 90’& 71
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Bobu 3.
Oapcun 17

1. \%Q XNCOBKYHUPO MedhaxMOHEM.

Takcum HamyaaHu agaav gypakama 6a agagv aypakama ]

01 18 36

000000000000 @ooooo) @oooo@

$88a88es20s8 - (csased Gassas

000000000000 | (333339 (333339
48 +12="7

33+ 11 42+14 51+17 60+15 96+ 16

2. ;@; Ba rypyxxo 4yao MeKyHeM Ba YOMXOMN XONUPO Nyp MEKYHEM.

26-T0 KBagpaTyapo 6a 2-t1o 39 kBagpatyapo 6a __ rypyxu
rypyxu 13-Tori1 Yyao MekyHem. 4yOO0 MEKYHEM.

ot
kapAa LWygaact.

Acanu BuHHu-Iykc xypaa a3 acanu 6okMMoHga Yang ma-
pOTM6a 3uép act? 18 mapoTnba kam

( Xypaa wya -? kg T D

8

3. &

4. oo Apuyaun Kopeuncin TaxmuHaH gap 5 con 15 caHTMmeTp mecabsag.
P Bapou kagu oH 1 MeTp LyAaH, Yii kagap BakT JI03UM acT?

=1
5. & Xucob MmekyHeM.

==
50}3; 66F§1 65}31 75}31 72}3; 64ng

72 6. Xncob MeKyHeM.
96 + 4 75+25 84+12 78+26 91+13 80+16




Bobu 3. Takcum HamypaHu apgaaum aypakama 6a agaam sik Ba
Oapcu 18 Aypakama

1. ¢8%2 MOLUMHK 3neKTprK1UK canprox aap sk Bakt 6a 14 Hadap canéxoH
Xu3mat mepacoHag. Py3xom uctupoxatii 6bapon canmp KapgaHu
CaNéXOH MOLLUNHM ANEKTPUKIA YaHa MapoTuba xmuamaT mepacoHan?

Py3xo Mwukgopu canéxoH | Mukaopu xmamaTpacoHi
LLlaHGe 70 ? mapoTunba
AxwaHbe 84 ? mapoTtunba
2. Bo nwtnpokn agaaxo govp 6a amanu Takcum ndogaxo Mecosem.

2,3,4,5,6,12,15,18,20 | auvua 12324
24, 30, 36, 63, 75, 84, 96

3. Eg Kanvmaun nuHxoHWyaapo meédem.

1 16 | 4 10 | 184 | 13 | 72

30F {EX (D) IFE

91+7 80 +5 40 + (80 +2)| | 200-80 + 5
8x9 DO 50+5

4, @ [ap acocu nangapnanii xucob MeKyHeM.
(96)®(2) (64)(»(16) ( 27)(®(3])

¢ 1 54J@[/2J [ b
Lo > W ew

5. E Xamarn YyaHz MeTp pox TabMup Kapga wynaact? Jap gy pys-yun?

py3n 1 py3n 2 py3n 3
( 80 m S 80 m S 80 m h
6. Ba yonn waknxo kagom pakamxo rysowta wasag, cymma 6a gy

Takcum meluaBsan?
28 +187 1% #+5%9 #51+%6#

7. ;EEE Xocunm TakcuMm HoMabiyMpo mMeebem.

JaN N AN PiaaN 2\ 73

3 |15 3 7 6 4
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Bobwu 3. Takcum HamyaaHu agaau cepakama 6a agagu OF, A0
Oapcum 19 sikpakama s

1. [lap acocun moaen xocunm Takcumpo Meebem.

[ - 248) + 2 24812
% a _ 2|12
200 @0 (8 02‘

200+2=[_] —03
. 40+2=07 _ 03
= e 8+2=[1
Ak C I+ + =] 0

424+2 639+3 842+2 693+3 993+3 848 +4

2. Knumatn ndogaxopo meébem.
462 +2+125 1000-286+2 884 +2-442 555+5+ 369+ 3

3. @ Arap nepumeTpu
XOHa a3 nepumMeTpu
xaBnimn 4 mapotnoda

/ Xypa 6ollaz, nepu-
60 m  MeTpu xoHa 6a yaHg

60 m MeTp bapobap acT?

4. Eg Afanxov HomabnymMmpo MyansiH MEKYHEM.
1 2 3 1 842 ? 1 ?

121 242 | 639 ? 2 1 2 628

==
5. L@; X1cob MekyHeM Ba HaTU4axopo MyKoMca MEKYHEM.

226’2 262}2 368}2 386}2 842}2 482}2 468’2 864}2

6. 960-To 4apxpo
yaHaTor Oa
HakNUET nctudoaa Kap- M
AaH MYMKUH?
?-T0 ?-T0 ?-T0
7. [ap acocu HamyHa xucob Hamyaa, YaaBanxopo Nyp MeKyHeM.
693 +3 226 = 2 369 =3 488 + 4 246 = 2

600]90] 3 6 60 80 200
200]30] 1
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S0 4 Takcum HamypaHu agaam cepakama 6a agaau skpakama
Napci 20 yA Aanu cep Aanu SiKp
1. TakcuM 4 ryHa nypo kapga LygaacT?

300 + 3
IR e 300[3
o -3 11100
_ = R

6006 800+8 900+9 560+7 270+9 360+6

2. Knmatn ndogaxopo meédem.
(255+15)+3 (630+9)+123 120x3+6 483-(810+9)

== _
3. ¢ Mopap xapryw Hasap 6a 6a4axosi 3 MapoTu-

6a 3néatap cabsin mexypag. Arap mogap xap-
ryw gap sk mox 216-to cabaii xypag, badaaw gap sik
MOX YaHg ooHa cabsn mexypan? Xapay gap Ay Mox
YaHATo cabs3n mexypaHa?

4.

5. @ Bo nangapnaiiii xMcob Hamyaa, KaTakxou XOrMpo Myp MeKyHEM.
x4 +2 +5 x1

e B — — — —

6. ,@\ Agaan 120-po xammnHTaBp 6a Hamyagu cymMmau OyTo YyambluaBaHaa
7= HaBucefd, K1 xap skn MH YyaMmbluaBaHaaxo 6a 3 Takcum LaBang,.

=]
7. & Xocunu TakCUMpO MyKOMCa MEKYHEM.

400’30 600}3 140}10 700}1 5oo}gQ 200}3
8. XNcob MekyHeMm.

4004 |480+6] |560=8

75
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Bobu 3.
Oapcu 21

Takcum HaMyaaHu agagu cepakama 6a agaam sikpakama ]

1. * XOCUnu Takcum 4in ryHa édota wyaaact?

ﬁﬁ j r12(312?’>_12C()>+3 1233 _ 1
3+3=) 1034
) | 202 =

J
287 =7 168 +2 486+6 729+9 ©648+8 546+6

2. ¢85 Takcumpo nypo mekyHeM. HaTuyapo 60 TapTmbu 3véaLuasin Yoii-
TP MEKYHeM.

250 + 5 637 +7 213+ 3 728 + 8
+1200 +1630 +1210 +|720
5 10 7 1 3 1 8 1

o568 + 8 279+9 183 + 3 946 + 6

70 | .30‘ \

3. ?‘3” Arap 6a 4omxou TyHOryHU
== maxanna 150-T0 KyTTUMK
napTtoB 3-TOrM 4Yournp kKapga wyaa
bowan, xamari 6a YaHaTo You KyT-
TUXOW NapToB ry3owTa wygaacTt?

4. Eg Afagxon HoMabIlyMpo Meebem.

-

5. XNcob MekyHeM.

248}& 129}3 486}@ 164}& 279}g 284}&

6. iﬂﬂi Xncob mekyHem.

728 +8 455 +5 427 =7 639+ 9
244 + 4 486 + 6 684 + 4 325+ 5



Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE
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Bobu 3.
Hapcwu 22

1. XOCUnu TakcuMm 4in ryHa édota wyaaact?
7233 783}3 532}& 984}@
6. ’271
12
12
) 625Fi 328F; 448F1

- J

Takcum HamyaaHu agaam cepakama 6a agaam sikpakama

w

O‘OO

==
2. D;@; Xuncob mekyHeM. Ba paHrxon MyBourK XOCHUIM TakCUMPO MyKouca
MEKYHEM.

3. _@_ Kypboka aap ce con 6a kamosn mepacag. OH To 6a kamon pacu-
7= paH, mypsn cadoean pycin 900-Tto Tyxm merysopag. ['yen-yi, wH
MYPF gap SIK COSl YaHATO TyXM rysowTaact? [ap 2 con-yn?

4. Eg Anagxon HomabilyMpo Meebem.

8

5. %8 Xncob MekyHeM.

665Fi 896}1_ 652F{ 858F§ 786F§ 855Fg

6. KaTakxou xonupo nyp kapaa, 4aBobu aypyctu 6a yoimn anomatm ?
Oyaapo MyansiH MEKYHEM.

H D B D
48 T T T T 1000

[780 ][ 80 | [ 680 |

77
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Bobu 3.
Oapcwu 23

Takcum HaMyaaHu agagu cepakama 6a agaam sikpakama ]

1. [lap acocn HamMmyHa X0CuUInM TakCUMXopo Meebem.
y

8124\ AyropakawnTakoumwa-| 48012 915[3 2142
“8y ¢’2T)£,J BaHAa XaHromu naiiaap-

BRLD) nawn papoBapaaH, 6a

_ 12 XOCUMM Takcum SkTo Hom | 81 6}2 328}& 448}&

0 (0) HaBuwTa MeLLaBag.

J

-
g

2. Ndbogaxom xocunum Takcumall sik xen dygapo me€bem Ba MEHABUCEM.

HamyHa: 640 + 8 =720 + 9 =560 + 7
Capwasn| 640 + 8 [480+6 |450+9|360+6 | 720 = 8

480 + 8 : e
Oy O ~
180 + 3 @ ® [270+3

S
280 + 7 gD @CED|540+09
) w 490 + 7

320 + 8 - & | 420+ 6
- GO
350 = 7 SCORE- -@ 160 = 4

560 +7|240+41630+9]1810+9( 210+ 3 g‘

3. ? Hap van HaBpy3 mukgopu maxcynorxou nctudogawyana 6a owm
== TanépKapgallyna 4m kagapm act?
BupuH

Mywr

60 .. Lncdm
nopu 6apobap| pobapy ...| mapoTunba kam

pociel 8
= ]
ba-

4. 0

. PQ Bo épun nwopaxo agaaxon HoMabyMpo MyansiH MEKYHEM.
600 500

T e

15, 2N, 80, 20, ., 2 10,028 150, 20, 2w, 12

5. Eé‘; Xncob MekyHeM.
437 + 621 + 3 408 +4 x5 603 +3+799 327 +3+ 111

6. imﬁ KaTtakxon xonupo nyp KyHep.
414\2 73819 2387 4M8|6
— 2 — 8 — 4 —42 |7
14 1 2 4
_ 1 18

_ — 28 — 48
0 0



Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE
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Bobu 3.
Hapcu 24

1. @ Mykonca mekyHeMm.
534 +2 ()198+3 429+3()624+4 525+5( )255+5

Takcum HamyaaHu agaam cepakama 6a agaam sikpakama

2. & Xucob
- Xncob MekyHeM.

858 +3+297 9562+4x3 367 +842+2 1000 -736 + 2

3. ¢5%7 Kypcuxon MmeHuLwacTam Kacpu caHbat a3 Kypcuxou Teatpu Tamo-
LLOOUHOHM YaBOH YaHATO 3MEén acT?

[ap Teatpn TamMoLWOONHOHM YaBoH -7, 2 bapobap Kam —
Hap Teatpn munnin 500-To Kypch < -
[ap kacpu caHbart -?, 250-10 3nén

4. Eg [ap acocu MUKOOPU KYHYXOU Aap Waknxo dyaa xmcob MeKyHeM.

5. (,,)_ Arap agagn dukpkapga 3 mapoTnba kam Kapaa wasag, agagu xXyp-
7= am cepakama xocun mewasag. VIH agaav douvkp kKapaa kagom acTt?

6. %ﬂ A3 agagxoun gap Wwaknxo aogawyaa uctudona 6ypaa, govp 6a
== TaKCUM MUCOX0 TapTnb meanxem Ba xan MeKyHeM.

ey

\®/
8. Xncob MekyHeM.

4 x 10 800+8 400+4 70+10 50+5 100 x 2
128+4 888+4 404+4 87/0+3 950+5 672+6

79
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[ Bo6u 3.
Oapcu 25

1.

Macbanaxo goup 6a 3ap6 Ba Takcum

J

? MaH 6oLwam nH
ryHa agag pukp
kapgam... OHpo
6a 4 Takcum kap-
Aaa, 6a oH 70-po

YyaMb KyHeMm, 270

MeluaBag.

(MaH sik afjaj ovKp Kapaam.
OHpo 6a 3 3ap6 3aga, 6a
HaTu4yam oH 50-po Yamb Ky-
Ham, 500 xocun mellaBag.
Ymen, ryi-4n maH kagom
afgagpo ouKp kKapgam?

2. [ap xap 9K kKagoMu 5-To rypyxe, Kn a3 oaHHM MaTtemMaTmka Kopwu
amani nypo mekapgaHg 35 Hadhapi OOHMLLIOMY30H AowTaHg. ba
CaBOSIXOM 3epuH 4aBob meebem:
— MUKOOPU Xamaun AOHMULLIOMY30H YaHATO acT?
— arap 6a xap sk gOHMLIOMY3 2 AOoHari Kofasu paHra goja wwasag,
Xamari YaHATO KOfFa3u paHra fo3um mewasan”?

3. @ ba yonn katakxo agaan Taannykooppo Mery3opem.
5x (=80 (O x7=84 6x(J=72 (J+8=80
(()+3=90 240+(_)=6 () x3=45 () +6=60

4. %o ba poxsaHxo AyTo caHaykya 6ya. [ap cangykdam 4an 100-To TaHra
MaByya Oyada, caHaykvam Tapadm pocT xoni 0ya. Pox3aHxo 6apom

TaHraxou xapay caHgykdapo bapobap HamygaH xap '1‘

py3 1-To TaHra 6a caHayk4Yaun yan Ba 2-Tori TaHra 6a 3 5

caHgykdyaum pocT MmerysowTtaHg. Mukoopwn TaHraxowu %” a ’

caHayk4yaxo gap vyaHg pys 6apobap mewasaHg?

==
5. & Xncob MekyHeM Ba MyKouca MEKyHEM.
==

545 + 5(0534 + 3 x 1 882 + 118(0828 + 118 344 x 10423 x 0
287 +7(0287 + (3+4)  945-445(00954-554 763 + 37(0763 +0

6. Anagun akpakama pukp MmekyHeM. ba OH xygawpo nnosa MeKkyHeM.

Hatnyapo 6a 7 3apb mekyHem. Xocunu 3apbu xocunuwygapo 6a
agagn (ukp KapgaaMoH Takcum MekyHeM. Hatnyapo 60 HaTtuvyaxom pa-
dmMKamMoH Mykonca MekyHeMm. ba yin xynoca omagen?

7. ( Hap bepma mypf Ba ryccpaHioH napsapuLL )
Kapaa mewasag. Arap MUKOOPWU xamaw rnom-
xoun mypfoH 108-To Ba MMKOOPU XamMaun Nomuxou
ryccpangoH 96-to 6owan, gap depma 4aHATo

MYpf Ba ryccdaHa napBapuLl kapaa melwasag?
& J




Bobu 3.
Hapcu 26

Macbanaxo goup 6a 3ap6 Ba Takcum

1. (.. AHuca bapou 6a TapTnd oBapagaHn KUTOOXOHaM MakTab epin me-
=" pacoHag. Ban 639-to kntobu 6agevn gap kntobxoHa dyaapo 6a
Mukgopu 6apobap 6a 3-To YeBOH YaHATOr Yournp kapa?

2. @ Ndpogaxo Mmecosem Ba KUMaTU OHXOPO MyKoMCa MEKYHEM.

)

& R & ) (" N

(
‘8 50\

)
9 3 287 4 | [125
945 - _
L 312 ) ( 7)1 160 ) (8

% 629
3. L?é&- [ap 60fn xanBOHOT YaHATO MOP XacT?

Yambu o
XanBOHXO ‘ y G ‘ >
? ?
214-T0 ?, a3¢ A5 ma- 35-10 ?, a3 13 ?
poTnba kam MapoTmnba kam
4, Eg bBa vyonun xapdxo kagom agagxo MmyBoduk meosan?
aab bca ax6
+ babd + achb X X
936 9¢9 7 b c

5. &° o Hap maxanna 128-1o0 xoHa Mas4yyq acT. [lap xap sk XoHa 4 Had)apm

=="dpap3aHpg, 2-torin rypba Ba 1-TOri car xacr.

— [lap UH Maxarnna YaHg Hacdbap 6ava 3uHaari MekyHan?
— YaHATO XaBOHM XOHari By4yn aopaa?

6. @ Xncob MekyHeMm.

35 46 39 7 141 135
x 6 x 3 x 6 x 51 x 2 x 5

7. fmi Hdap mycobukan cytoon 6a xap K
~ fanaba 3 xon, 6a gypadr 1 xon Ba 6a
) q mafFnyouaTt 0 xon goga mewwasag. Arap

',: Cal m u/’*'.__

!;...,,u@"“"‘

2

aap 4yamoa 16-to 6ypa, 18-to AypaHr
Ba 8-T0 mafnyouar 6owag, Mukoopwu
XONXoun YyaMmbKapgallyaa yi kagap act?

&,ﬁ f"

81
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Bobu 3.
Oapcw 27 CaHyuwK 3ap6 Ba TaKCUM

1. @ 3apOLwaBaHgaxon HoMabiyMpo Meebem.
2 x =160 x 9=180 x 4 =200
2 x =20 x 5=100 5 x =1000

2. Uin TaBp MO adh30MLLIPO TaddTULL MEKYHEM?
(14 x6=284) (25x3=7) (17x5=7)

84+6=14) ( ) ( ) ( ) ( ) ¢ )

3. ¢8% Taakkydroxy MowuHxo 3 kabarta 6yga, gap kabatu skym 243-To
MOLUMH Yonrnp mewasag. ap kabatxoun aurap 6owan, Hucbart 6a
kabatu newmrHa 3 mapoTnba kam MOLLMH YorUrMp mewlasag. Arap gap xap sk
kabaT Gapou poHaHOaroHn Mabiob 12-Torin Yon Yyao Kapaa wypa bowag,
TaBaKKydrox xamari YaHATo MOLUMHPO YOuUrnp Kapga mMetaBoHan? bapowm
pOHaHA4aroHn Mabiob YaHATO YOMKM HULWACT YyAo Kapaa wyadaacT?

4. Eg A3 nwopaxou aman uctudona dypaa, 6apobapii XocuI MeKyHeM.
7 7 7 7 7 7 7 =70 7T 7777 7 =77

=] .
5. € [Jap acocu HamyHa ndoaa Meco3em Ba KMMaTu OHPO MeebeM.

/50 3
150] x [3 ] =|
L x| _|=]
150 + |3 | = |
L]+ ]=1|
6. XNcob MekyHeM.
70x3="7
210 320 500
?x70=210
70/\ 210+ 322 /\ /\ /\
210+?7=3
S T — B3 x2 A 6 e x9  rmy |

____________________________________________________________________________________



Bobu 3.
CaHyuwwum 3ap6 Ba TakCUM

Hapcwu 28

1. @ Yagsanpo nyp mekyHeMm. Kin 3ya n4ypo mekyHag?

X 60 | 111 + g 3
7 981
9 360

2. Xncob mekyHem. ba uin xynoca omagen?

+2 +3 +4 +5
e >2) e >0 [ Shed [ty
x2 x3 x4 x5

3. E Xncob mekyHeM Ba Xap SK HaTu4yapo MedaxmMoHeEM.
( N )
Hap wybban épumn Tabyunin 9-1o mMo- | |dap wyvbau Epum Tabymnum waxp 21-
LUMHN CYXTOPXOMYLUKYH/A MaB4yyq acT. | |TO MOLLUMHW EPUX Tabymnin MaB4y acT.
108 Hadpap LIaxXCOHU CYXTOPXOMYLUKYH | | Arap gap xap 9K MOLVH 3 Hadbapi xam-
HaBbaTgopn mekyHaHa. Oé 6a xap K| [wupan wadkat Ba 1 Hadapin oyxTyp
MOLUMH  CYXTOPXOMYLLUKYHaHAaroHpo | | TakCMM KapAa wasag, xamari YaHp Ha-

H6apobap Takcum KapgaH MyMKUH act? | | dpap xogummn Tmbbin nosnm mewasan?
& J J

. D,ap pacCMxo YaHO Xapakat 60 pactu POCT N4poO Kapaa my,u,aaCT'?

%@@b&%QQ@@

A) 3 B) 4 C)5
5. XNcob MekyHeM.
8 x59=8x( +9) 8 x59=8x( -1)

= x50)+(@x___ ) (. x60)-(8x___)

= + = = —_ =

. S \\ v

6. ﬁ Xap py3 a3 CamapkaHg 6a TowkaHg 3 mapoTuba Tanépa napsos

'Ih mekyHan. Xap sk Tanépa 6a 293 Hadap mycodup MyansH Ly-
Aaact. Arap 6apou xap sik napso3 Yo 6aHa 6owan, gap vH napBo3 gap
1 py3 4 Kagap mycoup napso3 MeKyHaHA?

83
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Napcy 29 Takcumu Gakusgop .

1. @ LLIMpUHMXO Yin r'yHa Takcum Kapaa MellaBaHa?

>é>é>é>é>é>é>é>é>év

. 6a xap ske 3-Tori Ba
]‘ 1-To MmoHA.

\ ,/\\~__"/ \ ; 10 333;1?m)

2. ﬁ Takcum 4 ryHa nypo kapaa Luy,qaaCT? Xynocau xyapo Meryem.

Boo6wu 3. (lhy E':.]

n - 5 [2_— MnKaopm rypyxxo
ﬂ | 12 — MUKOOPW Kanamxou
AdA Al ww Aap xap sk rypyx oyaa
25 poHa kanampo 6a 2-1o rypyx TaKCI/IM MeKyHeM MMKIOPY Kanamxou snéaati

P (] I/Ittpo HamyZaHu aManu Takcum as
1‘ | _JjiamM 3VI- . BOXMOM KarnoHW XOHa 0f03 MellaBan.
i !
é Yy ‘

7 6 5 4 3 2 1

e/J,aTVI ﬂArap Gakus a3 TakcMMKyHaHOa Xypa
hz\r\r\ z\z\r\r\z’—\r\z\z\(\

follan, TakCKUM KaTb Kapaa Meluasag,

~
| | l T r

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12131415161718192021 22232l42lS

3. Xocunun Takcum Ba 6akusixopo meebem.

+ [ 31 [ 32 [ 3] 34 [ 35 | 3 [ 37 [ 38 | 39
@3 10 (26.)
=4 9

4. %ﬂ Kaccob 48 kunorpamm ryluTpo Aap xantaxou 5 kunorpammii aHgoxTa
== 6Gapomag. ba kaccob 4yaHaTO XanTa no3um Wwya? Yang knnorpamm
rywT 3aueénatini MoHA?

5. Xncob MekyHeMm.

68|§ 68|§ 83|1 32|§ 46|§ 97|§

6-( 144 + 9 = ) ( 168 ~ 8 =07 )
7\ 7\
90+ " )=+9 = 88+ "~ )=+8 =
/ \. / \.
(" +9)+(__=+9) =03 (. +8)+( =8 =03
| . ! .
' + 6 =___ ) + =)




Bobwu 3.
Oapcu 30

1. bakuaxo un ryHa édta wynaaHa?

Takcumu Gakusagop

Q00000 [OOO][OOO] 26 — 4 x 6 =26 — 24 = 2 Gakus
000000 000|000 264
283065 | |[283]/388)|g ..t C
00 000|(000)| 0 2 (6ak.)

26 4x6="7 ?

TakcuMwaeaHaa — 5715 « TakcumkyHaHaa 11 XOCHIN TaKCMM/>
) |1

1< XocMnM TakeUM x5, takeumwasaHga + 2 — Bakua

07 57 — TakcumLiaBaHaa
-5

2 «— baknsa  Bakus Xap AouM a3 TakcUMKyHaHaa Xyp/ WwyaaHall nosum.

2. [ap acocu HamyHa, XOCUNKU TakCMM Ba 6aknapo MyansiH MEKYHEM.
20 12+ 5= 7 (2 6aK.)
}r:::::l:::::l:::::l:\: 56 = 3 =18 (7 bak.)
N A A A 89 +4 =7 (16aKk.)
20 + 3 = 6 (2 bakus) 91 + 11 = 8 (? 6ak.)

3. @ Hap cvHd 33 Hadbap AoHULWIOMY3 xacTaHg. Arap xap
SIK Mn3 Bbapon HMWwacTaHm 2 Hadap JOHULLOMY3 neLw-
BGuHin Wyga bolwan, xamarii YaHATO MM3 NTIO3UM MellaBag?

f;,/

4. 9« [Hap xoHau nan4yolwléHa AHBap a3 Papxon 6a 6ono, Bane a3 Cap-

Bap 6a noéH 3uHpgarin mekyHag. Komun 6owan a3 dapxon aoap
NOEH 3nHaarn mekyHag. Arap Komun gap owéHau 2-1oM 3uHagari KyHag,
AHBap gap Kagom owéHa 3nHaarin MekyHan?

==
5. éi; [ap acocu HamyHa x1cob kapaa, YaaBanpo nyp MeKyHem.

TakcumwasaHga| TakcMMKyHaHga | XOCWUnm Takeum Bakusa
97 8 12 1T —> |18%x12=96
? 4 16 0 96 +1=97
? 7 13 4
? 5 7 3

6. XNcob MekyHeMm.
69|§ 27|§ 62|i 59|§ 92|1 85
1= 10




Takcumu Gakusgop

( Bo6u 3. ]

Oapcwu 31
& s N
93-60+ 33 Takcum 4 ryHa n4ypo
—-B80 10x6 kapaa wynaact?
33 ba un ryHa xynoca
omagen?
— 70+6 61+4
93 + 6 = 15 (3 6) <§) 89+4 77+4
S J O
2. [lap acocn HamyHa NYypo MEKyHeM.
; . Emm@ o [ f ]
29 ; 09099 999 O 29 29 299 099
__________ a9 oood 008 900 8 :H90:5909:900:999:9
6 paxy + 6 gk |4 6 naxin + 6 akin |4 66|4_
zdpaxn [T -4dain _ [fe] -4
2 naxin + 6 aki 26 qaki 26
- 24 akil —24

\ 2 2 (6akus) /

90 +7 84 +8 507 +9 100+9 520+3 750+4

3. ?}:ﬂ [ap owxoHa 6a 1-To Mn3 6 Hadbap MewmnHaHg. Kagom py3 Munaxou
== Oucep Tanép Kapga wygaact? VIH a3 MMKOOPU MU3XOU PY3n LIaH-
Oe Tanépkapaawyaa vin kagap dapk gopan? HYagsanpo nyp MeKyHeEM.

_ Mwukaoopwu Mwukoopwu Mwukoopu Musxou
Pyaxo o
04aMOH MWU3X0 Tanépwyaa 6o 6akus
AdywaHbe 756
CewaHbe 935
LLlaH6e 734
Akwanbe 821

4. ¢ O€ 60 épun nanHyTo agaam 5 Ba anomatxon aman agagu 100-po
PY xocun kapga metasoHen? A3 5-to agagun 3-4ii?

5. @ Homabnymxopo meebem.

6x =486 _ +7=11(16) __ +9=77(26)
48+ =12 563+ =7(36) 310+ =103(16.)

> 6. Xocunu Takcnum Ba Baknaxopo mMeebem.
172 251 422 ‘ 533 ‘ 786

86 A B0
2q. -

2]




BOBU 4

KACPXO
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EO6V| 4. O] %E
Oapcwm 1 Madcxym nap 6opam kacp

1. Kagom KMcMU LWaKnxo paHr kapaa wynaaHg?

Ak OyTYyH

NHxopo 60 BocUTan agagxo MH TaBp HaBULLTAH MYMKUH.

=
A3,u,y;u<=a32,1=§

o
3
7

Y
A30e9u<=a33,1=§ Asvopsk=a34, 1=

WHryHa ngoga kacp Hommaa meluasag.
1 — CypaTtu kacp
— —>» Xatu kacp

3 > Maxpayun Kacp

2. 8& Kncmxou wakn Ba MeBaxopo Aap Kacpxo ngpoga MekyHeM.

’ f) 9 i‘\‘ 'Va \‘ﬂa

4. Bg Bapow aypyct 6apomananu HoGapobapum | |[ |>[ || |, a3 pakamxou
0, 1, 2 Ba 5 uctudpoga 6ypaa, agaaxov gypakama Xocus MEKYHEM.

6
5. & Yaganpo nyp MekyHewm.
Kacpxo Cypatr | Maxpay Kacpxo Cypat | Maxpay
1
RS Bk 2 ==

O ==
S ==

6. ﬁ ba kacpxou 1111 iUJaKnxow MYyBOMUK MeKaLLeMm.




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

St cs Madxym nap 6opau kac EI 3
Oapcy 2 XyM gap oop P o

1. 5% Bba caBonxo 4aBob meanxem Ba 60 kacpxo ndoaa MeKyHeM.
— [lywaHbe kagom Kkncmm xadpra act?
— ®acnu 6axop kKagom KMCMU 9K con acT?
— Moxn mapT Kagom kncmmn 6axop acTt?
— Moxu mapT KagomM KMCMU sIK con acT?

s [leBopmn Kacpxou maxpayall 1o 12 Gyaapo mecosem Ba Taxnun
1T MEKYHeM.

1
7

3. LLlaknxopo mMekaluem Ba kKucMiu 6a kacpxo MyBOMKaLLPO PaHT MEKYHEM.

- | OO iy |00 H+H | 00
° 0O (1 e

g L—IopTo agagepo, Kn Xocuim TakCMMpo XOCuilt MEeKYHaH AK4O0A MEKYHEM.

- )
)

&

.h
holog

3 3014 11213 21413
—6 524 6|54 1165
60 48 24 60

1—+

O+

5. %ﬂ Bapoun TopTtpo 6a 8 kucmm BGapobap TakcMm HamydaH, KoOpApo
== Kamall YaHg mapotmba nctugoga bypgaH mymknH? bapon 6a 16
KMCM TakCUM HamygaH-4ii?

v

6. Ba Hamyam Kacp MeHaBuCeEM Ba LUAKIIX0M MYBO(UKPO MeKaLLeMm.
"D PO =
D= E D & E




1. [ovipapo 6a ce kucmu 6apobap TakcMm Hamyda, Ay KUCMU OHPO

paHr mekyHeM. Kagom KucMiy flompa paHr Kapaa wyaaHawpo 60
Kacp udoaa MeKkyHem.

CIE Madcxym nap 6opau kac iy
Oapcy 3 XyM Aap oop P :

wIiN

@
@)

wiag

gHes? .
2. Buéen waknxopo Kallem Ba Kacpxopo paHr KyHeM.
... e (YT
“1i17 @O L @

3. [MncapbadaroH kagom KMCMun xamam 6a4aroHpo TalKnn MekyHan?
— BbavaroHu anHakgoLwTa Kagom KUCMPO Tallkun meanxann?
— Kagom kncmm 6ayvaroH tabaccym gopaHa?

4. %o [apxasnuumaktab 19 Hadpap gyxtap Ba 12 Hadhap nncap 603 MekyHaHA.

Ba GavaroH 603 YaHg Hadap AOHULLIOMY3 XaMpox LuaBad, OHXO
6a wawTto Yyamoan 6apobap Takcum LygaHaloH MyMKUH?

—=1
5. Eéb; Kagom kuemu waknxo paHr kapaa wynaada? bo kacpxo ndoga MEKYHEM.

kK & s X B

6. ﬁ Kncmm gap kacpxo HULLIOHAOoAALYAaW WaKNXopo PaHr MEKyHEM.
' OHx0 a3 kagoM LLAKNXo TalKun édTaHalLIoOHPO Meryem.

S
8

N
&=
l E-Mw




Bo6wu 4.
Oapcu 4

1. F A3 1eBOpUu Kacpxo MUCTK-
cbo,qa 6ypua Kacpxou

6 8’ 5, 7, 5 Y ryHa xocun

LydaHaLWpPoO HULWOH MeaNXEM.

Madxym nap 6opau Kacp

i ik
5 5

=

x
6

A e
6 6

22
6

1

Bapowu sk 6yTyH 1 € kn — kabyn kapaa wygaacrt:

1
1_1_2 3-4_5_6_-7_-8_9_10_11_12

23 456 7 8 9 10 11 12~

2. 45 Bo kacpxo udoaa MekyHeM.

Hucd, a3 waw naHy, a3 xawT ce, a3 yop Ay, a3 xadT 5K, a3 gax
HYX, a3 xawT xadT, a3 AyBo3gax e3gax, a3 xadT Yyop, YopsiK, a3 HyX HYX,
OyTYH.

==
3. ﬁB Kagom Kucmu pacmxo paHr kapga LwygaacT?

Ay X\ X A2 RER R

AAAD AR WS

4. %o Hap cuHd 18 Hadap oyxTapoH Ba 12 Hadap nucapoH bynaHg.
P 19 nadap AoHWWOMY30H Gapomaga padTaHa. O& mukaopw
AyXTapoH Ba NMCApOHU Aap CUHAG MoHAA SK Xen wygaHaw MyMKUH acT?

5. @ l-I,a|306|/| AYPYCTPO MyansiH Hamy[a, XOHAAaH Ba HaBULLTaHW Kacppo Meryem.

— 6a KaZoM LaKn MyBO(UK Meo;m,'? — 6a KagoMm Luakn MyBoduk Meosig?

ree

A ALLLLLL

Kagom knemm xa- 1 3 5 Carxo kagom kncmm xameo- 5 3 2
BOHOT rypbaxosaHa? 8 8 8 Hotpo tawkun meamxaHa? 8 8 8

6. Xncob mekyHemMm.

560+8+720+9 210+3-250+5 320+4 x5 91
360+ 6 +250+ 5 480+6-280+7 120+ 4 x 7
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o 5 Macxym nap 6opau kacp by

1. @ Kucmxoun rmpudptawlygan HoH 6a kagom Kkacp MyBodomK Meosia”?

Bo6wu 4. O E_I]

8
2

1
6

2 41 1
8 1 4 8 2

1
6

2. Maymyun alwéxopo 60 Kacpxo ngpoaga MekyHeMm.

0900000 Bl T L5
Y EAIIAEIaAeE ¥ Y Y Y

3. %ﬂ YaBobxopo 60 Hamyam kacp ndoga MEKYHEM.
== —KagomKNCMN aH4OMX0U XYPOKBOPUPO KOPAXO TaLLKUI MeanxaHa?
— Ui kagap KMCMaLlpo Yymyaxo Tawku meamxaH? Yanrak-4in?
— Kacpu kagom aHyompo npogakyHaHga xyparap act?

I LTS

4. 9« bapou xocun kapgaHu agagxou a3 39 o 101 6yga yaHaToO pakam
RN NWTUPOK MeKyHaa?

5. éB Kagom Kcmu waknxo paHr kapaa HawygaacTt? Bo kacp ndoga MeKyHeM.

LR A

&3 Bo Kacpxo ngpoga MeKyHeM.
A3 WaLl §iK; a3 Yop Cce; a3 xalT ay; a3 naHy vyop; a3 ce ay; a3 xadT
naHyY; a3 Hyx HyX; a3 gax ce; a3 [yBo3ax xaluT.

7. im& Ba Kncmxon paHrkapgallyaa Kacpxov MyBoUKPO MEHaBUCEM.

A =

>




—

Bobwu 4.

Oapcy 6 Yamb KapaaHu Kacpxou Maxpay4alloH sikxena

1. Cymma 4in ryHa xocun wya?

+ + =
2 4 ?
9 9 ?
XaHroMu 4amb KapAaHy Kacpxou MaxpayaLloH
aKxena akaT cypaTil OHXO Yamb kapaa mewa- | 1 4 3 —[HI_ 7
i BaHA. Maxpayalu 6owwan, Tafiiup Hameébag. @ © O 5 9

-

g8
2. 752 Map acocu MOAEMNXO KaCpPXOpo 4aMb MEKyHeM.

D BB 2D BB @

+ %+

W,

FNEN
NN

3. f‘gﬂ depysa HOHpO Ba 4Yop kncmmn bapobap TakcMm Hamyaa, 9K KUCMaLLPO
== xygall Ba SK KNCMU gurapalupo gogapaid xypa. OHX0 k4o kKagom
KMCMW HOHPO XypaaaHa?

4. @ KaTaKxolm XOnMpo Myp MeKkyHeM Ba xvlccl)6 MeKyHeM.

1§
I I I I I |4

0 1 Ul Ll 1
4 . 4 Ll
| | I/I/I__I+ﬁ | | | | | | | I
6 i 2 I I I I I I ’f? I ﬁ ‘i 4
12 12 1

5. Yoo Ho3ua xap pys 6-torin, [Napuco 6Gowaa, 4-torm macwana xarn
2C, mekyHaHn. Hosusa gap 4 py3 macbanaum xan mekapaapo lMapvco
6a yaHa py3 xan mekyHan?

6. Kagom kncmmn gap noéH gopgawynoaxo kanuoxo mebowwaHa?
Kagom KkncmalloH KydpnxoaHa?

BERo"0v0~0r o, R A d @
7. Xncob MekyHeM.

2,r 1,1 2,6
8 8

10 10 3 3

ry3 2,1 3,6
9 9

10 10 12 12

93
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—
Bob6wu 4.
Hapcn 7 HYamb kappaHu Kacpxou Maxpay4alloH sikxena

1. (... Ani, Bann Ba l'ynin nutcapo 6a Kucmxowu

7= Dapobap TakcuMm KapgaHa. Xap Kagomu
OHXO K KMCMW XypAa, nNuTcapo TaMOM KapdaHa.
Bauaxo nutcapo 6a kagom KNCMX0 TakCuM KapaaaHa?

2. @ XNcob MekyHeM.
1 .1 10, 1

3. ¢4 Ounwopa a3 kntobxoHa kutob xapug kapa. A3 yambu 10-TO

Kutobu rupudptan Ban 3-tom oH adcoHa, 4-toaw gap 6opawu
HaboToT 6ya. Kutobxonm adcoHa Ba goump 6a HaboToT Oyga, Kagom
KUCMU YaMbW KNTOBXOMN rmpudTam ypo Tawkun meguxan?

4, Bg Kacpxon 6apobapun 6a HykTaxo MyBodMKpO MeHaBucem. Kin yi
xen nogoaa kapa?

» [ 1 1 é 1 1 1 »
* T > \ g >

0 10 1

Y
\ 4
Y
\ 4

o 10

I
5. &  Karakxon xonmpo nyp MekyHem.

v

o 1 o o g 1
5 L] L] U]
o 1 o 3 o o 1
6 L 6 L LJ
0 O 2 © 4 O & O 1
U] 8 L] 8 L] 8 U]

p acocu Moaenxo ndoaaxopo coxTta, XMcob MekyHeMm.

P|D-B BB BB

T Baui ?
7. 8 Bauii xynoca omaaen

____________________________________________________________________________________

: 3 1 4 . 8 5

5%3,73,73,75%3,7;
8. ﬁ Kacpxopo yamMb MekyHeMm

1,2 4,6 S5, 1 1,3 2,3 4.7

7 7 11 11 6 6 4 4 5 5 12 12
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Bobwu 4.

Dapcu 8 Tapx KapAaHM Kacpxon Maxpa4alloH siKxena

1. er(;“g Tapxxo 4 ryHa xocun wygaHawpo MedpaxMoHeM.

_><E=
Y, & |
1 - 1

| XaHrowwl Kacpxon Maxpayall ﬂKxena-
' pO Tapx KapgaH, dakat cypaTti OHXO '3 _1_3-1_2

Ol
©OIN
©OIN

: Tapx Kapaa Mellaeang, Maxpayaw | 5 5 5 5
ﬂ E bowapn, TaFnmp HameEban. '
1_4 S_1 6_2 6_4
12 12 6 6 7 7 11 1

2. 436 3yxpo HOHpo Hbapobap H6a KMCMXO TakCUM KapAa, AK KucMmalupo
88 6a XacaH gon. Arap 3yxpo KUCMW HOHPO Xypaa 6owag,
XacaH KagoM KMCMUN OHPO xyp,u,aaCT'?

3. ?3:” Knecmm 60 paHrn cypx paHrkapgallydan LIaknxopo MyaisiH
== MeKyHeM Ba 6a OHX0 Kacpxou MyBOUKPO EdpTa MEHABUCEM.

G NEER - WE R
850N 3EL &

4. 9« BasHunuopTo Ty6ua 1 kunorpamm,

% 2 Kunorpamm, 3 Kurorpamm Ba
4 kunorpampo Tawkun meguxag. BasHu
Kagom Tybya 3 kurorpamm act?

5. Kacpxopo Tapx MekyHemM.

D,ap dCoOCKM HaMyHa KaCpxXopo Tapx HamMmyada, paHl MEKYHEM.

&ﬁ&®®®ﬁﬁﬂx




96

—
Bobw 4. Tapx KapaaHu Kacpxou Maxpa4alloH sikxena
Hapcu 9 P KapA PX pet

1. Q XNcob MekyHeM.

3.2 1.3 4_2 2_1 35
4

4 12 12 5 5 3 3 7

2. & Afanxon HomabnymMmpo MyansiH MEKYHEM.

10~ 10 10 1M1 11 N 1271212 9 9 9

3. ;@; Hatnyaxo 6a uin 6apobapaHa? ba ui xynoca omagen?

2 3 1 | 6
9 S _pem S12,m S12, 4 (9912, &
N2 A2 T
4, G baxpom a3 % Kncmm moxum gowtaawpo 6a dapxon, a3 %

88 kncmalupo 6a Myxammag goa. baxpom i kagap KUCMU MOXMXOPO
6a ayctoHaw gon? Yn kagap kucmm oH 6a xygaw MoHA?

6. qg ba 4 kmcmmn 6ofn maktab rynxo, 6a 15 KMCMM OH KapToLika
==

2

12

Ba Oa 2

12
Hakapga wya?

KMCMall NoMuaop WuHoHAa Wwya. YaHa kucMu 60F KULIT

7. Kumatn ndoga 6a un 6apobap act?
ENERREEE R
8. ﬁ Xncob mekyHemM.
3_2 1w_6 8,1 2 1 9,1 4_3
7 7 12 12 11 1 4 4 12 12 5 5



———
E - Yamb Ba Tapx KapaaHM Kacpxou Maxpa4yalloH sikxerna
Oapcy 10 PX KapA PX pa4
1. @ KaTakxomn Xxonupo nyp MekyHeM Ba XyrioCaaMOHPO Meryem.
£+i: /\ 1 1 ' ./\V. M
6 6 0 1 2 3 4 & 0 1 2 3] |1
6 6 6 6 6 5 5 D
3 1
% o7
0 1 3 4 |5 0 2 3 1
6 D 6 6 |6 D 4] 4
2. XMNcob MekyHeM.
9 4,2 1_3;4 1,1 17 S5_3;1 1,4_6
71T 1T 11 9 9 9 8 8 8 6 6 6 12 12 12
3. Ba caBonxo yaBob megmnxem.

' ‘ x_;:“'.}%} a_/k i:.;‘/?‘»ti - } “ ﬁ \ ‘ \

— Cabsin kagom Kkncmm MeBa Ba cab3aBOTXOpPO TallKun meamxan?
— Yin kapap KMCcMmn oHxo baHaH acT?
— Cab3aBoTX0 kKagoM KNCMPO Tallkun meamxan?

4' Nap acocu HamyHa x1cob MeKyHeM.CJ/ 349 =124 \_}
<1212 127

4,3 4,5 6,6 1,4 3.5

7 7 9 9 12 12 5 5 8 8

5. v& Myprobuxo bapon 06 HyLuMaaH gap pox Kkatop wyaa mepadTaHa.

P FAke a3 oHxo 6a neww HUrapucTa, 17-To cappo Ba 6a nac HurapucTa
42-T0 naH4yapo aua. Xamarii yaHato myprobin bapon obHywmnagaH padgTa
ncrogaact?

6. & K
s S aTakxXxoun XoJInpo I'Iyp KyHeﬂ,.

5 5 5 6 6 6 i 4 4 12 12 12

7. Ndbopaxon 6Ga waknxo MyBOMK MECO3EM Ba KMMATU OHPO
MeebeMm.

OAD DD @PD §




Napcw 1 Mykouca HamyaaHu kacpxo. Kacpxou 6apob6ap "Iil i

1. ervl Oé kacpxomn no,u,au.ly,qa 6apo6apaH,u,’? Bapown uii?

| G :
Go6wu 4. = *sE']

< VIon kacpxom 6apo6apaHJJ. >

QOO

2. & ~ A3 geBopu kacpxo nctudopaa bypaa, kacpxoun 6apobappo MmyansiH
"7 MeKyHeMm Ba MeHaBUCeM.
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4. ¢5%? 3népa gk Tacmam 12 meTpa a3 —;— knemaiupo, [iépa bowag, a3 7
B KMCMW OHPO Bypuaa rupudtans. OHXO gap K40 Yin Kagap KNCMK
Tacmapo bypuaa rupudtaaHa? Yin kagap Kucmm tacma 6ok MoHOaacT?

==
5. Dg; KaTtakxoun xonupo nyp MekyHem.

6. ﬁ LLlaknxopo Mekallem Ba kacpxou bapobappo MMCnun aap HamyHa
‘I~ HMWoHoopalyna paHr MEKyHeM.




—

Bobwu 4. [=] @
Mykouca HamygaHu kacpxo. Kacpxou 6apobap =

Hapcu 12
1. er%%f Kacpxoun maxpayalloH sikxena 6ygapo Mykomca MEKYHEM.
4 Xypa a3 % 4YyHKM 4 < 5, nac % < %

9

Cypatu kacpxou
Maxpa4yalloH SAK Xer
Oyna mykonca kapga
MeLlaBaHA,.

'i

i5e
L'J p acocn Mmogernixo Mykonca MeKyHEM.

%@Qﬁ@@@@

;iiiiii
Ok

“Cy Nowpaxo mekawem. bapon 6apobap LiyaaHu Kacpxo, KUCMXou
X" MyBOGMKM OHPO paHT Kapaa, Kacpxou 6apoBap XOCUIT MEKYHEM.
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==
4. Dg; Bapow oypyct 6ynaHu mykouca, HOMabiyMxopo Megbem.
3 ? 2 ? ?7 1 2 _7? ?

3
15 =15 373 2 T 4 -2 5 -6

5. %& Kvucmxom GyTyHpPO MyKomca MEKYHEM.

% I AVAY& %
4 2

i 2 i |

6. ﬁ Kacpxopo mykonca MekyHeM.

2 3 5 6 1 5 6 7 5 9
slls e 7lT glle alli
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[ Bo6u 4. [=] E']

Eealis Mykouca HamyaaHu kacpxo. Kacpxou 6apob6ap =3
1. Kacpxou cypaTxosill skxen 6yaapo MyKomuca MeKyHeM.

6 6 1 1

8 12 1 5

" Maxpauu kacpxov cypaTalu skxen Ba Maxpadaly |

. ryHoryH 6yga mykovca kapaa meluasag. i % > %
N Kacpu maxpayalll Xypq kanoH vewasan.
B 2
2. 28 6 ooHa ceb masyya 6yd. Angop as & Kuewm, Kapum 6owan, a3

% Kncmm cebpo xypa. OHX0 gap AK40Arn xamari Y kagap KMCcmm

cebpo xypaaaHa?

D
3. 2% [ap acocv Mogen Kacpxopo Mykouca MekyHeM.

= B B

1 S 1 3 3
6 6 3 6 6
qg” . 5. 2. 7. 6. 4. 1. 3
4. =~ bo Taptnbu smegwasn meryem. 70 7> 70 70 70 70 7
_ _ 1. 1.1 1.1 1.1
bo TapTmbu kamwwasii meryem. > 8 436 5 7

6. Kacpxopo mykonca MekyHewM.
1 1 3 5 5 5 1 4 4 4 5 9
7tz sls w7 wlle slE 11
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Bce yuebHukn Y3bekmucrtaHa Ha cante UZEDI
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[506" 2 XaTtu poct ]
ODapcu 1

1. @/)“' LLlaknxopo 6a xoTnp MeopemM Ba HOMU OHXOpPO Meryem. ba gadtapu
Xy XaTXxon pOCT MeKallem.

Xatu pocT 60 xapdxon xypan anugoo HaBuLwTa
MewaBag. A3 9KTO HyKTa AKYaHATO XaTXOoM POCT ry3apOHu-

~_ [1aH MYMKWH.

3. ' Ycro aeBopy 6anaHavall 4 MeTppo Aap 4aBoMM

== 3 py3 6a oxup pacoHug. Py3u aBean gesopwu
G6ananguall 1 metpy 45 caHTUMETP, py3un YoM AeBOpU
6anangmall 1 metpy 55 caHTUMETP COXT. YCTO Aap py3u
cetoM 60 YaHa MeTp BanaHan AeBop coxTaacT?

4. % CeTo LaKn — CeKyHya, WallKyH4ya Ba Aoupa [ap Ce XOHa 3uHpaari
MeKyHaHz: 6bomu BanaHi, Bane OuMHaxosLW Xypa;
bomu GanaHg Ba oMHaxosLW KanoH; boMu nacTt Ba
OMHaxoAW kanoH. CekyHya Ba goupa gap XoHau
OMHaxXOAL KanoH, Aoupa Ba LallkyH4a bowagn,

nap XoHau 6omall 6anaHg auHaari MekyHaHz,. Xap
SIK LUAKM Jap XOHau YaHayM 3uHaarii MekyHaa?

5. 5% Xnucob mekyHeM. KumaTtun ndonaxo 6a xoHan 6oMHOKM 6O Kagom
28 paHr 6yga myBodumk meosn?

o 6
| A\ [se0-160+8

ETEXENIVAN AN
6| [48+(8x2) {0} 84+ (7x2)| [4

A y
6. XaTtxou pPOCTPO MyandAH MEKYHEM Ba MeEKalleM.

D n B b
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Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

Mopuya. Hyp

Bobu 5
Oapcu 2

—

1. A3 xaTu POCT YMXO XOCUI Kapaa Lya?

HYp \A_‘ﬁ(;qa\?/ HYp

[Topya — xatn pocTe, K1 a3 oy

Tapad Maxayd Kapda wynaact. )
Hyp — xaTn pocTe, Kn a3 gk Ta- 4 )

pacp maxayn acT.

Bo03 6a uMxo Hyp Ba NopyYaxopo Anaa MeETaBOHEM?

2. @6 A3 Wwaknxoun gogallyna Hyp Ba nop4axopo MyansiH Kapaa, OHXOpo
MeKaLlem.

\\//Q%

O€& xynaToH MyCTaKuIioHa a3 XxaTh poCT SKTO HYp XOCWUN Kap4a MeTaBoHen?

e! ,El,aposvwl nopYaxopo YeH Kapaa, 4apo3TapuH Ba KYTOXTaprHaLIpo
* 0a gadTapamMoH MeKalleM.

4. ¢5%) PabHo Ba Oapopgapawl xap naroxupysin gap
nanpoxan 200-meTpa mMegaBaHg. PabHo

Kad-kagu nampoxa naHy mapotuba Ba bapopapaw gy

MapoTuba megaBnaaHa.

— PabHo xap py3 YaHg metp megasua? bapogapaw-un? F

— A3 xoxapy bapogap kagom ske bewwtap gasmgaact?

Ui kagap 3méa?

5. ¢
P&

LLlymopaun nopyaxo 4aHATo acT?
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6. ?Bt” Bapoun 6a 4yaBobu oypycT padTaHM NaHUP KyMak MEKYHEM.

7. P Hapoauun nopyaxopo Meébem. Nopyan ayom a3 nopyaum SKym
YaHng MmapoTnba fapos, a3 nopyaun CeroM-4in?

[_lem
1 Jem
[_lem
SIS XaTtun pocrT, nopu4a, H
1. @ Bo BocuTau namBacT KapgaHu e 2 cm o
GarvHn nopyaxon Agojawlyaa ° 4 cm °

YA ryHa LWAK XOCUN KapgaH MyMKUH? o 3 cm °
MepumeTpn oHPO Meebem.

- &:0r HykTaxon pap padbtapu xyn Aofallyaapo MyalsiH kapaa, OHXOpo
N7 narpapnan nanBact MekyHeM. Yin ryHa wakn xocun wya? A3 yaHgTo
Lakn nop4da xocun wya? O€ gapo3nn OHPO YeH Kapaa MeTaBoHen?
.B D FO
A [ J
[}
ce o E

3. 5% [JOHNMWOMY30HU cnHpM 3 Gapon YallH caxHapo
00 maTtob opo gogaHa. bapou newwn caxHa as

matoun 7 metpa 430 caHTumeTp Bypuaa rupudTta wyq Ba

maTton 6okMmoHaa 6apon opouLLxo uctudoaa Wwya.

— bapou opouvwn caxHa YaHg caHTUMETP MaTtob capd

lwynaacT?

— Maton Gapon kucmu new uctudpoga wypa, a3 MaTou

Bapou opouw uctudopallyaa YaHg caHTUMETp 3neq acT?

4. o [ap waknu vyyaokapaa HUWoOHAodawyna 4YaHaTo KBagpaT Ba
2 POCTKYHYa MaByyq acT?
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Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

5. %ﬂ A3 Hypu agagxo uctudgoga bypga mykomca mekyHem? Oé nop4vam
=== KanoHTapWHPO TaxMuHaH rydta metaBoHea? Yangto nop4va xocun
wynaact? Hypxo-yin?
AB()AC AC()BE BC(ED AD( )AE
A B C E D
6. Xncob MeKyHeM.
[]
540 +6 O+120 O x 3 O +7
300 + 200 O x 2 O +10 O+190
180 x 3 O +9 O+380 O+4

\

Bobu 5 i
Oapcu 4 XaTxou pocTu napannenu

1. Arap MO XaTxou nampaxav AaBMaaHpo XaMuH TaBp Maoma OUXeMm, oé
OHX0 Bypmaa meluaBaHa?

HXO XaTXou poCTu napannen
mebowaHg. OHxo bypuaa Hamela-

2. _@_ [ap pacmxo u4in ryHa xaTtxopo mebuHen? Bo3 4ii ryHa mMucon
7=~ oBapga meTtaBoHen?

3. Y9 XaHromu bonoun xamgurap 6a Tap3u napannen Yyourup KapgaHu
P& laknxo TacBMPU XOCUNLLYAAPO MyasiH MEKYHEM.

HED

A ONRNAN 4
Myam

Xatxou pocTu napannenpo SIH MEKYHEM Ba MeKalLeM.

S NI A

>
[f%@

—>

B
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- K KBagpat Ba poCcTKyH4ya MekalueMm, Tapadxon napansienn OHXopo
N MyansiH MekyHeM. NepumeTpalpo meébem.

6. Xarxou napannenu gap pacm 0ygapo gap Sk 0000
'L xen paHr mekawem. Ba WymMo YaHATO XaTTy
napannen xocun wyan? [] |6| []

Oapcy 5 XaTxou pocTv neprneHanKynsap

1.

[50614 5 ]

NHX0 — xaTxoun pocTun
epneHaukynap mebowans.
OHX0 gap TaxTy KyH4xom
pocT 6ypraa meluaBaHz

2. 5% [laposun sk Tapadun 6ofmn KBaa-

paTwakn 20 metp act. [apo3un
aTpocdun 6ofF YaHa MeTp acT? Xamari ne-
pemeTpu 4-to 6oFpo Meebem.

: XaTxou pocTu NeprneHanKynsappo meébem Ba MeKkalleM.

= | A A7

4. ¢ [ap LWaKnxo YaHATOrM XaTxou napannen Ba nepreHavKynsp
28 masuynaHo?




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

5. % [dap caMTu xaTxoum poCTM MNEepPnEHaUKYNsp XamuHTaBp agagxoepo
PO, &6ep, Kn xocunu TakeuMm oHxo 6a agaav gap mapkas 6yna 6apobap

- oee eee
eCce eee
eee eee

6. AJ'IOMaTI/I XapakaTu pOXu XaTxoM POCTW MepreHanKynsp Tac-
Bmpmyp,apo MyansiH MekyHeM Ba 6a gadTapamMoH MekalleMm.

A@% 11 1]/AY

Bobu 5 CoxTaHu Wwaknxou cogna Ba XamBoO
Llapcy 6 X AL X p

1. @ Ba awéxon gap pacmxo byga yi ryHa Waknxon reomeTpmupo mebuHen?

Onxopo 603 gap
y  Ky4oxo gy4dop

Ly4aHaMOH
MYMKUH?

/O: bo BocuTan KaTb KapaaH Ba 6yp|/1,an a3 Wwakn-
"¢ XOM ryHOryH XoHaua Mecosem.

-

3. 4353 A3 XaTXOM POCTM LUMKACTA LLAKMXO XOCUIT MEKYHEM Ba NepeMeTpu
22 oHxopo Meébem.

2% A v
A & \ QA
ré\// \3 / Pn L Q Ix}:/
. \)O 7\/ f‘_”}ﬁ :/ CEE -JA%\
& > S E R N 4
> v N 7| 3ot —
A g
4. 9 6 e 5. X
: Ncob MeKyHEM.
o X el 22 anunuxypak
(kakaHa) pap
60/x| 4 =240 | —C R poxunm kapom wakn s
(X ] x[ = | Tacsup wynaact?
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6. (10~ [lap acoc naiinapnaiiii Waknu 6abANHAPO MyaiisiH MEKyHeM.
e
Rad el ksl

7. ﬁ Bo épum Kofasnm paHra a3 LwWaknxoum ryHOryH
3appodra (kmpadra) Mecosem.

Bobu 5
Oapcy 7 CoxTaHu Wwaknxou coana Ba xamBop

1. —/@\— MyBOUKM LIAKIIX0 BYPULLXOPO MyansiH MEKYHEM.

[AyloMMH Kagom  LWaknm Yournp Kapga
lwynaact?

MEKYHEM.

5. @” Laknxopo kawwnga, 60
== BocuTam LwymMopunaaHun
KaTakxo Macoxatallpo Mmeebem.

6. ﬁ KaTakxo Ba MacoxaTu LLAKIXopo

wymopmnga meébem Ba MeKallem.
Oé waknxon 6a xaMuH MOHaAHAPO
MYCTaKuIoOHa Kalumga metaBoHen?




Bce yyebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

)

Bobu 5
Hapcu 8 Hamyaxoun cekyH4ya

1. C/)f’ [ap pacm 4aHOToO cekyH4yapo mebuHen? OHxo 60 Kagom ymxarta-
LLIOH dhapk MeKyHaHu’? Hamyam kagom cekyH4yaxo sik xen acT?

SAAT .

2. CekyH4axo 4i ryHa xocun kapga wyn?

s MaH cekyH4yan 6apobapTapad A
— A XxacTam.
‘E W A Xama Tapadxon maH

6apobapaHa.
"M 6apob J
(=3 aH cekyH4yaun bapobapnaxsy

xacTtam.

_ Ay Tapadu maH 6apobapaHa. |

MaH cekyH4yaum ryHoryHtapad |
k xacTam.

_ Tapadxou MaH ryHoryHaHg. |

Bo3 unxo 6a cekyHyaxom 6apobapTapad, 6apo6apnaxny Ba ryHOryHTta-

ANSaLASA

3. ¢9%? A3 maTob nopaxou cekyHya-

Lwaknu Tapadgpaw 8 cm byaa-
po 6ypuaa rupudptaHg. A3 4-Ton OHXO
KBagpaTt xocun Hamygang. Arap 60
yunam aKTo 6onmnH 10-To XamMuH ryHa
KkBagpaT no3um 6oliaa, nepumetpu
yunau 6onMHpo Meebem.

\

4. e Bbo épum uybuaxowm ryrupg gap LUaKNxo 4YaHATO cekyHya byna-
P, Halpo MyansiH MEKyHeM.

A\
A
/\ \\/7 \
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5. é}; Bo épun amanxon Yamb Ba 3apb KaTakxom XOnmpo Nyp MEKYHEM.

20790 B0 >, 120", 300", 100", 99 ™._1000",
50140]| ? 50(2 |7

6. CekyH4yaxon bapobapTtapad, 6apobapnaxny Ba ryHoryHTapad me-
5LS kawem Ba TapadxosLLPO YeH HaMyAa, NepUMETPaLLPO MegbeM.

Bobun 5
Oapcu 9 Hamyaxoun cekyHYa

1. _@_ [ap pacmxo 4YaHAOTOr cekyHya OyaaHallpo MyalsiH Hamyaa,
7N MyKouca MEeKyHeM.

2. % LWaknn popawyna a3 keagpaT Ba ce-
22 KyH4yan bapobapTapac noéopat act. Arap

nepumeTpu keagpat 124 cm 6owag, ne-

puMeTpu Wwakn 6a 4in 6apobap acTt?

paHra cekyH4axo 6ypnaa, a3 OHx0 YOPKYH4ax0 Mecosem.

bo3 a3 ui ryHa awexom
CEKyHYyalLaKmn YopKyH4ya XOCun
KapgaHaMOH MYMKWUH?

4. 09 Apagu HOMabiyMpo Meébem.
PR 120

160 180
180 240 240 A 480 270 A 630

5. @ Bapobapit xocun MeKyHeM.

120cm =[__|m[__Jcm 230dm =] |m
456 cm = |m[_|dm[ |cm 75m= [ _|dm

999 dm=[ |m[ Jcm 381cm=[_ |dm[ Jcm




6.

lwan, Ban bapou sik mapoTuda gasp 3agaHu 0oF

Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

[MocboH Ba cynmn 6ofn Tapadxodaw 90
mMeTp Ba 60 meTp 6yga pox Merapgag.
Arap xap sik kagamu nocboH 5 getrcnmeTtpin 6o- T

YyaHg Kagam MoHOaHall fo3uM acT?

2 —

_

Bobu
Hapcu

10

5 Bo épun naneTka (TaxTa4ya) YeH KapaaHM MacoxaTu
LLAKNXo

1. —/@? MacoxaTtu waknxo 4in xen édpra mewasag?
- dcm

}1 cm

—[7]

MacoxaTu nHryHa
Lwaknxo 6o épun na-
eTka épTa MellaBag.

" |2 TaKkcuM MekyHeM: 24 + 2 = 12,
" |- Hatnyaxopo Yyamb MekyHem: 20 + 12 =[]

— bo épun nanetka KkBagpaTxopo
nyppa mewymopem: 20-1o
— LLymopawn kBagpaTtxoun Honyppapo 6a

3. MacoxaTtn waknxopo meebem Ba MyKomca MeKyHeEM.
) ]
AN H
N A \
/ \ \

S

4. v Pakamxon 7, 8, 9, 12, 13, 14-po pap ka-
9, TaKxom XOnin YyHOH YOWUrUp KyHes, K1 cyMman

ajanxouv xap sk kaTop sk xen bowag,.

S

5. MacoxaTM KagoMm LWaksn kanoHTap act? OH a3 macoxaTtu xypara-

pI/IH S17 Kapap cbapK MeKyHa,u,’?

B
rl’"
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Bobun 5

Oapcy 11 Bo épuu naneTka YeH KapAaHM MacoxaTu LUAKNXo ]

1. —/@— MacoxaTu waknxopo Meébem Ba MyKomca MEKYHEM.
- |

2. Macoxatn waknxopo xmcob mekyHem. Macoxatn xammHryHa 3-1o
CeKyHYa MHYYHWNH 2-TO YOPKYHYa Y kagap dapkK MekyHag,.

e
:

L
@
o\
[
@

3. ®? MacoxaTu KMCMXOW paHrkapgaHallygan Laknxou aogallygapo
00 épumn naneTka xMcob MeKyHEM Ba MyKOMCa MEKYHEM.

OmA L

4. Yo b0 épun 4-to apgagmn 4, amanxon apudMeTUKIA Ba KABC XaMUHTaBP
2Q, ndopaxo cosea, kn HaTU4am oHxo 6a agaaxom a3 1 To 9 6yna Ga-
pobap 6owag. %

5. %‘3 dapwm xoHan B6avaroH 60 ru-
== nemM4Yyaxou KBagpaTtwakn ny-

lWWoHnAa wypaact. bapow nyp kapgaHu

OH 603 YaHAaTo rMnemya nos3mm acTt?

6. IEE LLlaknxopo mekawem Ba 60 épum naneTka Macoxat OHpPO XMcob
MEKYHEM.

— N\
N

adfh

>
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Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

CummeTpua Hucoat 6a Tup (MexBap)

—

Oapcu 12

1. @ Ba xoTp MeopeM. .~ Gz tupxon cummerpit

A Yih ryHa HOMry3opi Kapaa-
Hawpo MmegoHen?

[ Bobu 5

pd N
~ 7z

OnaroHarn auvaroHan ropu3oHTarn

(xaTn ycpyKiA)

v
BepTUKan
(xatn amyan)

3.%‘3 Arap ©Gapun mangoHn dytbon 45
== wmeTp Ba gapo3naw 90 meTp 6owas,
TMpU CcuMMeTpuM a3 MangoH 6a Tapsu
ropysoHTann (ydykin) rysapoHugallyna
Hucbatr Ga TuUpM CUMMETPUM BepTUKasi
YyaHg MapoTtumba kanoH mewaBan? Oé€ a3
WH MandoH Tupu cummeTpupo 6a Tapau
AnaroHani rysapoHMaaH MyMKUH acT?

4. :%g LLlaknxon gap oMHa AypycT MHBMKOC LLYAAPO MyansiH MEKYHEM.

ARSI

. Q. LWaKnxou CMMETPUPO MeKaLlem.

......

B
| 4
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HE

6. %& CummeTpin bygaHm awéxomn knmatalloH 6apobap 6ygapo meébem.

B e &) 7] 8] @

250 +5 147 + 324 96 + 16 500 x 1 567—189 320+ 4

. & < @] | &
480+6 629-436 50x10 125+ 457 34 +17 326 x 3
7. m LLIaknxou CMMMETPMPO MeKalleMm.

mmE
u .
= -
mms u
Bobu 5 o
Oapcy 13 Tobxypi, Nark1L Ba AaBP3aHUMN LIAKIIXO

1. /> TacBpu CUMMETPUM LLAKNXOPO HucbaT B6a TUPXO HULLOH Me-
anxem. Waknun A uin kagap Ba 6a kagom camT xapakaT KapgaacT?

X A

6_(ab e
2. Xapaktxopo 6a € meopem. Llaknxo napKkoH1aa

LLlaknxo To6xypaaHa,. : wyaaHa.
g ACA g

k ' LLlaknxo Ll,al:3p3aHOHI/I,D,a ‘ ‘

lwynaHa,.
3. j@\‘ XapakaTxou Lakn 4i ryHa MabHOpoO MmedaxMoHaHa?

E m E 3 w

.........

4. Eg Xonatxou 6abanHan LakIxopo MyansiH MEKyHEM.
X
N

b A (7 Yy LAy ) ](?7]
22»» T »mee vy »w (]
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5. ¢5%? Bbobyp a3 xoHa bapomaga, 27 meTp 6a pocTt, 32 meTp 6a 4an, 16

MeTp 6a pocT Ba 12 meTp 6a yan kagam 3aga 6a maktab meosan.
dapxon 6owan, a3 xoHaaw 45 metp 6a van, 18 metp 6a pocT, 23 meTp 6a
yan Ba 603 15 meTp 6a yan pox rawta 6a maktab meosia. Kagome a3 oHxo
bewTap macoda Ba rapauLpo Tan MekyHaHg?

=1
6. ué‘; TacBMpxo a3 KagoM xapakaTxo xocus wynaaHa?
7. Xonatu rapguium watlym Ba 6abamHam xap siK LWaknpo MeKalleMm.

yaA 1=l 1< @9

Bobu 5 o
D.apcw 14 Tobxyp#, Nnarkull Ba AaBP3aHUM LWAKNX0

@ LLlaknxo aap HaTM4yam Kagom xapakart 6a XOJ‘IaTVI 6abauHa merysapan?
AL~ B I J

Oé xonaTun rapauin CeloMmn LWAaKIxopo rydta MetaBoHe,?

VH

. [lap acocu HamyHa LIAKNPo MenanKoHeM, AaBp Me3aHOHeM Ba TOO MeanXeM.

L

A ] es

88 Xonatxoun 6a pakamxo MyBOGMKPO MyansiH MekyHem Ba 6a yag-
Ball MEeHaBUCEM.
1 — 2 — 3 - M4 M ~5~

JED BEEH BE BT Babs BQEBQE
T B 0H J’IL

4. @ Xuncob mekyHeM, HaTu4axopo 60 TapTnbu 3néaLuasin YoOUrnp MeKyHeM.

740 433 548 125 430 230
-579 +377 =269 +168 =207 —178

® © ® O O ¢

|

Narxkmw | OaBp3aHin | Tobxypw
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= _ . .
5. € XapakaTtu xap SK ryn yi ryHa tarmmp édpraact?

Bapou xocun wyaaHn Hamyau aBeana, pacMpo YaHg mapoTtunba Tob me-
ANXEM.

6. ‘ LLlaknxopo Kalumaa To6 Mmeauxem, MenamnkoHeM Ba 1aBp ME3aHOHEM.

K FF

[ elddije LWaknxou reometpuun cpason ]

________________________________________________________________________________

NH — kyboung, abHe napannenenunenm pocTkyH4a acr.
bo3 unxo 6a kybomng moHaHg acT?

Wg-,

7/
Semrrr e e ————

3. C) Bapowu coxTaHn poboTXxo a3 kaaom
LLIAKNxo uctudgopa dypaaaHa?

4. ¢5%? Arap 6apn awéwn gap pacMm Hu-
LUoHAOAaWYyaAa a3 Kagall 2 mapo-
Tnba kyToX BoLaa, NepUMETPU OHXOPO MeEbem.

L T _F I

Wkl =
olt—28 190 cm
I [,




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

5. %ﬂ XaHrommn a3 xap Tapad HurapmctaHu Lwaknxom dason 4Yin ryHa
=== LWaKnn xaMmBoppo MebnHem?

?

Je@mm @m

Tapadun gaposn MangoHu
POCTKyHYau BackeTborn
28 m Ba Tapadu KyTOX
15 m acrt. lNepumeTtpn WH
MangoHpPO Yii TaBp €dTaH
MYMKUH?

Bob6u 5 i
Oapcy 16 Laknxou reomeTpun cpason

1.

( )
MaH nupamu-
Aa xacrtam.

Bo3 ynxo 6a nu-
pamuga MoHaHAa
act?

3. ¢5% CaméxoH map AomaHau Kyx

XanmMaxou xypay KanoH 6apno
KapgaHg. Arap gap xap 8K xavmau
Xypa 6-Torit canéx Ba dap xauhmau
KarloH a3 oH 2 MapoTnba 3uéa canéxoH
yomrvp wyna GowaHa, xamarin vaHa
Hadap canéxoH 6a [JomaHau Kyx
BGapoun uctnpoxat bapomagaaHg?

v

17
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4. Eg [ovpaxopo Mekawem Ba

Aaposvn  nopyan  AB-po
meébem.

5. @ Xocunu 3apbpo meebem.

315 327 292 162 385 276 416
x 3 x 3 x 3 x 3 x 2 x 2 x 2

6. ﬁ Xncob MekyHeM.

1 ?
2] 529 | ?
M1 | ? ? ? |1 15| 13
999 (89 3 |333 589 | 45 | 30 | 17
Bobu 5 ]
[ﬂapcu 17 LLlaknxoun reomeTpun casoim ]

1. Homun waknxou gogawwynapo meryem. OHXO Yii ryHa LWaKxosaHa?
Tapacdxoun oHx0 a3 Kagom waknxo nbopataHg? Kybouna a3 kagom

LLIAKX0 xocun mewasan? CunuHap Ba nupammaa-yimn?

2. ?ﬁ” Unsxo 6a kagom wwaknu ason myBodmkat MekyHaHa?
== ~

— Waknun xamaun Tapadxosiw a3 ksagpat nbopat 6yaapo 4in MeHomaHg?
— Waknun Tapadgu 603n4apo TallKkuikyHaHaa Yii Hom gopag?

— [ap waknxomn axmoc Ba 603n4axo 4in ryHa MOHaHAn By4ya gopan”?

— ba xuwT Ba Ky6- 4in?

3. EF

Xncob mekyHeMm. Kagowm
TYy6 6a Typu AOapBo3a You
mernpan?

1000 — 816 + 416



Bce y4ebHukun Yabekucrtana Ha cante UZEDU.ONLINE

— Komuna Bapauwrap 6yaa, 60 gaBmaaH Mallfyn acT.

— BackeT00n603 Ba Xokkenbo3 xamcosi HecTaHA.

— backetb6on603 gap xoHaun kabya 3nHaarii MekyHag,

— Anvwep gap naxnyv Bapauviirap 3vHgarin MekyHag,.

— ['ynmox aap 6arHu XoHaxou Cypx Ba 3apf, 3vHaarin MekyHag.
— Manuvka gap Hasgu xoHau kabya anHgarii MmekyHag,

— Bapsuwrap gap xoHau cypx 3auHgarii MekyHag,.

— Xamcosu 'ynmox 6a LMHOoBapii UWTUPOK MEKyHaa.

- ex0: A3 MabnymoTxo uctudona bypaa, MUKOOPU LIAKNX0epo, K1 KBaf-
N paTpo dhapornpudTaHall MyMKUH acT MyausiH MEKYHEM.

A3 XaMWH LIakKn YaHATo
nctmdoda mewasan?

6. ALEn xoHaaMoHpo, k1 B6a Kybouna, nnpammaa Ba KOHYC MOHaHAM
I\ popaHa, myaiisaH HaMyoa MeHaBuceM Ba pacMallpo MeKallem.
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Bce yuyebHukn Y3bekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

(
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Oapcu 18

0% Hakla, rpaduke, Kn YonurnpLiasmum apcxoHan XxoHaamoHpo Hucbar

X%’ Ba gurap xoHaxo (OLIXOHA, MEXMOHXOHA, AOSOH, XaMMOM, XO6rox)
aKkc MekyHaa MekalleM. Xap ik XoHapo 060 paHrxou Aunxox paHr MEKYHEM
Ba TacaBBYpPOTU OSSHAAAMOHPO UHBUKOC MEKYHEM.

l Bobun 5

LLlaknxoun reomeTpum chasoin. Cynopuwm STEM ]

/’ [l — papcxoHa

/ K — KntobxoHa

X — xaMmMmom

O — owixoHa

M — mexMOHXOHa
X — xaBnu

......

X

Buryen, kn yapo mexmoHxoHa 60 paHru cypx act?
LLlymo 6a kagom paHr ByaaHn oHpo mexocten?



BOBU 6

BOXMNOXOU YEHAK
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Bobwu 6. i
lﬂapc" 1 Boxuaxou yeHakun oaposu

1. NH um3xopo 60 Epum Kagom BOXMOXOM YEHaKU [apo3ii YeH
MEKYHEM?

OXMOW YeHakn 0apo3nu KanoHTa-
pyH — knnometp (km).

1km=1000m 1m=10dm 1dm=10cm

1cm =10 mm

2. Bapobapin xocmn MekyHeM.
3m=[ Jdm 5m6é6dm=[ Jcm 800dm=( |m
6m=(Jdm 2m5dm=[ Jcm 900dm= [ Im

3. ba yyaHgan xasnHa 6apon €pTaHn xasnHa Kymak mekyHem. [ap
XapuTa xa3uHa a3 MMHopa
6 cm gypTap Ba a3 gapaxt 5 cm
ayptap 6a 3epu yapn
Yourmp Lwynaact.
Mopuaxon 6Ga poxu
0a xasuHa padTaH )
6apobap  6ymapo M)/}
MeKaLLeM. =

4. Y9 bapoun 60 meTp pecMOHpPO 5 MeTpin 6a KNCMXO Yyao KapaaH, YaHg
P& mapotnba GypuaaH no3mm act?

5. ?E:” Woknp Gapon 603u-
== yaxon xyg 6ofu
XaMBOHOTU XypAakaK COXT.
[eBopu 60fn XanBOHOTPO 60
duwopanxak YeH MekyHan.
Arap aKTo puiopamnxak 2 cm
Aapo3sii gowTa 6owaa, oapo3um xap gk Tapad 6a yaHa caHTuMeTp bapobap
act? lNepnmeTpn gesoppo 60 AETCUMETP Ba CaHTUMETP Ndoaa MEKYHEM.




6. ﬁ Kagn ab3on ounniaamMoHpo MyandH MekyHeM. Mo mabriymoTpo
Aap Yagsarn Yyourmp MekyHem.

Ab30EHN ouna Kagaw banaHaTapuH | MNacTtTapuH
MaH 105 cm -
Magapam

buryen, kn kagu kin nactTapuH byaa, Hucbart 6a ab3om ounaail 6anaHarap?
dapkn banHn kaom bananHgTapuH Ba NacTTapyH Yl ryHa acTt?

Bobwu 6.

Oapcy 2 Boxuaxou YeHaku aaposi

1. j@: [apo3nxopo TaxMuH Hamyga meebem.
— BanaHaum xoHa - m

— banaHguu napyam (6arpak)  'm
— banaHguu gapaxt. m

— banaHgnm gap. m

— banaHoun moHea (FaB))  'm

— [lapo3uun kagom 4m3 a3 gap 6anaHg
Ba a3 napyam nact acTt?

2. TaxMUH MEKYHEM Ba YEH MEKYHEM.

TaxmuHaH |YeHaku aHuK TaxmuHaH |YeHaku aHuK
mh . ___cm ___cm @ ___cm ___cm
S ) cm cm cm cm
-?)M _ [ _ _

/&J./”"'/H ___cm _em | —==>| __cm ___cm
% 69
3. &F Xncob mekyHem.
3cm2mm+5cm 19 mm 4cm93 mm—-2cm 17 mm
7cm1imm-2cm43 mm 2dm5cm+7dm7 cm
13 dm + 97 dm 23cm 7 mm+ 76 cm 3 mm

4. ¢ Hap w™ycobukam pgaBumpgaH waw Hadap WWTUPOKYN a3
xamagurap gap macodan 10 metp megasaHg. Macodan banHn 123
MWTUPOKYNN AKYM Ba LLALUYM YaHZ MeTp acT?
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=
5. D:@y Bapauwrap a3 1 kunometp 473 meTp Mmacodapo Tan Kapa.

— Bapauwrap 6apou 6a mappa pacuagaH 603 yaHg METPPO Tan kKapaaHall
nos3um acTt?
— Poxu 6okMmoHaa a3 poxu Tanwyaa YaHa MeTp 3uméa acT?

-
e Rk (B

Macodhaun Tankapgam MOLIMHPO YEH
MEKYHEM.
[ap kagom xonat MowwunH macodau
AypTappo Tan MekyHaa?

s Ha[iBaN COXTA, OHPO WLLOPA KyHEM.

[506M 6.

Oapcu 3 Boxuaxou 4yeHaku macca (Ba3H) ]

1. Maccau awé Ba MaBYyaoTV 3MHAA Yii F'YHa YeH Kapaa meluaBag?

___________________

’». _________________
-

HXO BOXMOM YEHAKN Macc
— 60 rpamm (g) ndoaa kapga

1000 100 10

gy S — MemaBaHp,
g-—rpamm  Kg — kurnopamm g — CEHTHep  t— TOHHa
1kg=1000¢ 19 =100 kg 1t=1000 kg
2. Bapobapunxo XoCcmn MeKyHeM.
7 cenTHep =) kg 5 ToHHa 4 ceHTHep = () ceHTHep
9 ceHTHep =(_ ) kg 2 TOHHa 7 ceHTHep = () ceHTHep
6 TOHHa = () CEeHTHep 8 TOHHa 3 CeHTHep = (] CEHTHep

3. ?B:” 3-To kuT06 xact. Maccaun oHxo a3 350 rpamm, 225 rpamm,
== 375 rpamm acr.
— XamMmmaun maccam KuTobxo 4 kagap act?
— Maccau xaman kuTobxo a3 1 KkmnorpaMmm BasHUH acT € Kn cab
— Kagom kntob BasHuHTap act? Kagomaw cabykrtap acTt?




4 0

. PQ BasHu ky6 4in kagap act?

24 kg

— -—I}_I'_%
(l'l'\ &L T,
%ﬁ,,}. 84 kg

i e

i

5. ~ BasHnun xypyc 2 kg act. [lap acocu pacm maccam xanBOHOTPO
7= Meébem. .

— BasHu car a3 xypyc yaHg mapotumba 3mnépg act?
— BasHu rypba a3 BasHu xaprylu YaHa Kunorpamm cabyk act?

6. BasHu ab30€HN omMnaamMoHpPO MyansH MekyHeM. MabilyMoTXopo
-5 nap yagsan udoga mekyHem.

Ab30€EHU onrna BasH BasHuHTapuH CabyktapuH
Mapapam 84 kg + —

— BasHu kucT, a3 BasHu cabyktaprMHuM ab3ou ounna BasHUHTap act?
— ®apkn 6anHM Ba3HXOM Ba3HUHTAPWH Ba cabyKTapuH Y ryHa acT?

Bobwu 6.

Oapcy 4 Boxuaxomn yeHakm macca

1. (. A3 awéxo nctudoga Oypaa, Tapo3ypo 60 yaHa xen ycyn gap
7= MyYBO3WHAT oBapAaH MyMKUH.

= 17 9 ©)

\\ o1
\

2. Xncob mekyHeM Ba Mykouca MeHaMoeM.
7259 +2759( )347g+504g 954g-163g()187g+604g
4779-319g()6359-409g 537g+85g ()1kg+601g

125




3. ¢5%? Maccau gkTo ceb 4yaHa rpamm acT?

126

83
)\
1
4. 5-To xupcakm 8 rpammii 60 4aHATO Xumpcaku 4
o6, TPaMmii fjap Taposy Aap MyBO3WHAT MellaBaHg?
5. ?’? A3 MabiymoTx0 uctudoaa dypaa, 6a caBonxo 4aBob meguxem.

==
AHOpa YaHj Kunorpamm BasH gopan?

BasHn ®apxon a3 BasHu 3ynona vyaHg
Kurorpamm 3mén act?
BasHn AHopa a3 3ynona 4yaHg Kuno-

bayaxo | ®apxon | AHopa | 3ynona
BasHaw | 23 kg ? 21 kg
Yamb 63 kg

rpamm cabyk acTt?
BasHn ymymumn 3ynona Ba AHopa YaHa Kunorpamm act?
BasHn ymymun ®apxoa Ba 3ynona yaHg Kmnorpamm act?

6. iﬂﬂﬁi XNcob MekyHeM.

7259 +275¢ 6359 —409 g 537 g+85g
477 g-319g 347 g + 504 g 1kg—631g

Bobu 6. Boxu OU YeHaKUN BaAKT

Napey 5 Xnox K

1. @ CoaTx0 KaloM BaKTPO HULLIOH JoAaHaLlpo Meryem Ba MEHaBUCEM.

2. buryen, kn wymo yaHaconaen? A3 MmabnymMoTx0 uctudona bypaa
CUHHYCONaToHPOo 60 MOXx0 ndoaa KyHes.

4 xapta — 1 MOX 12 mox — 1 con

1mox 28 -31py3| | 1 con— 365 py3
Al'lpen 2022

24 coaT — 1 py3 7 py3 — 1 xadTa

aE &
i

2
4 5 6 1 8 8
m 12 13 ¥ 15 6
| WM N R
25 26 21 28 29 30

==
3. é’; [ap acocu HamyHa XMcob MeKyHEM.

[12 mox + 40 mox = 52 Mox] 365 waboHapy3 — 176 waboHapy3

245 waboHapys + 112 waboHapy3s 1 con — 6 Mox
37 con + 89 con 365 py3 — 8 xadpTa



4. 5% Arap 7 mox a3 31 pysy 4 mox 30 py3 mbopatr 6owag, MOxu
boknMoHAa a3 YyaHa py3 nbopar gap sik cosn gowta 6owag, MoxXxou

OokMMOHAa a3 YaHa py3 nbopat melwlasag,.

Arap gap xap 4op cosn moxu doeBparn a3 29 pys noopat bowag,
Aap xaMuH cos YaHg py3 melwlasag?

fAuBap | ®eBpan MapTt Anpen Mawu UioH

31 pys |[28/29 pys| 31 pys3 30 py3 31 py3 30 py3
Uion ABryct | CeHta6p OkTuA6Gp | Hosbp | [ekabp
31 pys3 31 pys3 30 pys3 31 pys3 30 pys3 31 pys3

5. %« Coartxo 60 namgapnaivm MaHTUKA gogoa MelwlaBaHa. Coatu 7
PX kanom BaKTPO HULLUOH AoAaHall nosmm?

3
~
6

5 Bl
6. @é&. Hap 6anHun 20 gakmka nnéaga 6a cymnm mapLupyT MEpaBEM.
TyTih 6a Ha3agn Kkagomall mepasag?

7. PaixoHa a3 15 mnon 1o 12 aBryct gap xoHau 6ubuail MoHz,.
A PainxoHa 4YaHg py3 60 6ubumaws moHa?

Bobu 6.

Oapcy 6 BoXuAaxou YeHaKu BaKT

C/j’ Homxom Moxpo 60 pacmxo myBodmKkat Hamyaa MeryeM

% wue T o
6 9
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2. Onumn Tn6 Abyanin noHmn CmnHo gap acpu 9 auHgari kapgaact. OH
6a conxoun YaHaym pocT meosia?

1 acp 6a 100 con 6apobap aCT.|

48 xadpta — ? py3
Emm
100 con laboHapy3
12 MOX V3" coar
28-31 Y3 54 coar -
{COHMH

36 mox = ? con 60 coHus
500 con="7acp 91pys="7?xadra 72 coar = "? waboHapys

60 pakuka

5
3. L Xncob MekyHemM.

2 con 65 py3 + 5 con 256 pys 8 acp 50 con + 1 acp 40 con

7 Mox 18 py3 + 5 Mox 12 py3 11 con 12 waboHapy3 + 48 mox 18 waboHapy3
8 mox + 43 con 2 Mox 6 coaT 42 pak. + 17 coat 18 pak.

12 pak. 45 coH. + 25 pak. 15 coH. 59 gak. + 36 COH.

4. (., PaBwaHy KaxpamoH xap 6eroxin 6agMMHTOH

7= 0603 MekyHaHa. Oé BakTn BGO3MM OHXO it
kagap Aasom édtaHalupo ryprta metasoHen?

5. 5% Yonxon xonmpo nyp MekyHem. ABTobyc Ga uii kajap BakT Ga
25 mamaun rupudbTa Mebapaa?
-— A
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ce Y4eOHl

7 Mykonca MekyHeM

5 acp 50 con 4 waboHapjs 98 coar 12 mox, HVUM COrn
500 con 7 acp 6 coart 300 pak. 100 coar 9 waboHapjs

5 con 60 mox 70 pak. 2 coart 24 coat 1 xadpTa
Bo6wu 6.

Boxuaxoun yeHaku BaKT

Oapcu 7

1. @ Bapou HULIOH goaaHn TapTUbu py3 BakTXOpPO MEHABUCEM.

2. (,,)_ KOcyd 6apon connm byaaH gasnga ucrogaact. Banm coatun 14:20
7= a3 xoHa bapomap. bapou gasmaaH 2 coaty 15 gaknka BakT capd
kapg. Ocyd 6a xoHaalw coatu YyaHg 6aprawiT?

3. Eg Kapom BakTxo HamepacaHn? Meébewm.

4. MyBodurkaTpo Me€bem Ba MyansiH MEKYHEM.

15 pakuka kam 11 10:45| | 6:45 20 pakuka kam 10

A3 10, 30 pakuka rysawT 20:15/( | 9:40 As 15, 10 pakuka rysawT

10 pakuka kam 8 10:30( | 8:15 A3 6, 45 nakuka rysawt

129

A3 20, 15 pakuka rysawT 7:50 15:10 A3 8, 15 fakuka rysawr




5. ¢5%2 [ap knHoteatp dunmn «Caéxart 6a konHot» a3 coatn 10-00 ofo3

130

€dTa gap sk py3 4 mapotmba Hamouw goga melwasag. [JaBoMHOKUN
dunm 1 coaty 40 gakuka Ba TaHadppyc 20 gakukapo Tawkun meauxaa.
— CeaHcxoun 1 Ba 3 gap kagom Kncmm py3 myBouk meosia?
— CeaHcu Yopym coaTu YyaHg 6a oxup mepacag?
— Baktn ymymumn tTaHadpdyc 4in kagap act?

=1
6. éi; Mo BaKTxou Aopallyaapo Aap acocu HamyHa Meryem.

A3 4, 45 nakuka rysawT €=4:45=» 15 gakuka kam 5

12:40| | 2:25

7. fm& Bapow aypyct 6apomaaaHu 6apobapit agaaxov MyBoUKPO MEHABUCEM.

4 paKk.= __ COHMuSA 10 gaKk. = COHu4

12 gaKk. = COHu4 12 xapTa=__ py3
7acp=___ con 96 coat = __ waboHapy3s
27 MOX = __ cOon _ MOX 120 mox=___ con

8. Xncob mekyHeM Ba MyKonca MEKYHEM.
2 coat 15 pak. + 4 coat 48 pak. O 3 coart 24 pak. + 2 coart 39 fnak.
15 mox 48 waboHapys + 9 mox 2 waboHapys ©2 con 3 Mox + 9 mox

17 pak. 57 coHnsa + 43 pak. 2 COvaO 21 nak. 36 coHus + 39 pnak. 47 coHus



ce Y4eOHl C

2.

3.

| Bob6u 6. _
Pakamxou pumii

WH pakamxopo pakamxoun puMii MeHoMaHA.
Arap pakamu xypau pumin 6a Tapady,
POCTW pakaMu KaroH HaBuwTa Wasag,
OHX0 YaMb Kapaa mMeluaBaHA;

VI=5+1=6,CXV=100+ 10+ 5= 115.

Arap pakamu xypg 6a Tapacu Yanm pakamm
KanoH HasuwWwTa Wasapj, Tapx Mewasag: |V =5
-1=4,IX=10-1=9, XC=100-10 = 90.

i 5.
é | \V \ 7/ \
| /
A"éh..r {

444

SHED

S

XaHroMm xocus HamyaaHu
aganxo pakamxou pummpo 3
MapoTuba 3méa nangapnan Ha-
BULLITAH MYMKUH HECT.

Alagxopo MEXOHEM Ba MEHaBUCEM.

= | B x| el

1 12 XL
3 Xl 50

vV 14 LX
5 XV 70

VI 16 LXXX

VIII

X

XVII

C
XIX

M

Eg Ananxou naptorawlygapo MyandaH MeKyHeEM.
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5. @” dapxoa nydakxom pakamalloH a3 xadT KanoH Ba a3 gyBo3gax

=== XypZ4 HaBULITapO rmpudr.
— Gapxon KagoM pakamxopo rmpnudpT?
— [NMydrakxon kagom pakamxo MoHOaacT?

— Xocunm yamb Ba Xocunu 3apbu pakamxou
6okmmongaun 6a nydakxoun gurap ndpogaédrta
6a yaHg 6apobap acT?

e

P4

g . _
6. CaHau TaBannyam ab3oéHu onnaaMoHpo 60 pakaMxom pUMii MEHaBUCEM.

Bobwu 6.
HDapcun 9

Pakamxoun pumu

1. * Baktxon gap coatxo mcbouaxapp,apo MyausiH MEKYHEM.

A3 pakamxou pumin 6apon ndogan | \m i

BOXWIXOW BaKT — acp, MOX B 2 ( \\ >
coar uctudoaa Me6apaH,u, = (E% j v :;
% 4y >

2. 50y bo épun nnacTunuH

“¥¥ Ba yybX0 pakamxou
pumun a3 1 1o 20 Gydapo
MECO3eM.

3. ¢5%7 Apagxou 3epuHpo 60 pakamxou pumii meHasucem: 34, 76, 125,
25 467, 871, 1000.

4, #@_ A3 pakamxou pumum pgona-
A wyaa YyaHaTorv TMpy CUMMET-
pi rysapoHngaH MyMKUH acTt?

XaHroMu a3 Kagom pakamxo TUPW CUMMETP rysapoHuaaH, 603 pakamxou
AVrappo AvaaH MyMKuH act? bo BocuTam To6amxii Ba 4aBp3aHOHUM OHX0-4in?

5. @ [ap 4eBOHM KMTOOXO /

2 kagom agjagxo 6o — - |l
TapTnb aoga wynaaHa?

XXV C VXV Xl XX XX Y



O
oo
28,

Co | C

W ®

e

O@/O
@é

Afanxou oap Aovpaxo NUHXOHLLYAAPO MyansiH MEKYHEM.

OQ\@@

Od)

7. A8 boépunnaprop mogenu coatn 60 pagnycm 2 cm By3yprin JowTapo
EIL Kalwuaa, gap OH BaKTXOM 3epuHpPO 60 pakamxou puUMin MyausiH
mekyHeMm: 2:30; 16:05; 20:50; 7:15

Bobwu 6.
Oapcun 10

Cynopuwu STEM

ba TaBpu mycTakunoHa py3po 6a BakTxo 4yAo HamydaH Ba HaBUCTaH,
BakTW new a3 Hucoupysn Ba babam Hucchupysmpo 60 coatxo xucob
HamyaaH. baHakwarnpum BakT (CoOXTaHu Hakwau py3 Ba 60 coaTxo HULLIOH

A00aHu OH).
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— 1 1
|

MyHocubaTxomn 6amHu 6y3ypruxo

Hapcu 11
Boxuaxow 1eHa- Boxuaxom YeHaku
1 con = 12 Mox K1 Aaposu mMacca
1 con = 365 ékun 366 Lu.p. _ —

1 Mox = 30 &ku 31 py3 1 km = 1000 m L t1 t 101000qu
1 w.p. =24 coar 1m=10dm 1 — 100 K
1 coat = 60 gak. v q g

1 pak. = 60 coHus 1dm =10 cm 1 kg =1000¢

1 acp =100 con

| 1cm =10 mm w

2. A3 maTou [Jopdallyda yaHg KypTa AyxTaH MyMKMH act? A3 matou
3méaaTumona 6apou AyxTaHu K KypTa 603 Yt kaJap MaTob NI03UM acT?

3m 125 m MoHa HamepacaHp
1-TO KypTa ?-TO KypTa ?m ?m

3. == BenocunegpoH a3 waxpu ®aproHa ba pox bapomaga gap gaBomMu
== 2 coar xapakaT Hamyg. baba Ban 6a HUWoHZOAM POX Ay4op oMag,.

{K kaHg 60 km P )

Arap BenocunegpoH 60 xamuH cypbaTt xapakaT
KyHag, a3 HuwoHgoaun pox 1o 6a waxpu KykaHa
- padTa pacugaH YaHg coaTt BakT capd MekyHan?
~ e Baii Aap 4n Kagap BakT TaMOMUK POXpo Tan
Kapga merysapag?

~

& J
4. Maccam MYPFU MapYyoH Yi Kagap acTt?
1 2kg 300 g 2kg 700 g
l ]
;’? mMapoTuba 3nés
5. @” bo waboHapy3s ndoga mekyHemM. Bo con ngpona mekyHem.
= 48 coaT = |wWwaboHapy3 36 Mox = |con
96 coat = |waboHapys 84 mox =[___Icon
4 xadta =[___JwiaboHapys 144 mox =[___ |con
7 xadpta = |luaboHapys 240 mox = |con
6. zs0r BasH, kag Ba caHau TaBannyam XygamoHpO MEHABUCEM.

"¢’ [lap WH a3 KaZoM BOXMAXOM YeHak uctudona mebapem?




7. Iﬁﬁ A3 pyinm TakBuM 6a caBorxo 4aBob meanxem.

(- Arap Baxpom pysu 4yymbau aBBanu MoOxu mapTt nym/l\ MapT
bapkpo napAoXxT kKyHaA, ¥ MH koppo Aap YaHAymMr MapT u4po | | 1
MeKyHaa?
— baxpom a3 pysn myansiH Kapfaall ce py3 rysawrta nynpo Z 1011213
cynypa. Ban xucobpo kai nyp kapgaact?

— [ywaHben oxvpunH1 MOXy MapT KafoM caHa acT? 14]15[16|17]18)19]20
— 29-yM1 MapT KaaoM pyau xadta act? 21-ymu mapt-uin? | |2122]23(24|25|26|27
\.— [ap Moxn MapT YaHATO YopLuaHbe xacT? ) 128(29|30|31

o el el [

Bobu 6.
Hapcu 12

1. Ba 1000 cym a3 BacouTU TabIUMU XOHWULL YaHATOrM rMpudTaH
MYMKUH?
A3 Kagomall 4in Kagap 3nenaTtii MemoHaa?

-/

500 cym [ 100 cym | 250 cym | 400 cym | 700 cym | 150 cym

MyHocunbaTxou 6anHu 6y3ypruxo

I ®

2. Axpabaku coat 10:00-po HuwoH meauxag. Coar 10 12:05, 14:30, 17:45
WyaaHaw akpabaku gakukam coat Yang MapoTtnba aasp mesaHag?

3. @ Bo coHusaxo ndoaa MekyHemM.

1 pak. 45 conna 3 pak. 18 conna 8 pak. 5 codna 10 gak. 39 coHusa
5 pak. 59 coHna 7 pak. 26 coHna 9 gak. 30 conma 12 pak. 48 coHus

4. 0 Xap K wakn 4in kagap BasH gopan?

POISN
480 - 00 i3

i

r

1

|..
£
0

2
H \ EE b= ?
7

O
A
o

444

5. ¢5% Ak Tapadum MangoHW KUWTKU pocTKyH4yawakn 350 meTp acrT.
MangoHpo 6a 180 naH4apan gapo3valloH 5 meTp byaa nyppa nxota
kapgaaHa. [Japosit Ba nepuMeTpu Tapadu AyOMU XxaMUH MangoHpo Meebem.
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6. (. Hapxapsak3apd (6aHka) 15 cTakaH 06 mefyH4as. TaxMUHaH Meryem:

136

7= Bapou nyp KapgaHu 3apdxo 603 YaHg ctakaH 06 fo3um acT?

D000

Bapowu nyp wyagaHun 3apdxo xamari YaHg ctakaH o6 nosmm?

7. [apaxTtun caHaBbap a3 KoKy YaHa caHTUMETp 4apo3 acT?

# :F ‘] 1 ]
9 mapoTn6a Aapos 5 MapoTu6a Aapos
[;;:i:l (:3 MyHocubaTxou 6anHu 6y3ypruxo ]

1. apopaTtum XxaBo r Ta Ynpo medaxmem?
@pr X y P dhax

apM € XyHyK LyfaHu py3po xapopaTu xaBO MEHOMaHA,
apopat 60 TepMOMETP (XapopaTcaHy) YeH kapaa mMe-
LiaBag. -

i} =

Bos ynxo 60 épumn xapopaTtcaHy, YeH Kapaa meluasan?

TobucToH gap mamnakaTtu Mo xapopat 1o 30—35 gapaya rapm meluasag.
Hap xyoyoxown 6uéboH 6owaa, gap vH gaep xapopat 1o 50—60 gapada
rapm meluasag. XaBou TobuctoHam GMEBOH Hasap Ga aurap Xyayaxo YaHg
Aapavda rapmrtap acT?

=1
2. L@; Bapauwrap 60 kywmnwmn gytom 60 4in kagap 6anangin Yaxmgaact?

5m ?,29 cm
88 cm Aapos

Kywmnwn 1 Kywnwmn 2



Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

3. BF Xncob MekyHeM.
2kg300g+3kg200g 5 kg 400 + 4 kg 600 g
1960kg+5q40kg 28 q 200 kg + 21 g 800 kg
1t3kg-7q 1126 kg — 326 kg

4. ¢3= Arap Tanépa (camonért) a3 TowkaHg 6a byxopo gap 45 pakuka
padpta pacag, 6a waxpu Hykc gap 4aHg BakT padta mepacan?

Y e

TowkaHg — byxopo — 450 km TowkaHg — Hykc — 900 km

dapku 6anHn macodgam waxpxom Hykc Ba byxopo 4YaHg kunomeTp act?

5. @” Caunpga xaHromm 6a xoHam momosll nNuéga Ba 60 mowunH padTtaH
== BakT capd kapa. Ban gap Baktu GaprawTaH HucbaT 6a padrtaH
yaHa 6apobap kam BakT capd KapaaacT?
Canpga 1o 6a xoHan MoMosiL padTaH, YaHg MapoTnba rapavil kapgaacT?

30 nakuka
/ﬂ._ﬁ’K

?| |?
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Bobu 7.
TapTnbmu nypom amanxo

Oapcu 1

1. @ Kagom amanxou apupmMeTnknpo megoHem?

561 + 254 636 — 124 245 x 2 749 =7
Hap ndona yaHaTo amanu apudMETUKA ULLITUPOK HaMYA:
215 + 502 — 685 102 x8+4

Bo3 xamuHryHa udgpogaxo coxra metaBoHen?

2. ¢5%7 Knmatm undgogaxopo Meebem. [ap mngonaxo yim ryHa amanxo
83 NMWTUPOK HamMygaacT?
256 + 157 427 + 100 + 243 300 +420 + 133 + 145
214 x 3 114 x 3 x 2 231 x2%x1x%x2
3. 50 bo épun  uyydwm

=%’ xmcob Ba nnacTu-
nuH mecosem. Arap 150-
TO Yybya masyya 6owag,
a3 LWaknuM OytM YaHaTo
COXTaH MYMKUH? A3 Llak-
N ceroM- Yin?

4. Ba kaTakxoun xonin agagxov MyBouKkpo meebem.
420 +290 + 158 =420+ [+290 816-419-176=569 + 181 - |
1M10x4x2=110 x| | 728 -8 x| |=900+9x%x0

5. 435” Bapou Tawkun HamyaaHu mysenn TabuaT py3un 2-toM YaHOTO 3KC-
== noHaT oBapga LwynaacTt?

J I

347-10 ?-10, 653-T0 3Mé€N
I I

6. Kumatun ncdbogaxopo meebem.

613 - 420 860 — 410 — 342 904 — 311 — 542 - 42
414 + 2 726 +3+2 968 +1+4+2
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(Bo6u 7.
Lﬂapcu 2 TapTn6un nypomn amanxo

1. TapTnbu amanxoun gap ndoga byaapo meryem Ba kumatawpo Me€bem.

@ _©® O @
452 + 124 % 3 275+ 5+ 156 X 6
351632+ 2 758 + 556 + 4 — 318

2. ¢5%) [lap acocn MabiymoTu gap 6opan MWTUPOKYMEHM MapaddOoHU
Bap3nLWin nogaxo MeECO3EM Ba xan MEKYHEM.

_ fAHuBap deBpan MapT
Bavaxo ? 340 227
KanoHocoroH 150 ? 773
Yamb 280 900 ?

65
3. @ég- Xncob MekyHeM.

738+6x7 3%x219+343 720+6+968+8 246 x4 —264 x 2
4. 73" Arap paposum ymymun pox 1000 metp 6owapa, Ymap Ba Asusa
== yaHg MeTppo Taun kapaaaHa?

bapoun 6a mappa bapown 6a mappa
P\ pacngaHam 97 meTp pacugaHam 92 meTp
MOHAacCT. MOHZAacT.

~-
~<
~

5. ¢ Ba naHy cTakaH KaxBa, Kakao & LUMp aHaoxTa LwyaaacT. Kaxsa a3
kakao gy 6apobap 3nén act. Arap 6a ce cTakaH HyLIOKUM sikxena
HaHgoxTa 6owaHa, gap Kagom CTakaH Kakao xacT?

O C L C O LD

6. @ Cymmapo meébem.

379 374 226 249
217 236 287 157
+ 199 + 262 + 298 + 121
7. 12-T0 xoHan Yappoxi maB4yya acT. ba xap g9k XxoHan Yyappoxy 5 Ha-

A doap wmndokop Ba 7 Hahap xamiumpan wadkaTt 51031m acT. bapowu
TaMOMW XOHaWN Yappoxi xamari YaHATo XoanumMmmn TMe6n No3nm melwwasag?
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Bobu 7.

Oapcwu 3 TapTMGM U4ypou amanxo

1. @0 [ap kagom ngogaxo TaptTMbu amanxo 4m ryHa nypo Kkapga melua-
Ban? Kumatn ngogaxopo Mykomca MeKyHeM.

200@(60 @3)5(200@60)@3 (400 -0) x 2 [400 - (0 x 2)

2. @D Amanxopo 60 TapTnb n4ypo MeKyHeM.
==

NDYDRORT RO TNE,
N DEDNONCONONDNO.

3. ;@; Homabnymxopo meebem.

584 438 918 631
—48A — 26A — 80A —2AA
95 H69 17 3M8

4. % Papku 6anHn pacmxo gap unct? LLaknxo ui ryHa xapakaT Meky-
HaHA? Kagom siken OH LLaknxou reoMeTpin gopaHa?

5. v O€ a3 5-To agagn 1 Ba amanxoun apndmeTukin uctudoaa bypaa,
P9 apagn 100-po xocun kapaa MeTaBoHen?

6. 4-TO BUKTOpPUHAaM Xap siken oH a3 23-To caBon nbopat byaa rysapoHu-

=]
cé.; fa wyn. bapou xap sik caBon 4aBob AofdaH 2 Aakvka BakT Yyao kapaa
wyz. Bapow rysapoHvuaaHn BUKTOPUHA xamari Yid kagap BakT capd LiyaaacT?

7. fﬁﬂﬁ Ba kaTakxoun xonn pakamxon MyBO(pUKpPo MeEbem.
| |+569 —259 =69 —42 + 359 968 — |x 968 >900 x 1+ |
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(Bo6u 7.
Lﬂ,apcu 4 TapTnbu nypom amanxo

1. @ Knmatn ngpogaxopo Mmykonca MekyHeM Ba MepaxMOHeM.

®@ ® © @ ORONORNO.
128 + 205 x 3 748 =4 -3 726 + 6 + 313 x 2 — 541

748® 4@3) 726@6@ 31 3@ 2®541)

®
(128 ¥ 205) x 3

2. ba katakxoun xoni agagxon MyBogMKpO Meebem.
241 + 356 +| |= 941 1000 =] | +492+4 505=] [+4+404

BakTe ku Wwaknu 3epuH nyppa sik MapoTnba rapavil MekyHagn, ce-
KyH4yan 6a 4yomnmn anomatun cason 6yna 60 kagom paHr mewasag?

e O

4. e 3apdwu 100 nuTpupo a3 catun Ba 3apdu nnacTukin uctudoaa dypaa
nyp MekyHeM. A3 nH 3apdxo YaHg mapotuba nctmdgoga mebapem?

LLlymo 60 yaHa mapoTtuba kywuw nyp kapaen”?

T

5L 10 L
=1
5.163% Homabnymxopo me€bem.
2AA 26A 20A AAA
x 3 — 136 — 184 - 7
732 183 N6 487

6. jﬁgﬁ% [ap acocn HamyHa XxMcob MeKyHeM.
HamyHa: 341 + 526 — 478 = 867 — 478 = 389.

e & & @n

341 934

296 295
142
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Udonaxoun xapci

Bobu 7.
ODapcu 5

1. @ Ndbogaxopo MexoHeM.
y—25 a-139 487 + b 1000 +x 278-d

2 5 F eSEnitias; st aiiiing

Ximyg MO

1)x—34;x=124
2)x—34;x=87
3)x—34; x=150

d =5 6owag, 18 + d = 7 — ndogaun xapdn
18 + 5 = 23 — ndonan agagi

3

3. & Knmatn ndogaxopo me€bem. A3 uHa =9, b =63, ¢ =59, d = 3.

315—a 821+c¢ 423 +a 345+ b
937 -b 293 xd 134 +c 78 +d

IN
oo
28,

Arap a = 4 6owaa, agagn HoMabyMpo MyansiH MEKYHEM.

6. jﬂgﬁ x =8, y =7 6owaa, knmatn ngpogaxopo Mmeedem.

x+ 123 + 89 700 +y—159 1000 -48 +y 143
248 + x + 88 159 + x 96 x5 +y




(
Bobun 7. _
D,aop:u 6 Udonaxomn xapodin ]

1. Kumatun ndpogaxoun xapdi 4in taBp €dra wygaact?

atb="? Arap a =12, d = 45, ¢ = 100, m = 77 Gowag,
a=627 b=159 KumaTty ndpogaxon xaphupo meedem.
a+b=? c-m="?

c—a=?7 m-d=7?

627 + 159 =7

2. ¢he? Arap k=70, d = 7 bowwaa, kumatn ndoaaxopo meebem Ba MyKo-
nca MEKyHeM.

20+d+k[__]83—k—d k+d-58[_ ]65+k—d
k—=30+d[ |k+48xd

3. E KaTtakxon xonupo nyp KyHen. k= 125, m = 5.

1 0 0 [

4, Eg Apagxou 6a a, b Ba ¢ MyBO(PUKPO MyansiH MEKYHEM.

5. @f’ Arapa=6cm, b=10cm, ¢ =8 cm 6owag, nepuMeTpu LWaknxo 6a
4y 6apobap act?

6. KumaTtun npogaxopo €pra, 4ageanpo nyp MEKYHEM.

a 6|1]|2|3]|4]5
144 150+a | @ @0 ©® 0 O ©
ax150 | @ @ © © © ©®




Myoaunaxo

Bobn 7.
Oapcu 7

(0] — N
1. UambluiaBaHgan HOMabiyM 4 ryHa édpta wypaacT?
"X + 560" =

xocm:/m 4YaMb ( x+ 560 =700 \
x =700 - 560
X+ 560 =700 x = 140
HOMabnym anMbeHaHp,a 140 + 560 = 700
\_ 700=700
x +480 =940 628 + x = 846 477 + x =600
x + 540 = 1000 317 + x =788 x +605 =900

2. 5% [ap woxob4vyan 6eH3nHpesn 6a 4YaH4TO MOLWKHM BopKall Cy3uLu-
B3 BOpW pexTa wygn?

7210 /"cm
MOLUMHM BGopKaLu : MOLUMHK cabykpaB

K. " pap 1 py3 800-To )

3. @ YambliaBaHgaxopo myoauna taptnd goga meebem.

YamblasaHga YambkyHaHaa | Xocunu yamb (YambluasaHga YambkyHaHa | Xocunm Yyamb

? 803 947 521 ? 602

4. S YHonm aKTO 4yOpPO YYHOH TaFnmnp auxen, kK1 gap Hatnya bapobapi
P AYPYCT XOCun Lwasag.

==\ Xll=X V+VE=IX

5. ?B?” Ba gykoH 150-to kyTTin wapbatn 3apgony, 6a HUchu wapbatn

== 3appony bapobap wapbaTtn ceb, a3 wapbatn ced 3 mapoTmba
3népn 6a kyTTin wapbatn wadTony oBapgaHa. ba oyKOH xamari YaHza KyT-
T WwapbaT oBapgaaHa?

6. Xncob mekyHemMm.

e N

Izéo IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 460
+710

/ \

7. Myoaunaxo TapTnb goga xucob MekyHem.

a) arap 6a agagun 125 agagm x Yamb kapga wasag, agagn 614 xocun melwasag;
6) arap 6a agagv x agagun 389 yamb kapga wasag, agagu 700 xocun mMelwasag,;
) Xocunu yamby agaam x Ba agagun 544 6a agagm 1000 6apobap acr.
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(Bo6m 7.
Napcy 8 Myoaunaxo

1. * Xannu myogunaxopo 6a XoTup MEopeM.

oo 0 240=115 )

XOCUINK TapXx

/ x =115 + 240
_ x = 355
/'ZC_ 240=115 355 — 240 = 115

HOMabJlyM K TapxkyHaHaa \ 115 =115 J

=1
2. L@; Myoamnaxopo xan MEKyHeM.
x—130=128 x—346 =614 x — 522 =441
x—297 = 364 x—185=784 x—428 =572

3. ¢5% [lap HaMouLIroxy XyHapxou MUNNn YyaHAaTo aléun Kynoni 6a Ha-
MOWLL ry3oLlTa LWyaaaHa?

Aweéwn 3aprapi Aweéwun Kynonrapm Aweéun rynaysn

350 pgoHa ? 346 LI,OHa

Xamarvl 1000 JOoHa

4. v Hacvma pap xatm pocT 5-TO HyKTam CypXxpo uwopa kapg. Baw

PR nap xap sk docunan 6aitHN HyKTaxom cypx sik HykTau kabya, cu-
nac gap xap sk doocunam 6anHm HykTaxom cypx Ba kabypg sik HykTam cabs
rysowTt. Hacuma xamarin 4YaHgTo HykTa ry3owTt? Navgapnannm HyKTaxou
paHrxou ryHoryHgowTapo 6a gadprapu xya MHbBUKOC MEKYHEM.

==
5.@; Xncob MekyHeMm.

Ak con 12 mox, HMM con 6a YaHa mox 6apobap acTt? Yopsik con-yin?
Hucdn moxm anpen, a3 ce ik KUICMW OH YaHA py3 acT?
Ak con YaHg xadTa? Ak xadTa YyaHg coat?

6. A8 [ap 6uHou HaBu BanaHaoweéHa 4 poxy gapomagrox act. OH a3
EIL 152-T10 xoHa mnbopat act. Arap gap xap 9K oweéHa 8-Torii xoHa
oowan, 6uHO YaHOoLWEHa acT?



Myoaunaxo

Bobu 7.
ODapcun 9

1. Myoauna 4ii ryHa xan kapga wygaaHa?

"690 — x"
XOCUNN Tapx ( 690 —x =230 \

/ x =690 — 230
690-X=230 x = 460
\ 690 — 460 = 230
TapxwasaHga HOMabNyM k 230 =230 )
560 — x = 340 980 — x =400 700 —x =220
426 — x = 241 1000 — x = 806 383 —x =263
:

2. = Amanxopo N4po MEKYHEM Ba HATNU4axopo MyKOMCa MEKYHEM.

Neoy o N8y Ny

AB85N
+ X
N0y

3. @ Ananxov HomabnymMmpo MyansiH MEKYHEM.

Tapxwasanga [TapxkyHaHga| Xocunu Tapx| Tapxwasanga [TapxkyHaHgaXocunm tapx,
? 565 277 750 ? 180

4. Eg XNcob MekyHeMm.

®+L:-9|V-@:=2
@D x@ =10||2-@+-@=4- =2

5. 4@? Hap mycobukan yT60n6030HM GanHn makTabbayvaroH Gaprysop-

== wyga xamari 320-T10 gacrta MwTuUpoK Kapg. Arap gactaxou ska-
YMHN MHTUXOBI a3 Yop AK XMccam xaman gactaxopo Tallkun amxana, aap
Mapxunaun 6abanHa YaH4TO AacTa UWTUPOK MEKyHaHa?

6. Macbanapo 60 coxTaHu myoauna xas MeKkyHeMm.

5L, Bapow Tanép kapaaHu LMPUHKUXO xamarii 950 rpaMmm Maxcynot
nctudgpoaa wynaact. Arap BasHM AK408uM op, pasFaH Ba wakap 830 rpam-
MPO TaLlKuI anxan, BasHn kKanMoku nctudogallyaa vm kagap act?
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( Bo6u 7. ]

Oapcu 10 Myoaunaxo
1. @ Ba xoTup MeopeM. 75 S
x=140+4

J
x=35 x x4 =140
oL

35 x 4 =140

L 140 = 140 ) HOoMabnym 3apbKyHaHaa
iy 52
2. Myogunaxopo xan MeKyHeMm.
x*%x9=630 6 x a =540 10 x y = 1000
a*x12 =36 7 xy=147 xx19=76

3. _@_ Homabnymxopo me€bem.

4, Eg MwuKkoopu KBagpaTxopo MyansiH MEKYHEM.

5. fﬁ” MyBodukn mMacvana myo-
=== aura Meco3em.

bapou caéxart xamarii 135 Hadap

OOHUWOMY30H 60 3 aBTobyc 6a

waxpu CamapkaHg padTtaHg. dap

xap sk aBTobyc YyaHg Hadhapin go-

HULIOMY30H BynaHa?

6. Myogmnaxopo xan MeKyHeMm.
4 xq=484 12 x y =96 x*x8=168
7 xx=168 y x5 =350 16 x a = 64



Bce y4ebHukn YabekucraHa Ha cante UZEDU.ONLINE

)
Bobu 7. MVOOUNaxo
Oapcu 11 yoAnTiax
1. @ Ba xoTup meopem.
(x - 9 = 53 | XOCUNU TaKCUM r64 TX= 8 ) XOCUIN TakCum
x=53x9 J | |x= 64 + 8 /
x=477 x+9=53 [|x=8 64+x=8
477+9=53| /” ( 64+8=8 | /
\53 = 53 ) HOMabJlyM  TaKCUMMKyHaHOa \8 = 8 JTaKCVIMLIJaBaH,D,a HOMabyM
463
2. L?é&. Myogunnaxopo xan MekyHeM.
y+3=60 x+5=35 a+7=84 x+15=9

4. ¢ [ap pacm xaB3 Ba Ak4aHATO KypGoka e——= )
[\l 7 A
HULLIOH JoAa LyaaacT. (%] \ (&8 L3\
YaHaTon uH KypGokaxo [Aap XaB3 HullacTa- \ ’;\ (=
aHAa? \NTT 8N &) )
SO ®L L_ﬁ_j

5 7% Ki 6 ?
. & Kin aBan 6a mappa mepaBaa’
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6. Homabnymxopo meébem.

323 ~ )i 78 ]I 565 ~[ ]
+ 117 ’+539 . +125 ’—119 . 4435 ’—777

Sl Myoaunaxo
Oapcu 12 yoAunax
1. (. Bbaxpom sk agag cdukp kapg. OHpo 6a 7 3apb kapaa, 25-po YaMb Ky-

7= Hag, agagm 900 xocun wya. baxpom kagom agagpo oukp kapgaacT?

2. TakcnmKyHaHOau HoMabIlym 4in xen édpra wya?

(500 -X= 100\ XOCUMU TaKCUM
x =500 + 100 /
B - 500+ x =100
x T |500+5=100 / {
(100 = 100  )rakcumwasaraa oIy
900 +x=9 600 +x =100 200 +x=2

3. ¢5% 900-To kMTO6M 6ageunn 6a kuTobxoHa oBapaaluyaa 6a akyaHm Ye-
8& BOH 100-Tori rysowTa wya. Mukgopum yeBoHxo Yangro? Myoauna
TapTnb aoaa, xan MeKyHeM.

4. Jg? TakcumKyHaHO4apo meébem.
==
800 +x=8 B +x=6 78 +x=13
84 +x=14 100 +x =1 90 +x=10

5. Eg Maccau aleéxo 4 kagap act?

() [400g ] |[100g] (800g] (5009 (3509 || (10009 ) (800g ) 2009 (150¢ |

— [100g] | )L
Cy NP R
6. @6 Yamuna 6a 12-1o gyroHaaw Gapou Makty® dumpuctogaH kapop

kapg. Hucdhum maktybxo 1 caxuda Ba 6okmmoHgaaw 2 caxuda
mebowaHa.ba Yamuna xamarin YyaHg caxmudoa kofas nosum LwyagaacT?

7. Imﬁ Myoamnaxopo xan MeKyHeM.

88 +x=11 712+x=6 69 +x=3
200 +x =10 500 +y=5 300 +x =100



[ Bobu 7.
Myoaunaxo

Hapcu 13
1. @ Myogmnaxopo xan MeKyHeMm.

x+80=150 x=150-80 x=70

x+125=400 342+x=650 630+y=1000 1000+ x= 1000
2. Myogmnaxopo xan MeKyHeM.

690 —x =230 d+9=253 995 +x =7 y +560 =700

3. Homabnymxopo me€bem.
1 7 7

-_—

0 6

+ x = — __x=% —_——Xx = —

1 11

2 12 9
4 od Ba3Hn HoOMabnymxopo meebem
© PR yMXO0p .

900 g M

400 g

5. @” 900 kg 6upuH4ym gap aHbop 6yaa 100 kg — mii 6a AK4aHATO AYKOHXO

== dompuctoga wya. Arap dupuHyxopo 6a 2-torin xanta dumpucroga
bowan, 6a xap sk xanTta YaHg Kkunorpamii onpuHy xact? Yambm GUpMHYX0
6a yaHATO XanTa Yyournp Kapga wygaact?

6. XNcob MekyHeM.

i
B0 D20 DD
+ 350| |2
> >
— 50 +130

v v
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BObBU 8 KOP BO MABJTYMOTXO




Bo6u 8. Likanaxo (YaaBanxo)

Oapcu 1
. -
1. % D,aposvwl aexopo MyanAaH MEKYHEM.
—>o P C S S S S S Ees
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 22 B # 15 ‘°¢§ i XaTqaxom XaTKaLI_JaK = ]
S afaaxo gap SK4odAru wkana-

PO XOCUI MeKyHan,.

o 1 2 3 4 5 6 7 & ¢ 10 M 12 13 # 15

- WiHryna wakn- |
' Xopo 603 aap
- Ky4yox0 ay4op
. omapaen?

o e e

2. 5% Haposmn nopvaxo 4YaHg caHTumeTtp? OHxopo 60 MunnumeTp
88 ngoga MeKyHeMm.

3. ¢5%? Maccau baHkau 290 rpamm wakap aHgoxTawyna 320 rpamm acT.

[Mac, a3 kame wakap nctugoga dypgaHm Canum, maccam ymymmu
6aHka 200 rpampo Tawkun gon. Maccau wakapu gap 6aHka 6okmmonaa
YaHa rpamm act? Xanpo 60 Eépun wkana medaxMoHEM.

4, ,@\ FyHyonwmn 3apcxopo 60 Lwaknxosaw HUrox
~=" kappa meébem. Obu gap 3apdu skym byna
a3 0bu gap 3apcm gytom byaa uin kagap 3veq act?

3L 950g 300¢g

UeHakxoun gap 3apxo Ba

% o>, Tapo3yxo HuLIOHAOAALLY-
Q;} Qj [apo MyaWsiH MEKYHEM.

6. Ac6006Xx0M YEHKYHI

Bl kagpom apagxopo
HUWOH Meanxan? A3 OHXO
BGapoun YeH KapgaHu Y ryHa
aweéxo wuctndgoga meba-
pem?
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Bobwm 8.

[apcy 2 LWkanaxo (YaaBanxo)

1. @ Kumatum akTo TakemmoTn xap sik acbob 6a 4in bapobap act?

Knmatu 6y3yprum yeHwyana
ncrtogapo meebem.

8cm 3 mm 12cm  9cm 5 mm

MeBaxou YyeHLwyaa YaHa
rpamm? Maccan xamaun OHXO
yin kagap? Maccan 4yaHATo
KyndouHam 6a maccam SKTo
adonecyH bapobap act?
Maccaun yangro 6aHaH a3 maccan KyndguHamxo 5 mapotnba 3meq act?

4. & Kagom BasbuaTt 6a xapopatu gogailuyga MyBoguk acT?

0°C 100° C 20°C

0

0 100 200 300 400 500
o 15 30 45 60 75
6. Akpabakx0 4ii ryHa YeHaKxopO HWLIOH Aoda mctogaact? OHXo

Jap KagoM xonar xactaHa?

7. 725+90+15 (972 -482) =7 280+4 +142 x4
“IL 1000 -84 x 6 6 % (683 — 579) 178 x4 +720 +6



Bobu 8.

HDapcu 3 KyH4yu koopauHaTin

1. Yonn aHaHacpo myansiH mekyHeM. MeBaxon 6okMmoHaa gap Ka-
AOM KaTakxo Yourmp wyaaacrt.
YeHKyHMxomn Yyageanu gogaiwuygapo 6o tapau ko rupudTa,
CYTYH Ba KaTtopxopo 60 agaaxo uwopa kapgaaH MyMKUH.

‘ ! Wakmm xocuniuyaa-
% | PO KYH4Uu KOOpOu-
S| Hami MEHOMaHA,

5

N W b

@
koopamHaTaaw) (3; 4).
i 3 — [jap Hypu ropnsoH-
—\ | Tani Gyda, 4 — 6a Hypw

| o

% MMpLUaBNM aHaHac (€ ki

a b c e BEpPTMKani 4omrup acr.
o . - .
2. MaBken 4omrnpLlaBun LIAKNXOPO Oap KyHYM KOoopauHaThA Meé-
dewm.
104 *
9 - - <
8 Y — (__; ) wakn 6a HyKTa YoWrvp Lyaaact.
7
6 ® - (; _ ) wakn 6a HykTa Yourvp Wyaaacr.
5
4 o @ - (__; _ ) wakn 6a HyKTa Yourvp wygaacr.
3
f * ] !— (__; ) wakn 6a HykTa Younrump Luyp,aaCT.)

>
012345678910

3. &« KyH4yn koopauHatii Kawuga, MaBKeu YouUrmpLuaBuKM LUAKIXOPO
SN Mwopa MekyHewM.
104 | et = &
9
8 5
7 4 ﬁ
6 ®
5 3
4 2
3 A
2 1 & L
1 > 155

012345678915




4. “5" banykraxou (3; 1), (2; 4), (5; 5), (6; 7). (1; 6), (3; 6), (7; 4) kapnom
== aweé Yourup wygaHawpo MyansH MeEKyHeM.

By Y\
| T & |
5 ﬂ'— 7 % .
4 o Sk L
| 5 UJ
3 # Q— 4 & —
2| —ajr— B 3
1 0 1
0 PE— l 7 o s T s s T 5 P

5. %& INowukwox 6a TaxTau wallka 603 kapaa ncrogaact. [JoHau wall-
P kan oH 6a kaTakv D5 uctogaact. Bapowu goHau watlukapo 6a kaTa-
kn G7 rysowuTaH, 4ii ryHa xapakaTtxopo U4ypo HaMyaaHall flo3um acT?

6. ﬁ Uonn awexon gap xarxou ropusoHTasnin Ba BeEPTUKANiA BOKEDL
Oyaapo MmyansiH MEKYHEM.

>
B

- N WD oo N ®
=
S NWHAOTONO®O©O

B
12345678’ 0123456738910

o

Bobwu 8.

Oapcu 4 KyH4n koopauHaTia

1. A3 KOOp,EI,VIHaTé:XO nctnpona Oypaa, gap Kyyo YournpiaBum
HYKTaxopo MyansiH MEKYHEM.

KoopauHaTtaxo xama
BaKT 60 gk TapTnbu
MabJ/lyM HaBuLITa Me-
lwasag:

(12; 5).

12 — macodraun ropum-
30HTanu;

5 — macodran BepTu-

156




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

2. ¢ % . Afagxou fap xaTxou ropusoHTani Ba BepTUKani Yomrnp Lwyagapo
NIopa MEKyHeM. ,

‘ T (65 ‘ (9:6)

5 (6; 4) - S et A 5 |

4 * 4+ 4

3 34+ | 3

2 2+ 2 .

1 s 1 1 s

o +~4+-+-+++++++» o+ o+—+-+-+—+--—++++—n
0123456789 0123456789 0123456789

3. ¢8%? KoopguHaTtaxoun 6uHoxou Tabpuxmm gap pacmun 1 6yga, MHYYHUH
XanBOHXOM Aap pacmu 2 6ygapo MyansiH MEKYHEM.

e

>

Ol NWPHhUIONOOO
a

1234567891 01234567891

4. 9¢f Hap Tonopu KOHcepTh 15 KkaTop Youn xacT. Arap Kypcuxoun gap
% xap sik kaTop 6yaa a3 1 To 24 pakamrysopii kapgaiwyaa 6o-
Wwag, pakamun 9 xamarii YaHg mapotuba nctudona wypnaact?

==
5. Eé); Pacmun 6anpak4apo gap KyH4m KoopauHaTii kaweq,.

101 . .
9 2 3

8
7
6
5 L
4
3
2
1
0

123456780910

6. KyH4yn KoopamHaTMpO MekaweMm, gap oH Hyktaxou (6; 2), (6; 4),
o (4; 6), (2; 4), (2; 1),(6; 1)-po uwopa Hamyda, nangapnan nameact 157
KyHEM, Yih FyHa Llakmn Xocun Mmeliasaa?




Bobwu 8.

Oapcu 5 KyHuun koopavHaTti

1. [lap acocu HamyHa koopauHaTaxou MaH3umxom 00 paHrn cypx
nwopar Wyaapo MyansiH MEKYHEM.

A
10
8 Y
LLindboxoHa A o AaponopTu
T SRS R GanHanxarnkim
7 \w EB El = .:‘ -+ s = fore]
[loHnLIrox el S, oiane? V|
—a || 2 - el r I’?:‘-:-'" moy
. o
4 e
ol o .
2 "
a | EIIEI % a
' St ot Q
0° o

>

2. —/@\— Uagsan (Wwkana)-xou KyHyu koopauHatupo 6a Taptnb meoBapem.
A n

10

40

30

20

10

c d >
0o 1 4 5 7 9 10 0 10 15 30 50

3. 45 HykTtaxopo namBacT Hamyda, KOOpAMHaTaxoum OHXOPO uLiopar
23 MeKyHeM. Ui ryHa wakn xocun wya?

SR
61
°T A5
g: A2 A3 | A6
> A1l A7
1L




4“ %DCf s N s N s N
P | * * *
A A *A*
*
\* 5 6ann ) L 14 6ann ) L ? 6ann )
5. Xapdxopo Aap KyHYM KOOPAUHATIA nwopaT MEKYHEM.
A=(7;5) C=(3;6) E=(2;2) G =(9; 6)
I=(1;4) B=(7;9) D=(7;9) A= (7;9)
==
6. D@ Pacmu 6a koopgmHaTaxo MyBOUKPO MHTUX06 Hamoes.
[T F
1:3) B H @ 4 G
. 3 :
wy o @ B | 2L
249 B | 2
(3§2)£°$ 0 1 2 3 4 5
7. fﬂaﬁ A3 pynun HamyHa JaBoM auxen.
5
1. (3 1) MapTta
4
ﬂ’ 5 (3:5)
3 3 (5;4)
2 4. (1;4)
1 5 (3;3)
0 1 2 3 4 5
2t i Ounarpammaxo
ODapcu 6 P X
1. Hatnyaxon 6axoxou Kopu Ha3opatvpo i Hatwam Gaxorysopi
6a KyHYM KOoOpANHATIA YOUTMP MEKYHEM. 113
Baxo 5 4 3 2 >§
lUymopaaw | 4 12 10 2 56
(HyKTaxow MYBOVKPO Aap KyHYM KoopauHaTa uwopat l:gr §
HamMyza, OHXOpPO XaHroMu nangapnan nameacT kapaaH, f
0

&

Anarpamman paxHok (XaTTi) Xocun MeLlaBag,.

3 4
Baxoxo

159




2. ¢5%? ba caBonxo 4aBob megmxem. Mukoopu kntobxoun gap gaBomm 5
B3 xapta rupndptam Asamszapo MyanaH MEKYHEM.

10 — aap 4 xadpta 4aHaTo KUTOO rmpudT?
g — A3un3a gap kagom xadpta 6-1o knutob rupudpT?
7 — Hasap 6a xadtaun 2-tom gap xadptam 1-ym
g YaHaTo 31éa KUTOO rmpudT?
4 — A3n3a gap kagom xadTta bucéprtap kutod
3 rmpuT?
f — Asunsa gap kagom xadta a3 xama Kam Ku-
xathtan 1 xadpran 2 xadpran 3 xachran 4 xadran 5 T06 FI/IpVICbT?
3. Onum pgap gaBomu 5 py3 Auarpamman caBgou nuporn cedpo
TapTmb goa. ba caBonxo 4yaBob Mmeanxem.
Onum py3su 2-10M YaHg NMPOoru =
ceb q)yp?/))/ﬁ? g = & &
— Kapom py3 Ban 6-1o nupor @ @ & @
DypyxT? 6 o | ala| a
" on o o ) ﬁ
— Kagom py3 § 6ucéptap nupor |— — — e —
POVPYSYDUSEPTRIMRY " T @ | @ | @ | @
PypyxT? . . . . .
py3u 1 py3u 2 py3u 3 py3u 4 py3u 5

4. e 50 nutp wnppo 6apon 6a 3apdxon 1 Ba 3 NUTPI pexTaH, a3 xama
P& 3nén YaHarto 3apdu 3 nuTpin No3um mewasan”?

5. @] a8 S\

(35) Moxxo MuKoopu MaLlFynoTxo E Nona pnap gasomy 5 Mox i
= AxBap 8 ' MUKOOPW MaLLFyroTXou !
despan 7 ' HaneTmpo HaBuwT. A3 !

Mapt 6 ' MabnymMoTX0OM gojalwyga |

Anpen 10 | nictuchona Gypaa Aarpam- |

Mari 5 | Mau xaTTii MeKkalem. !

g
6. ﬁ CVHHYCOMM ab3oxou omnaaToHpo 60 auarpamman xaTTid udoaa Hamoeq.

Bobu 8.

Dapcu 7 Owarpammaxo

—~ 140
1. Kagxon OOHMLWOMY30HPO MyKouca me- mf
kKyHem. Ba caBonxo 4yaBob meguxem. 100
— Kapw kit a3 xama 6anana? — WH n'marpaMMam“B 60-
- P Y J
— Kaav ki1 a3 xama nact? ~ © CyTyHaop act, ./ %/
< T RS

— Kaay ABpop a3 kv GanaHf Ba a3 KUXO NacT?  0<mg P Bt Mo
— Kagu kin a3 Lep3oa nact Ba a3 Abpop banaHg?
— Kagu Wep3og Ba Acuna 4 kagap dapk gopaa?

160




g
2. “é& A3 gnarpammaxov cyTyHgop uctucoga bypaa 6a caBonxo 4aBob MeguxeM.

— YaHngro myprobin xacT?

— Kagom xanBoH a3 xama 6ucép?

— Mypfx0 a3 MypFobuxo 4in kagap dapk MekyHaHa?

— Kagom xanBOH a3 xama kam?

— Mukgopu xap sik xanBOHPO MyaKsiH KyHeq, Ba 60 mabnymoTtxoun 6a gua-
rpamma 6yaa mykouca KyHeq,.

mMevv
A 3K

b R RS
Wy of ¥ vevhlh

3. @3” Hap 6anHn 140 Hadap waxcoH caBonHomaun «Buayetn a3 xama
== xy6 kagom acTt» Gaprysop rapaumg. [ap acocu mabnymoTxou 3e-
PUH Anarpamma Meco3eM.

oO=_=MNW,~r,oaoo N

Buayetun Bua4yetn Buayetn Buoyetu HaBura-| Buadetn
Tapyyma 06-xaBo pacwm TOP (KMLITUPOH) TakBuUM
LLlaxcxo 35 30 10 40 35
o 20| [40| |60| |80]|
4. pQManxom [ap Katakxou xoni Bygapo MyaiisiH MekyHeM. |60 140
160
5. Asamat 24 coat BakTu xyapo 60 4ii capd

KapgaHalwpo gap guarpamman cyTtyHaop udoaa Hamya.

— Y GewTap BakTawpo 60 uin capd
HamygaacT?

— Baktn kamawpo 60 4in capd Kap-
paact? Bawn pap maktab HucbaTt 6a
TENEeBM30p TamoOLIO HaMydaH YaHg
coart 3népn bygaact.

O=_2PNW,A,AAONO®®O

"Xo6 Bapsuw Xjpokxjpi TB MakTab

6. AK rypyx 4yaBOHOH 6a acbobu Mycukum AyCTAOLTaallOH 0BO3 AOAAHA.

A3 pguarpamma uctudgopa bypga 6a ca- e j%

BOMX0 4aBob Meamxem. Ve % ok

— Kagom ac606 oBo3u 6ucép rupudt? w ¥ ¥ {i

— Kagom acbob naH4to oBo3 rupndpr? ZAE ?ﬁ j\é ;1{
. R

— [vtapa a3 py6o6 4yaHATO 3nén oBO3 ru- e e e e

pnudT?

— [lNvannHo Ba Hal Ooopou 4aHATO OBO- @/ Q Q / 161

3aHg? Oé oHxo bapobapaHa?




Bobwm 8.

Napcy 8 Owarpammaxo

1. (., ba purpamma goup 6a s51¢.

7= aBTOMOOWNXOM Oap AY  s5g0.
con ypyxtawyga MabiymoT
aona wypaact. Myxnuca 6a gu-
arpaMma Hasap kKapga YyHWH
rygTt: “ABTOMObBUNXON Oap conu
1-ym dypyxtawyga HucbaTt 6a
conu 2 — oM xerne 3unégana”. Oe 450

Myxnunca xynocau gypyct 6apoBapaaact? bapown 4in?

490-
480-
470
460

1 con
2 con

2. A3 MabnymoTXxo uctudoga bypaa anarpaMmman CyTyHOOP MECO3EM.
5 9 8 8

3.¢ X Mukoopu aLwéxopo
; ;(( X MyansiH kapga, 6a
X X X auarpamman  cy-
X X X TyHOop ndoaa me-
* x * HaMoeM.
=y - &
10| + - 120 = 40
X X X
4. Eg Apanxon HoMabnympo MyansiH i 4 8 = 42
MEKyHEeM. - - X
60| x -3 = 297
j— e -_ =
5. & Karakxon xonupo nyp kyHe. 60 40 840
6_5_1 10_1_3 8_Ll_4
7 7 [ 10 10 10 9 [J 9
7_6_1 U_3.5 4_2_1
12 12 [} o111 5 5 []

6. A4 ®ypywarga gap sk py3 10 kg kaptowka, 5 kg nnés, 8 kg cabsii, 2 kg
m Kapam ypyxT. MabnymoTxoun gogawynapo 6a guarpamman CyTyH-
aop ndopa KyHep.

162




Bobu 8.
ODapcun 9

Udoana HamyaaHm mabnyMoTXo Aap LUAKIXOU NYHOryH

1. KytTuxomn tyxdaxo 60 4yang xen paHraHg? bo mvkgop Ba paHru
“X¥' OHX0 Hasap Kapaa KMCMX0U 4oMpapo PaHr MEKYHEM.

- Wk il fi
&6 i

Cab3 Kabyn Cypx 3apa
2. sh&? T [lap acocu gmnarpamma MUK-
Rag [0opi YaBOHOHM 6a Hamyaxou

Bap3vll MULWITUPOK Hamydapo
meryem. ba kagom Hamyou
Bap3vll OWCEpP [OOHMLIOMY3
NWITUPOK HaMyaaacT?

Boneinbon

ytbon

3. ,@\ [ap vH rpaduk HuwoHagoan 10 xadTamHaum catxm obm obaHbop

' vdopa rapaupaact. CaTtxu 06u 06aH60p
padhukpo mekalwiem Ba 6a ca- 6
BOSX0 4aBob Meanxem. 14 A /\ ’\
— Nap 8 xadta catxu 06 uil kKa- 212 / \\ / / \0/.

nap 6ynaact? 12 [\ /
— Nap kagom xadbta 06 xene kam % ) \/J N\ /
©
o

lwynaact? 4
— Nap kagom xadtaxo 6anaH- 2
anmn catxm 06 6apobap bygaacT? 0

4. v Knmatm xap sk xapdppo me€bem. Agagu gap kucmm 6onouun cy-
PQ TYHX0 Oyaa 6a cymman xapdxoun gap cytyHbyaa 6apobap act.

s

5. & Xucob
8 XNcob MekyHeM.

400 - 240 + 6 +14 1000 -844 +2 + 192 + 4
136 + 96 + 16 x 87 1000 + 5+ 181 x 3 - 140
6. 17 Hathapn SOHMLLIOMY30HU CUHG Ba Maxdmnxou baHHi, a3 oH 8 Hadha- 163

BI1% pawon 6a Maxcunu BapauLl, 6 HadapaLloH 6a Maxdunm XyHapManaii

UWTUPOK MEKYHaHA. Ma'bJ'IyMOTXODO 60 avarpamman CyTyHaop I/I(*)O,D,a MEKYHEM.




Bobu 8.
Oapcun 10

1. [ap pacm xanBoHxon Baxp HULIOH goAda wyadaact. [Japo3un uH
XaMBOHXOPO MyansaH MEKYHEM.

Udoaa HamyaaHm mabnyMoTxo Aap LWaKIXou ryHOryH

12345678916112 25 28 35 37

20 30
SthEed A
2. &éﬁ KoopanHaTtaxou MaH3UIXxou
10 nwopallyaapo meébem.
g Kumo6xoHa baHk
7
6 Jeamp
i Mouma
3 Makma6é
2
1
0 123456782910 6 1 2 2 = 5§
3. @ ba yonn katakyaxo a3 ano-
MaTXOM “x”, “+”, H+”, “_” MyBO— 6 1 2 2 = 5
dumkawpo merysopem Ba 6a Hatm4ya
coxub mMeLuaBem. 6 1 2 2 = 9

4. & Cobup agagn 100-po 6a oy kmcm vyyao Hamya. baba sskTon oHpo
Ga gurapall Takcum HamyAd. Xocunm Takcmm vop wyg. Cobup apa-
an 100-po 6a kagom KMCMXO Y4yado Hamya?

5. ;53 ba xypokun akpysan ogam 120 rpamm cadenaxo, 400 rpamm BuTa-
== MWHXO, paBfaHxo 6owaza 100 rpammMpo TalKnn HaMmygaHall fo3UM.
A3 NH MabnymMOTX0 nctudgoga éypaa guarpamman CyTyHOOP MeKalleM.

6. “ bo épun BuayeTn obyxason cMapTdoH Yaasasnv MabiyMoTU SkxadhTanHam
00yxaBopo Meco3eM Ba OHpO 60 agnarpamman CyTyHOOP TacBup MEKYHEM.

164 Pyaxo |[ywaH6e | Celwarbe | Yopluan6e |Manywanbe Yymba| LiaHGe | AkwaHbe
Xapopar




Bobu 8.

Oapcy 11 Udoana HamyaaHm mabnyMoTXo Aap LUAKIXOU NYHOryH

1. Hap 6opan Mnkgopu xaBOHOTK XoHarn gap 6anHu sk rypyx oa-
YaroH caBofiHOMa rysapoHugaHg. Ouarpammapo omy3seq Ba 6a

CaBONXxou 3epuH 4aBob auxea. X

— Yanarto 6aya 3-10 xanBOHW XOHarin gopan? % ; ;

— Bba yaHaTo 6aya xanBOHM XoHar HecT? X X X X X

— ba YaHgTo 6aua a3 2-To 3uén XalBOHM XoHarl xacT? sy 4+ ¥ %
o — 0 1 2 3 4 5

— [ap 6anHn 4in kagap 6ayaroH caBofniHoOMa rysa- MUKIOPH XalBOHOT

poHuaa wya?

2. ¢5%2 Kumatum xap gk xapdpo me€bem. Agaam gap kucmm 6onou CcyTyH
23 byna 6a cymmam xapdxoun 6a cyTyH 6y1:|,a bapobap acr.
d

o AnomaTtu caBonpo 60 Kagom pakam MBa3 HAMOEM MaHTUKaH ay-
P& pycT meluaBag?

““‘@

=1
4, D:@; Hap acocu yageanv gopaluyaa 6a caBonxo 4aBo6 MeHaBUCEM.

3.

Ne| Yamoaxo |Bosiilfanaba|flyparnr| Marny6 | Xon | — X@P fK 4amoa 4aHAToriA
1 |Maxtakop | 17 | 14 | 2 1 44 | 6030 rysapoHuaaact?
2 |OTMK 1912 6 1 42 | —Oe xonxou Yamoa Aypyct
3 |Hacad 19 10 | 7 2 37 | Xxucob kappa wypaact?
4 Metannypr | 18| 9 | 3 6 30 | — XOmnXxo uii xen xnucob Kap-
5 KykoH-1912 |18 | 9 | 2 7 29 | Aawypaact?
6 |byHégkop 17| 8 5 4 29
5. 2% Xncob MekyHem.

800-420+7 +170 248 + 84 + 14 x 50

964 +4 + 125 x 3 200 x5 —-371x%x 2

6. A1 Aauba povp 6a mukgopu GopuoTy xadTanHa MabiyMoT YamMb
m kapaaacTt. MabnymoTxopo 60 rpadukm XxaTTin udoa MeKyHeEM.

Mwukoopu 6opuLloT
Pyaxo Oywan6e |CewaHbe | YopaHbe |MaHywanbe Yymba | LaHbe | AkwaHbe 165
Mukaop (mm) 2 2 3 6 8 9 9




Bo6wu 8.
Oapcu 12

Udoaa HamyaaHn mabiiyMOTXO Aap LUAKIXoU NYHOryH

arpamMmman CytyHgop Meco3eM.

®aHxo |MatemaTtuka Panxom | CaBogomysum 3aboHu mogapit | 3aboHn | 3aboHu
Tabwuin Ba XOHMLL aHrmucn | pyci

Mukgop

L]

e
2. 88 [Nuarpammaun BeHH TapTnb meanxem.
6,8,9,12, 14, 15, 16, 18, 21. 9,12, 15, 18, 21, 27.

C T > T o

3. O [ap xap sk Kkatop Ba CyTyH 4-TO wWakn (kBag-

paT, pOCTKyHYya, CekyH4ya, Jovpa) Ba 4-TO paHr
[ (cypx, 3apa, cabs, kabya) nosum. LLaknxopo
[]| 4YyHOH Yournp KyHea, KW LLaKIT Ba paHrn akxena
O naxnyv xamagurap HaosHza.

4. v HamBanu cypokypo nyp MekyHem. ba xap sk catp Ba CYTyH
P

agagxou a3 1 10 5 6yga cpakat 1 mapotmba MWTUPOK HaMos 4.
5(4(1|12| |2|3[5[1|4 415(3(1 2(5(4(3

2(3[5(4| |5/1|4|2|3 3(1(2(4| |4|3 2|5
411|2|3| (4(/2|3]|5]|1 112[5 3
3(5(4(1 2(4(5(3 413/1|2
112|3|5| |3|(5[1[4]|2 112145 |3 2|54

5. =0 Yagsan mukaopu ogamoHu gap 4aBo-

L Mu sk xadbTa xap py3 6a myseit meo- | 3X0 | Muknopu onamok

CewaHbe 15

Magapo HULWIOH Meauxad. Hap acocu
YopiaHbe 35

YyaaBan guvarpamman CyTyHOop MecO3eM Ba
MNanywanbe 83

Oa caBosnixo 4yaBob MeHaBUCEM.

.. _ Yymba 90
— Tawpundwm 6ucép kagom py3 dyagaact? T 2

— Tawpundom a3 xama kam kKagom py3 bygaact?
pu X A Pys bYA Akwanbe 51

— [ap sk xadpTa xamari YaH4ToO ogam Tawpudd
HamygaacT?

6. @3& [lap acoci MabyMOTXO0M Aap pacM Aoaallyna auarpamMmai CyTyHIop MEeco3eM.
7 10 : 9 8
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Bobu 8.
Hapcu 13

1. ¢8= Ymena Gapou KOCTIOM a3 CeKyH4yaxo Ba

MapBopuaxo AnsanH odapugaHuct. ba gu-
3arHn y 6apoun xap 9K Hakw 3-To cekyH4ya Ba 18-To
MapBopug No3numMm Mellasad. YMeda xamarin a3 72-
TO ceKyH4ya uctmudoaa 6ypa. Y ui kagap mapsopua
nctngona dyppaact? bapou xannu macbana as
pacMmu 3epuH nctudoaa dapen.

Udoana HamyaaHm mabnyMoTXo Aap LUAKIXOU NYHOryH

2. 7@\— Manpgapnanvpo gasom amxen.

2 12
10 14
5 10
8 16
4 8
3. gh& Macbanapo xan KyHeq.

Ownas a3 xantaxou 5 kunorpammii Ba 10
Knorpammin MHTUXo06 Hamypga, 35 kg opAa
xapugaHaw nosum. Y 35 kg opapo 60
YaH4 Xern ycyn xapuaaHawl MyMKUH?

4. ¢ Ounopom mucnn gap pacm HAWoHAo4awyaa

a3 % xankaxo nupamuaa coxTa, arap a3 60mo Hu-

rox KyHag, YangTo xankapo aunga metaBoHaa? ( , - ] )

5. 7@\— Xupcxom 603n4apo a3 pymm paHr Ba wwaknaw 6a rypyxxo 4yao
~ MEKYHeM.

L
¥

6. Xap wab gap oasomu 7 py3 YaHa coaT xobkapoaHaToOHPO Ha-
BULLITa paBe/ Ba AvarpaMMan xaTTii co3eq.

Py3xo | [OywaH6e | CewaHbe | HYopaHbe |ManywaHbe Hymbal LLaHbe | AxkwaHbe
Coar

167




168

| TAKPOPW ]
1

. lap acocu mogen (Tapx) ndpona tTaptmb goaa, KMMmaTu OHpPO Me€bem.

-l - Qg

2. Anpagn 105 pap kanumaxo 4in xen udoga kapga mewasan? Yasobdu
AYPYCTPO UHTUXOO MEKYHEM.

NaHy capgy naHYy Agax BanaH4y Sk cagy NaH4y  SIK HOJ MaHy

3. Xncob mekyHeMm.

145 + 55 123-122 667 +11 653-132 284 +32
321 +43 476 -130 882+18 884-262 704 -302

4. lap pacmxo 4in ryHa waknxopo mebuHean? OHxo YaHaTormaHg?

5. XMcob mekyHeM.

133 125 106 103 111 150 120
] [ =[] =-[1 =[] =[] =[]
39 56 93 81 53 55 75

6. Macoxatu oeBopo 4in xen xucod mekyHem? OH 6a yaHg 6apobap acTt?

7. Oap py3xon Toku mMox 6opoH 6opua, aap pysxou 4ydT odptobin wyAa.
Arap nH obyxaBo Aap MOXM MapT MyLlOxuaa Kapaallyaa 6owan, YaHa py3
BGopoHi wynaacTt?



8. ba kaTakxon xonin agagxon MyBo(pukpo meebem.

2 4/0) [ 15] 19 [12] 67
x [ x (9 x [ x |6l x || X x ||
100 180 200 210 133 208 201

9. A3 gponpaxon A, B Ba C — n gap pacm HuWoHgoAawyada kKagom sike ba
ceKkyH4yaun xerne bucép coxub act?

10. Kapom BakT Hamepacan? Meé&bem?

11. dap acocu Hypu agaan ngoga Taptmb mMeanxem Ba xMcod MekyHeM.

340

340

/—-—L_\/ﬁ_\

784 ? ?

12. Hogupa xap py3u yymbaun xadta 6a kutobxoHa padta, 30 caxmda
kKntob mexoHan. Arap Hoampa xaMnHTaBp XOHOAHPO AAaBOM Auxad, Aap
ce Mox YaHg caxuda kntod mexoHaa?

13. ba kaTtakxou xoni agagxon MyBouKpo Meebem.

85+ =198 | |-365=574 | |-435=276

42 +| |=397 876 —| |=422 536 +| |=987

98 +| |=417 . |-763=129 . |+141 =569
14. Arap gapo3umn tTacma 120 cm 6owag, a3 ;— KUCMM XaMUH Tacma Oa
YaHa 6apobap act? A3 % KMcmawl — Yin?

15. Ak conn canépamn a3 mo gyp 6a 7 mox Gapobap act. Moxxom sikym,
cetoM, NaH4yym, xadptym 8 pysin, MOXXon AyOM, YopyM, Lwallym dowag, 9
py3n naBsom MekyHan. [lap nH canépa sik con a3 4YaHg py3 nbopart act?
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16. Agaoxon MyBoUKpo édpta XxmMcob MekyHeM.

30 4 | 16 3 16 92 63
x 5 x 3 x 4 x 5 x 2 x || x 4
170 135 104 185 132 276 52

17. KaTakxoun xonmpo nyp MeKyHeMm.

46| + | ... | + [245] = 343 321 + | ... | + | .. | = 845
+ - + - + + +
] = 244 .| + [154] + = 629
180 91 316 740 417 317

18. Nangapnanvpo gaBoM MeanXeM.

Liadkaty
WIWOR

19. [lap acocu nangapnanin xucob MekyHeM.

273 S—
+658f—567f+466f
425 —
—246f+355f177f+643
1 000

20. ba yonn naH4yym kagom coatn 6a Tapadu poct byaa myBodumK Meo-
aa? OH KagoM BakTpo HULWIOH Aoda nctogaact? baba a3 8 coat akpabaku
coart KagoM BaKTpPO HULWIOH Meanxaa? [ap 4yonu YyaHoym UCTOAAHN UH CO-
aTpo Myava MeKyHeM

O |~

21. Tonu6 60 Benocunen 4 pys canéxar kapa. Y xap py3 sikxen macodapo
Tan mekapa. Arap Tonnb gap 6anHn 4 py3 xamarin 76 km macodapo Tam
kKapga bowaa, gap sk py3 YaHg KMnomeTp pox Tan kapgaacTt?
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22. Homabnymxopo meebem.

34+...=169 | 126+ ...=248 | ....—286=345| ... -476 =120
34+...=245 | ...—-187=218 | ....—658=49 |...-47 =469

23. KagoM KMCMM LIAKIXo paHr kapaa wyaaact? OHXopo 60 Kacpxo ui
xen ndoaa MekyHem?

24. Xocunm Yyambu Kacpxopo meebem.

l+£ £+i £+l A £+£
8 8

+ 4
8 8 5 5 7 7 6 6

25. [lapo3nxopo ngona MekyHeM.

14+2
3 3

4m14cm=...cm 575cm=...m...cm
6m79cm=...cm 808cm=...m...cm
7m66cm=...cm 940cm=...m...cm

26. Az yagean uctudgoga dypaa, 6apov 4actypxoHu ua MMKLOPU MeBaxom
Xapug kapgawygapo mMyausiH mMekyHem. Kagom meBa 6bucéptap xapug
Kapga wypaact? MeBau xene kam xapug Kapgaillyga-yn?

kg

MeBaxo Mukoopalu
Ceb
Hok
baHaH
AHryp
lenoc
AHOp
AH4Mp

Ceb6 Hok bBbaHaH AHryp lemoc AHop AHYymp

27. Xncob mekyHem.

5x12=? 120+10="? 13x9=7 400+ 4 =7
_+5=? _ x10=120 _ +9=7? _ x4=400 171




28. Bap3uwrap gap 8 coHna 6a 60 meTp macoda gasmaaHall no3um. Ban

6a Hucou BakTV goaaluyna as % KMCMK Macodapo Tan kapa. Bapauwrap

Aap VH BaKT YaHg MeTp Mmacodapo Tan HamyagacT?

29. AManxopo N4ypo MeKyHeM.

30. Myogunnaxopo xan MekyHeMm.

x+260=900 x—-403=506 1000-x=452 x+9=87
715 +x=981 x—-349=564 284 +x=71 x+6=82

31. MyBOOUMKN XaBOHXO Ba aLLEXO YeHaKu Maccapo TaxMUHaH Meebem.

f P ) L | |
i \0_19 \ [ |
-y’ ) T '
¢ Ny 2w i (@50° )( 0 kg) (10_) 3kg) (100kg) (100 g)

(200 9) B0 kg) (700kg) (400kg) (75 k@ (i50 9

4 - 4

32. Xncob mekyHemMm.
400-810+9+240 604 +2-184+743 300 +3 + (720 + 108)
560 +7-80+10 300 + 3 + (720 — 108) (999 - 900) + 9 + 989

240x2+369+3  (800-709)+ (148 +398)  (1000-100) x (666 x 0)

33. Xocunu Tapxu Kacpxopo meebem.

5 3.2 4. 2_>» 12 ?_5 9 ?_5
7777 5 5 7 12712712 9 9 9
r 6_~» 10 ~»_ 3 2 2_1 2 _3_5
8 8 7 10 10 10 2 4 4 7111

34. Agagxon HoMabiyMpo Me€bem

2015 [J27 308  28[] [l09 350
172 +[]74  +1901 -—16[] +[]a7 +1[]8 115
430 709 [111 62 51 [182




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

35. Xap sk Waknpo Taxnun Hamyaa, YyaaBanpo nyp MekyHem.

LLaknn dpasoin Mwukoopu cekyH4yaxo | Mukgoopu kBagpaTxo

4 1

X
1
—_—
N
(o)}

37. Xncob mekyHeM.

100 (=700 ©:

@ Q@ @
o

@
Q @ ¢ Q
500:6): :G):] 100 2

38. KaTtakxon xonmpo nyp MeKkyHeM.

26 1]
x o x ] x I x 11 x 9
176 522 192 156 198 135 1116

w
o
o

Q@
0

o)
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39. Arap a3 1 kmcmm Tacma 200 cm 6owan, xaMmH TacMa YaHg caHTu-

174

METp acT?

40. Xncob MekyHeM.

1y, 2,3, 1, 1,1 1,1,1
9 9 9 8 8 8 12 12 12 6 6 6
2,2,2 2,3,4 1,4,1 3,3,1
8 8 8 9 9 9 8 8 8 11 11 11

41. Wakn gap HaTu4yam 4in ryHa xapakarxo Tafimp édTta ucrtogaact?
LLlaknxopo kawuaa, HOMU xapakaTxopo MEHaBUCEM.

pq M A A

42. bapou gypycT wynaHm 6apobapuxo a3 Kagom amarnxo uctugona me-
bapem?

750(=)300(x ) 2 (+)150 348( )152(=)400 ( )100
320( )20 ( )240(=)60 150( ) 4 () 3 (=)200
640(=)700( )300( )240 500( )500(=)150 ()850

43. Xncob MekyHeMm.

427 374 571 378
130 241 78 254
+ 216 + 48 + 242 + 163
603 471 483 327
255 250 231 261
+ 106 + 68 + 157 + 78

44. Ba3Hu alwéxon HomMabymMmu gap nannaxov taposy dyaapo me€bem.

95 g ?
245 g 254 g
700 g 600 g




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

45. Katakxoun xonupo nyp KyHen.

9l ] 719 /8 []7] 99 6l |
X x | x | x x x | X
194 252 395 340 335 198 252

46. Kacpxopo YaMb MEKYHEM.

2,1 3,1 2,1 6,2 1,2 3,1
4 4 6 6 3 3 8 8 4 4 5 5
2,2 3,2 1,1 1,4 3,1 4,4
5 5 8 8 6 6 5 5 4 4 8 8
47. Katakxoun xonupo nyp KyHen.

4 |x =1620] |981|+ =19

X X +
x|5|= 6] % =

+1980| =| 1000 873 [743|+ =11000

48. Nap docunaun 15 gakuka Bakt 60 camMTu gogallyga xapakat Hamyaa,
BGapon gapédTn xypokn rypba épit MepacoHeM.

£+Q=£ l+Q=1 £+Q=2 2+Q:i
6 6 6 10 10 10 12 12 12 8 8 8
i+gzl _+Q:g l+Q:£ £+Q=i 175
8 8 8 9 9 9 6 6 6 5 5 5




50. Xap sk Waknpo MeKallem, HOM Ba XyCycusiTxom 6a Xy Xxocallpo Meryem.

S

TN
J/ N\

\
/ \
( \
\ /
\ /

\ /

\. y,

51. Xncob mekyHemM.

o A
,

T

732 501 723 535 321
+ 244 + 146 + 135 + 403 + 425
602 843 470 356 937
—314 — 153 — 205 — 158 — 463
405 427 618 426 755
+ 273 + 351 + 230 + 351 + 155

52. bapoun gypyct bapomagaHm 6apobapin a3 kagom amanxo uctudoga
mebapem?

324( ) 3 (=)900( )72 472( ) 4 (=) 439( )321
644( ) 56 ()100(=)800 656 (=)150( ) 4 ( )56
90 ( ) 8 (_)oo(=)810 455 ( )235(=)220( )1

53. AManxopo n4ypo MeKyHemM.

NI R L
54. Xvcob mekyHemMm.
333 457 175 402
125 317 352 156
+402 + 180 +209 +264
152 279 327 176
332 226 231 437
267 247 180 209

176 + 53 + 103 + 75 + 155




Bce y4yebHukn Y3bekucrtaHa Ha cante UZEDU.ONLINE

CYMOPULLXOU UITOBATIA

1. Bo gycTtaMoH sk4ost Kop MeKyHeM. Kin Yomnok?

o Eal

Tl

2. XogmMmoHn xo4darmm YyaHran 124 6ex gapaxtu cysaHbapr Ba a3 oH 88
6ex 3néa apyva kowTaHa. Xamari YaH4To KydaTt KowTa wya?

3. ba xap Sk wakn agagn MyBoukpo Meebem.

BN lWM-=320 [ ®-—
+,@=280
@+@+@+@=

S
©

&
N =—
i\
N

- J

4. Arap noe3axo 60 akxen cypbat xapakaT HaMosi4, OHXO SAKYO0s1 Yii Kagap
mMacodapo Tan kapgaacT?

? km

5. Mangapnanvpo gaBoM MeguXeM.
® ®

e ke

) ®
H EE EER
H EE EER

6. X1cob mekyHeM.

438 175 216 101 248 117 177
X 2 | % 3 | % 4 || % S5 || x 4 || x 6




7. Nap acocu HamyHa xocunu 3apbpo meébem.

2x3x4=2x4x3 Y / \
6

. x4 = 2x12
‘ 24 = 24
16x7x5=(16x5)x7=80x7=7
5 x 25 x 4 12x9x5 15%7 x 8 24x2x5

8. Mopenxo kagom agagpo medaxmoHan?

9. Kanamxopo OyTorin YyHOH YOouUrnmp Hamoe[, K1 aap xap sK Yyt paHrn
kanamxo Takpop Haebaga.

T

10. Xncob MekyHeM.

8010 30|@ 40110 [5010} [9010]

(10+10) (60+10) (20+10 ) (70+10)

e e
(@) ]

e e
e ey G
(0]

RS S )
R Sl S )
P
P

11. YeHakun Wwaptumn KyTTUKM Kaxsa HUcbaT 6a KkyTTmuxou aurap 6a yaHg 6a-
pobap 3unéa wyn?

3

3 mapoTunba 3néa /‘

mMapoTtuba 3men
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ce Y4eOHl

12. lWaknpo mekawem Ba MUKOOPU CEKYHYaXopo
MeLwymopeM. Arap xocunu 3apbu xap sk agaaxov
Aap Kynnam cekyH4ya dyaa sik xen 6owag, agagxou
HOMabJlyMpPO Meebem.

13. A3 guarpamma nctndpoga dypaa, MMKkgopu go-
HULWOMY30HN Ba Knybu Bap3uwwii ab3o BygaroHpo
MyansH MmekyHeM. ba kagom Hamyam Bap3avl JOHULIOMY30HU BUCEp ab-
300yaa Ba 6a kagoM HaBbM Bap3uL JOHULLIOMY30HN KaM ULLTUPOKKYHaH-
Aa YaHg mapotmnba kam Ba Yi kagap kam?

500
400
m OyTHON
300+ m [lInHoBapn
| m bokc

200: m XOKKeW
100 m ATrneTukaun cabyk

0-

14. Xncob MeKyHeM.
348 + 271 x 2 873 +3 +495 1000 — 576 + 4
729 +9 + 87 x 3 565 + 5 + 123 x 4 184 +4 + 876+ 6
346 x 2+ 234 + 3 985 +5+651+7 999 + 9 x 5 + 445

15. KBagpatxo 6a kagom rypyxxo 4yao kapaa wygaacTt? Xamaum KBagpaTtxo
4y Kapgap acT?

Yambu kBagpaTxopo 603 6a kagoM rypyxxo 4yao kapaaH MyMKUH?

16. PaHrn cebxopo 2 mapotmnba 60 Tap3n TakpopHaomagaH navgapnan

S 200 COY G
PO OO0 O
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17. KNCMXOM CUMMETPUM Xap K LLIAKNPO MyaisiH MEKYHEM.

18. PaHrm nydpakxopo Takpop
Hakapga OyTorii 4Yourmp MeHa-
MOEM.

19. Xocunu 3ap6 6a uin 6apobap act?

X
Il SX5ﬁ .. i6x4
i 10%5 " 30x4

I/
il : E 1I

20. banangmn napBo3n 4apxbonxopo TaxMUH HaMyaa Meébem.

PP a
[rerrr—
iae
iPe

O

____________________________________________________________________________________

: 1 2 1 : 4
180 6~ — £ -1 6 —=




22. lWaknxopo Mekawem Ba KucMum Ba Kacpxo MyBOMMKALLPO pPaHr

MEKYHEM.

| é : 0000
8880 H - HHHHHH 0000
7] i 1) ____Eoooo

10 12

B S @

23. Katakxon Xonmpo nyp MekyHem.

v

v

E

v

OO0+ Ui

24. [lap acocu moaenxo ngoga taptmd goga xmMcod MekyHeM.
- B-H @™
25. XMcob MekyHeM Ba paHr MEKYHEM.

An-AN-A - A-A-A

26. ba HyKTaxo Kacpxon MyBO(UKPO MEHABUCEM.

AAWAR
NN

<+
\

é 1 »
v T T T >

o 1T 0

27. Jlovpaxopo paHr kapaa, kacpxon 6apobap XoCcun MeKyHeM.

D

28. 26 xanTa opfg xacT. Arap xap gk xanta 3 kg-min 6owan, xamarin yaHg
Kunorpamm opg xact? Arap a3 1 xanta opa 9 ooHa HOH Tamép Kapga 181
laBaj, a3 xamau opg YaHg gOoHa HOH Tanép kapaaH MYMKUH?




29. Xcob MeKyHeM.

182

1x8+25x10 -3 +23 7 x (1+39—-40)+31+85
1x4+12x8+(2x3) 15+34 % (7+7)x4x6
(27 +5)+ 32+ 9 x 10 x 1 (18 +27)+5x3+1-10

30. bapon 3 poHa nupor TanMep HamygaH 75 rpamm LWwakap Jio3um
MewaBap. bapon 10 goHa nupor Tanép HamygaH 4Yin Kagap Liakap
nosmm act?

31. ba newrTaxta gy xen Tyxm xacT. BasHu Tyxmn kanoH 56 rpamm Ba
Mukgopaw 8 aoHa, Tyxmu xypa 6owap 47 rpamm Ba mukgopawl 9-to.
BasHu xamau Tyxmxo 4ii kKagap act?

32. [ap kopxoHa wapbatu onybony Tanep kapga nctogaaHag. Arap 6apowu
wapbaTtn akpysa 250 L o6 Ba 15 L wupa nosmm Gowan, 6apon Tanép
HamygaHu wapbatn 2 pysa 4in Kagap o6 Ba wupau onybony no3mm act?

33. Agagxou gap Xatxou ropusoHTann Ba BepTUKani 4ournp wyagapo

MLLIi)paT MEKYHEM. R .

7+ 7 ) 7+

61 6 6

51 51 51 *
41 4+ 44
31 31 31 =
21 - 21 | 2

1+ | 14+ ! 14 !
o+-+-+-+-+-+—+-+-+-» o+-—-++-+-+-—+-—++-—+—» o444+
0123456789 0123456789 012345678910

34. Xapdxopo 6a KyH4M KoopamMHaTin nwopa MEKYHEM.

K=(3;1) L=(2; 3) M = (5; 5) 0
P =(10;7) Q=(1; 6) R =(9; 9) S

35. [lap acocu gnarpamma 6a caBonxo 4aBob Meanxem.
Mwukgopu kKntobxom gap 4aBoMKn K MOX a3 KMTOGXoHan Maktab omyxtam
OOHULLOMY30HPO HUchaT ba

35
CUHAIXO Tax/nIi MEKYHEM. 30
— [JOHULWOMY30HU CUHU 25
1-ym YaHaTo KUTOO
XoHOaaHa? 20
— WH a3 cundxon 6ucép 15
KntobxoHaa yii kagap cdapk 10
MeKyHan? 5 .
— Kagom cuHg 20-To kntob 0
XOHOaacT? Cundmn1 Cundn2 Cundun3 CunHdm 4

— [lap sik MOx xamarii YyaHATo KMTo6 XoHAa WwyaaacTt?



)

[ CYNMOPULLUXOUN MAHTUKN BA LUABKOBAP |

1. dap 6anHn agagxon a3 1 1o 100 yaHg mapoTtnba agagn 9 UWITUPOK
MeKyHan?

2. Xoxapu P — K; Hopapn P - C; Mopapu K — P;
Magapu T - C; bo I — C uii xen BobacTarin gopag,;
a) nucapu amakaw 6) ynaHau
B) Xxonaauu r) Xannu macbarna MMKOHNasup acrt.

3. Pakamxoun a3 1 To 6-po (Takpop Hakapga) nyp KyHen, Aap OH X0n xap sk
Tapadgu cekyH4an mybyn3sin 6a 12 bapobap mellaBag.

)
N/

4. Matoun gaposunaww 300 meTp Bynapo dypywaHaa 6a xap sk xapngop 3 met-
pr ypyxT. PypywaHga 6a xapngop YaHg mapotmba maTob pypyxTaact?

5. Axpop Aap Kyy4am xoHaxosiw a3 1 1o 74 pakamry3opi kapgaluyga suHgari me-
KyHag. [lap pakaMu XoHaxou Ky4aun Ban 7 YaHg mapoTtnba Takpop melwlasag?

6. Yin xen cymmam 3-to agag 6a xocunm 3apbum oHxo bapobap mewasan?
7. Dap 6anHn agaaxon a3 1 To 60 agaam 5 yaHg mapoTtnba Takpop melwasag?
8. bo épumn 4-10 agagm 5 Ba amanxon apudpmetukin agaam 100-po xocun KyHen.
9. [lap gk nannau Tapody 1-1o xuwTn 6yTyH Ba Aap nannauv gyromail 6o-
Wwag, HUCU XULWITU XaMuHxena Ba caHrn 1 kunorpamia rysoLuta, Taposy
B6apobap kapga wya. BasHn 1-1o xmwit 4in kagap act?

10. bayaroH 4Yopmar3xopo Takcum Kapga rupudtaHuang. Arap OHXO SIK-
TOrM YopMmar3 rmpaHg, SKTo Yyopmar3 3nénatini MeMmoHag. Arap ayTori rm-
paHa, 6a sk Hadbap 4Yopmar3 Hamepacag. ['yea-yin, yaHOToO YopMar3 Ba

yaHaTo 6ayaroH xactaHa?

11. ®ocunan BanHmn cyTyHxou naH4yapa 5 meTp act. bapou 6a mangoHu gap ma-
cocham 500 meTp OByaa rysapoHuaaHu naHyapa YaHATo CYTYH NO3uMM Meluasag?

12. Xocunu 3apbu gy agag 18 melwwasag. XaHroMn TakCUM HaMygaHu xa-
MUH agagxou kanoH 6a xypgaw 18 xocun wyg. XaMuH aganxopo ebes.
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13. Kncmun pgogawyna 6a kagom waknu gap 4asob gogawyana mMyBodoumK

Meosin? . @ @ @ %

14. Ba3Hu 2-10 HOK 6a Ba3Hu 4-ToO MaHaapuH 6apobap acT. BasHu 1-T1o HOK
4y Kapgap acT? -

LLlakanoa pocTkyHyawakn 6ya. A3 Yop K KUCMM UH LLaka-
nop, Aap pacMm HULLIOH aoda wynaact. ba padrtap pacmu
nyppawu Lwakanoapo Kalleq.

16. dap pacmu 3epuH Kynnaxoum waknu Hyktaxon A, B, C Ba [ oBapga
lWwynaacT. Kagom KyHYXOM XaMUH LUK KyHYM Te3 acT?

A B

17. Arap gap pacmu 3epvH nopan cumu TaceBupkapgalwyaa 6a waknu ay-
pycT oBapAa WwaBaj, 4apo3un OH 6a YaHg CaHTUMETP HasgukTap Mella-
Ban?

cm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

18. lNMoesn a3 waxpn CamapkaHg naroxm gap coatn 8:45 xapakat HamyA.
OH 6apoun 6a waxpun TowkaHg padpta pacugaH 2 coaty 18 gakuka BakT
cap®d kapa. lNoesn 6a TowkaHg gap coaTu YaHa meosia?

19. KeagpaTtin 6a Tapadu pocT byaa 6a KMCMxou Xypa 4yao Kapga wya.
Kagome a3 4aBobxo sike a3 KNCMXOW XOCUN Wyada HecT?

» Al 8] C)m D)E E)|_|_‘




20. [lap noéH Hamyam kacp a3 macodau oyp oBapaa Lyaaact:

Kapome a3 nHxo 6a oH KMcMmm TaannykaoluTta xucobuaa Hameluasan?

A)LL B) \r o L p LS E) e

21. ba agagu a3 xama xypau gypakama 17-po Yyamb Kapga, cymmapo 6a
agjagun KarnoHu sikpakama YyaMb KYHEM, Ui FyHa agaj xocun mewasan?

22. ba Tapadu yanu Taposy 6-1o0 adriecyH Ba 6a Tapadu poctawl 2-T0
xap0Oy3a ucrtogaact. Arap 6a naxnyu acpnecyHxo 1-1o xapbysa rysopem,
xapay Tapad 6apobap mewasag. A3 nH mebaposn, ku BasHn 1-1o xapby-
3a 6a 4yaHg BasHM adoriecyH bapobap acT?

23. Jap o3myHM Kag — kagu xatm pox AasumgaH MagwHa, Hapruca Ba
Moxuryn 6a mmcnu waknm gap pacm byga gasmgaHg. CypbaTt OHXO SK
xen oya.

Kagom yymna gypyct act? . .
— MaguHa Ba Moxuryn gap sk BakT
pacvaa omMagaHa. | L
— Hapruca yonmn 1 — po rupmndptaact.
— Moxuryn gap oxup oya.

— Xap ceToalloH Xam fJap SK BakT  i_i .
omMagaaHg. '

— MaguHa Ba Hapruca pgap Ak Bakr T T
omagaHz. Maduna Hapauca Moxuzyn

________________________________________________
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24. Py3u taBannyau Komuna, Cesapa, l'ynpyxcop Ba Huropa 1-ymu mapt, 17-ymu
man, 20-ymu mion Ba 20-ymun mapt acT. Komuna Ba CeBapa fap K Xen mox TaBari-
nyn wynaand. CaHan py3xou Tasannyam l'ynpyxcop sa Cesapa skxern, aMmo gap
MOXXOW ryHOryH mebowag. Py3u TaBannyam kia gap 17-ymu mai act?

25. Pyctam a3 kybuyaxou xypa TyHenu gap pacmu 1 6ygapo coxt. babg a3
OH Y TYHEernpo BanpoH Kapga, ninpamuaan pacMm 2-toMpoO COXT.
1 | | 2

_|| \_\_\_ﬂ

Bapou coxTaHu nupamuaa YaHaTo kyGuam aap TyHen byaa uctudoaa Hallyaaact?
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26. Agagxoun a3 1 1o 9 xact. ba Abgynno pakamxou 7, 2 Ba 4; 6a My-
HUca pakamxou 6, 5 Ba 1; 6a Pupgasc 6owan pakamxon 8, 3 Ba 9 noaa
lWyd. Xap skn oHxo a3 4-to aman ( Yyamb, Tapx, 3apb Ba TaKkCMM) UCTU-
doaa mebapaHz Ba xap SK pakampo sk mapoTtmubari uctngoaa bypaoa-
HalwwoH MyMKuH. Kii agagun 20-po xocun kapgaaH HameTaBoHaa?

27. Nanpgapnannpo nyp KyHea,.

10 20 40 80 ?

28. Xatnya gap coatu 21:30 mexobag Ba naroxi coatn 06:45 a3 xob me-
xe3aq. bapogapu Ban Makcyn 6owan a3 Xatmnya 1 coaty 50 gakuka deLwu-
Tap mexobaa. Makcyq YyaHg coaTy YaHg Aakuka mexoban?

29. Arap papo3umn xap 9k katak 6a 1 6apobap 6owwan, macoxaTu Laknm
N-po €ben.

30. Kagome a3 2-1o waknpo 6a gapyHu KBagpatu gapyHall Xonn Yournp
KYHEM, WH KBagpat nyp mewasan?

1 2 3 4

31. Yamwep BakTu TaBannyam xoxapaw 4 cona éya. Umpys y 9 cona me-
Wwasag. AKHyH chapku conxoun 6apogapy xoxap 6a 4yaHg 6apobap act?
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32. Xocunu Tapxu 671 — 389 6a kagom gkn nHxo bapobap HecT?
771 —-489 681-399 669 — 391 187 - 158 600 — 318




33. ABybakp Kntobun KyxHam Bab3e caxudaxosil HecT wWwyaapo navgo

kapa. ap caxudan Tapadu 4van 24, gap Tapadum poctawl bowan, paka-
Mu 45 Bygaacrt. [lap 6arHn nH gy caxmda 4YaHATO Bapak HeCT wyaaacT?

34. ba xap aku 4-To0 KBagpatTn Oap KaTtakdaxoum 2X2 sKTorin agan Xacr.
Cymman agagxon katopu sikym 6a 3, cymman agagxoum katopu gytom 6o-
wapg 6a 8 6bapobap act. Arap cymman agagxoun cytyHgopu 1-ym 4 6owag,
cyMMaun agagxou cyTyHaopu 2-tompo ebep.

35. ba bobyp 147 cym, 6a Jlobap 6owwaa, 57 cym act. bobyp 6a Jlobap yaHa
cyM amxag, nynxou xyaaw a3 nynu Jlobap ay 6apobap 3nén mewwasan?

36. ba 3o0gpy3n Jlonkwox gyctoHaw 10-To kanamu padra, 3-TO MOLUNHMK
6o3nya, 4-to Ty6, 3-TO XMpcya Ba 2-TO Wwakanog Tyxda HamygaHg. ba y
xamarin 4YaHATo Yn3xo Tyxda HamygaaHg?

37. CoaTtu pnaBpawakn 6a 4 k1ucm 4yao kapaa wyaaact. Cymman agaaxov
Xap fK KUCM agaaxov nangapnan mebowaHa. Kagome a3 MHX0 UH Takcu-
MOTX0pO ndoaa MmekyHan?

A) C)

ANy 1y 8

38. A3un3 a3 xoHa gap 06:55 6apomaga mepaBapg Ba 6a maktad 6a 07:45
meoan. Paduvkm y nap maktab 6a 07:45 meosi Ba xoHaalw a3 cababu a3
XOHau A3n3 HasgukTap bygaHaw gap pox a3 A3mna 12 gakuka kamTap BakT
capd mekyHan. Padukn A3na a3 xoHaall gap coatu YaHg mebaposa?

39. AHunca gap 6onowu apuwl a3 9-1o Ky6 wakn coxT. babg y a3 6050 Ha-
MyOu Wwaknpo kawwng. Kagom wakn coxta wyna éyn?

A) B)




188

40. Knmatn ndpooan agagupo €bden;:
1+1x1-1+1+(1+1-1)+1+1-(1-1)
1+1+1+1 x(1+1+1-1)x1 +1-1+(1+1%x1-1)

41. ba Wwaknxo YaHaTor CekyH4ya xacTt?

1+2=3 ? ? ?

42. Mukgopu Tapbysxoun 6yTyH YaHATOCT? & :

43. Jap xaputau waxpe, kn Akman nctmkomaT MmekyHag, 6o3op aap kata-
Kn koopgmHaTtaHokn C2 yournp wynaact. Mafo3a gap Katakm KoopauHa-
TaHokn F4 yonrup act. [Jap KyH4n KoopauHaTin yourmpiasum 6030p Ba
Mar0o3apo MeKallem.

44. YaBobu gy waknn gap 6onon xamgurap Yourmp wygapo MyansiH me-

KyHEM. \ N _ ?
NN N X

45. XaTxoun nepnengukynap Ba napannenpo MyamsiH MeKyHeM.

1
AA
A A _

= e S
e vy

A
\
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[ CYNOPULLXO OOUP BA BAPHOMAU ]
BAXOIY30PUY BAUHANTMUNIIANNA J

1. ba gke a3 oykoH4Yaxou waxp mapkaxo medypywaa. Apsvwm 1-1o map-
Kan TacBMpWU xamBOH fowiTa 6a ap3vwun 2-TO Mapkau TacBupu Kaxpa-
MOHXOM MynTcunm gowTta bapobap act. Apauwin 2-TO Mapkau TacBupu
XanBoH gowTa 6a 3-To Mapkaun TacBMpu Bap3uwrapoH éyna 6apobap acrt.
Axyang Hadbap 6ayvaroH 6a xapugn mapka 6a AyKoH gapomag.

Hovp 6a xapuan mapkaxo 6a caBosnixo 4aBob Meanxem:

A. Ba BapHo mapkau TacBMpy XxalBOH AowTa 5-1o xacT. Y a3 mapkau Tac-
BUPU KaxpaMOHXOoN MynTdunm gowTa YaHATO rmpudpTaHall MyMKUH?

B. Ba A3un3a mapkau TacBMpY XanBoH AowTta 8-To xacT. Y a3 mapkau Tac-
BMpW BO3nHrapu Bap3uLl JowTa YaHATO rupudptaHall MyMKUH?

D. Ba [lanep mapkau TacBuMpu XamBoH fowTa 6-To xacT. Y 6a ueasu uH
MapKaxo TO Kaapwu MMKOH BucépTap mapka rupudptaHmct. Ba a3 mapkau
TacBUPU KaxpamMoHXou MyNTUNM JOLTa YaHATo rmpudptaHall MyMKUH?

2. ba knwTtii 218 Hadghap mycodmp Ba 191 Hadhap ab3on akmnax xact. ap
XaMWH KULWTIKA xamari YyaHg Hadap ogam xacTt?

3. Nap mycobukan pyTbon Yamoaxo XOsixon 3epuHpo YyaMb MeKyHaH[;
Bapowu fanaba — 3 xon;

Bapou gypanr — 1 xon;

Bapou marnybuat — 0 xon.

Yamoau "byHégkop" 11 xon yamb Kapaaact.

Bapou nH xonxopo 6a gact oBapgaH Yamoan "ByHéakop" akyaHg 6030
rysapoHugaact?

4. MadbTyHa a3 makTab 6a pox 6bapomaga, ap gaBomu 9 gakuka 60 Sk xen
cypbat 540 meTp macodapo Tan Hamyqn. MadpTtyHa nap 1 gakuka YaHg
METp Macodapo Tan kapaaacT?

5. Komun a3 yyb4axo 4-To wakn coxTaHalw fno3vMm. bapou coxTaHu Laknu
1-ym 6a y yopTo, Gapoun coxTaHu Waknm 2-tom xadTTo Ba 6apomn coxTaHm Luak-
nu 3-tom gaxTo 4yybyaum ryrmpg nos3umm mewasag? bo xamuH nannxamin 6apom
coxTaHu waknun 4-ym 6a Komun yaHato vybyam ryrmpg nosum wyn? ba Ko-
MUNYOH 6apon COXTaHM XaMau LLaKNxo YaHATo Y4you ryrmpg nosvm mewasag?

6. MangoHyan Bap3uwmn makad kBagpariwiakn act. aposunn Tapadu oH
6a 100 meTp Bapobap act. Yabap kaa-kaam Tapadxon xaMmuH MaaoH-
po nyppa gasp 3aga bapomag. Y yii kagap pox Tam kapa?

7. YaBoxup sk waknpo kawug. VK wakn 6a 5-1o Tapad Ba SiKTo TUpU CUM-
MeTp coxmb acT. YaBoxmp 4 xen wakmn COXT?
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8. AAxmocun 6a kagom Tamb Bygapo 4 kagap 6adaroH oyct megopaHa?
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AkTo gonpa 4 Hadap 6avapo medaxmoHaa.

TabMm Mukoopu 6a4yaroH

BanunuH . . .
LLlakanopn . .

KyndpuHanm .

amon 9000

9. PaHr gap 3apdxou 5 nutpa dypyxTta mewwasag. ba wokup 37 nutp paHr
nosum wyn. Ban vyang 3apg paHr xapug KkapgaHall nosmm?

10. Toxup a3 % Kncmm TopTpo, MNapeus 6owwag a3 411— KMCMU XaMOH TOPTPO
xypa. OHXO AKY0s Y Kagap KNCMKU TOPTPO Xypaaana?

11. XasopTo ynntamn gap 603mm backetbon dypyxrawyna 6o agagxoun as
1 10 1000 pakambaHan kapaa wynaan. CoxmboHn Ynntaxom 60 pakamu
12 Tamom mewyna 6a Tyxda coxmb melwwasaH. Pakamxon xaman 4yumn-
Taxoun TyxthagowTapo HaBuces.

12. Taomxou gap Yyagean HuwoHgodawyana petcenTty Taomxom 6a 6 Ha-
dap MyansHWYy[apo Tawkun meauxan. Camag a3 xaMnH peTcenT UCTU-
dona 6bypaa, 6a ce Hadhap Taom Tanép kapgaHuct. Camapg 6apown 6a ce
Kac Tanép HamyaaHu TaoM MUKOOPU MaxCyrnoTxom 3apypupo gap acocu
YagBanu 3epuH xmcob KyHen.

[lap oH MMKOOPU TYXMXOM OapKOPi HULLOH Aoda wyaaacr.

Maxcynortxo
Tyxm 4
Opa 8 cTtakaH
Wwp ;— cTakaH

13. Mukgopu pyykan 6a gactu Ymen 6yaa A goHa ryéH uwopa HamoeMm.
Ayctia Ymen Vcnom 6a y 603 3-To pyyka goa. AkKHyH 6a Ymen 4aHaTo pyy-
ka OygaHawpo ndoaa Hamoes.

A)3+ A B) A +3 C) A -3 D)3 x A

14. 600-T0 KNTOBPO Ba KyTTUXOM 5-TOr KNTOO MeFyHYymaa Yomrnp HamyaaH
nosum act. bapon xaman KnTob6xo MMKOOPW KyTTUXOW 3apypit HaHATOCT?
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YapgBanu HUwoHaoau xonatm Kutobm gapcum 6a nyopa gmxaHaa

Homy Hacabu goHuL-
oMYy3

Conm Xonatn kntob | Umsom | Xonatm kutob | Mmsowm
XOHULL XaHroMu poxbapu XaHromm poxbapu
rmpudgTaH CUH cynopuaH CUH

oA lwIN =

Yaasanu 6onou xaHromu 6a nyopa aoaaH Ba gap oxXupu conm
XOHUW GaprapaoHunaa rupucTtaHu KNTob a3 Tapadum poxdapu cuHdgp
a3 pynm MebEepXou 3epuH Nyp Kapaa mewwaBaa;:

Has Xonatn kntob xaHromu 6opu aBBan cynopuaaH
MykoBaaw OyTyH, a3 KMCMM acocum Kutob Y4yAo HawygaacT. Xamau
Xy6 BapakxosLl xacT, HagapvaaacT, Yy4o HalyaaacT, fap caxmudaxo HaBuLIT
Ba XaTX0 HeCT.
MykoBa Kay LyaaacT, KaHOPXOSLL Koxuaa, SK4aHa XaTxo Kawnaa wyaaans,
KaHoaT6axuy xoraTu a3 KMcmmn acoci Yyaoluasii gopag, a3 Tapadgu nctugonabapanga
kaHoaTbaxw Tabmup rawTaact. Bapakxou vygowyaaaw a3 HaB TabMup
rawra, aap 6ab3e caxudaxo xaT kawuaa wyanaans.
MykoBa fapvaaact Ba 6a pyvxosill xaT Kalumaa LyaaacT, a3 KUCMKU acoci
FanpukaHoat- |4ygo wynaact € KM ymyMaH HecT, farpukaHoaTbaxw Tabmup LyaaacT.
6axw Caxudaxo fdapupa, Bapakxo HamepacaHd, XaT Kawwupa, paHr kapaa

napTogTa wynaact. Kutobpo 6apkapop kapaa Hamellasag,.






